
 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ．調査結果数表  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





■（前橋市の政策）について

n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

863 1508 399 66 69 2244 495 23 12 131

29.7% 51.9% 13.7% 2.3% 2.4% 77.2% 17.0% 0.8% 0.4% 4.5%
353 578 164 23 15 861 219 9 6 38

31.2% 51.0% 14.5% 2.0% 1.3% 76.0% 19.3% 0.8% 0.5% 3.4%
492 899 225 39 51 1347 255 13 4 87

28.8% 52.7% 13.2% 2.3% 3.0% 79.0% 14.9% 0.8% 0.2% 5.1%
18 31 10 4 3 36 21 1 2 6

27.3% 47.0% 15.2% 6.1% 4.5% 54.5% 31.8% 1.5% 3.0% 9.1%
35 46 9 2 1 78 12 1 0 2

37.6% 49.5% 9.7% 2.2% 1.1% 83.9% 12.9% 1.1% 0.0% 2.2%
47 90 33 3 2 144 25 1 1 4

26.9% 51.4% 18.9% 1.7% 1.1% 82.3% 14.3% 0.6% 0.6% 2.3%
89 161 66 11 3 275 46 2 0 7

27.0% 48.8% 20.0% 3.3% 0.9% 83.3% 13.9% 0.6% 0.0% 2.1%
134 305 82 15 10 467 55 4 1 19

24.5% 55.9% 15.0% 2.7% 1.8% 85.5% 10.1% 0.7% 0.2% 3.5%
147 280 74 6 11 432 66 0 1 19

28.4% 54.1% 14.3% 1.2% 2.1% 83.4% 12.7% 0.0% 0.2% 3.7%
248 377 71 18 23 541 151 5 4 36

33.6% 51.2% 9.6% 2.4% 3.1% 73.4% 20.5% 0.7% 0.5% 4.9%
148 222 58 8 17 279 123 9 4 38

32.7% 49.0% 12.8% 1.8% 3.8% 61.6% 27.2% 2.0% 0.9% 8.4%
15 27 6 3 2 28 17 1 1 6

28.3% 50.9% 11.3% 5.7% 3.8% 52.8% 32.1% 1.9% 1.9% 11.3%
42 50 13 1 2 90 14 0 0 4

38.9% 46.3% 12.0% 0.9% 1.9% 83.3% 13.0% 0.0% 0.0% 3.7%
30 45 17 4 1 73 17 0 1 6

30.9% 46.4% 17.5% 4.1% 1.0% 75.3% 17.5% 0.0% 1.0% 6.2%
23 29 12 1 2 51 12 1 0 3

34.3% 43.3% 17.9% 1.5% 3.0% 76.1% 17.9% 1.5% 0.0% 4.5%
67 132 33 9 4 196 38 2 2 7

27.3% 53.9% 13.5% 3.7% 1.6% 80.0% 15.5% 0.8% 0.8% 2.9%
65 103 29 3 6 156 33 2 1 14

31.6% 50.0% 14.1% 1.5% 2.9% 75.7% 16.0% 1.0% 0.5% 6.8%
26 47 7 0 2 58 19 2 0 3

31.7% 57.3% 8.5% 0.0% 2.4% 70.7% 23.2% 2.4% 0.0% 3.7%
25 39 13 1 1 61 13 1 1 3

31.6% 49.4% 16.5% 1.3% 1.3% 77.2% 16.5% 1.3% 1.3% 3.8%
53 130 35 9 5 180 38 2 2 10

22.8% 56.0% 15.1% 3.9% 2.2% 77.6% 16.4% 0.9% 0.9% 4.3%
58 143 37 2 7 194 41 1 0 11

23.5% 57.9% 15.0% 0.8% 2.8% 78.5% 16.6% 0.4% 0.0% 4.5%
38 62 26 0 0 107 18 0 0 1

30.2% 49.2% 20.6% 0.0% 0.0% 84.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.8%
38 49 11 4 1 88 11 1 1 2

36.9% 47.6% 10.7% 3.9% 1.0% 85.4% 10.7% 1.0% 1.0% 1.9%
104 184 38 5 8 271 55 1 0 12

30.7% 54.3% 11.2% 1.5% 2.4% 79.9% 16.2% 0.3% 0.0% 3.5%
11 14 5 1 1 25 2 0 0 5

34.4% 43.8% 15.6% 3.1% 3.1% 78.1% 6.3% 0.0% 0.0% 15.6%
60 104 19 2 6 145 36 0 0 10

31.4% 54.5% 9.9% 1.0% 3.1% 75.9% 18.8% 0.0% 0.0% 5.2%
50 79 23 3 5 124 26 0 0 10

31.3% 49.4% 14.4% 1.9% 3.1% 77.5% 16.3% 0.0% 0.0% 6.3%
48 67 22 6 4 110 28 4 0 5

32.7% 45.6% 15.0% 4.1% 2.7% 74.8% 19.0% 2.7% 0.0% 3.4%
22 29 11 0 1 41 20 0 0 2

34.9% 46.0% 17.5% 0.0% 1.6% 65.1% 31.7% 0.0% 0.0% 3.2%
22 53 7 2 4 64 19 0 0 5

25.0% 60.2% 8.0% 2.3% 4.5% 72.7% 21.6% 0.0% 0.0% 5.7%
55 85 22 3 4 139 22 1 0 7

32.5% 50.3% 13.0% 1.8% 2.4% 82.2% 13.0% 0.6% 0.0% 4.1%
26 64 19 10 5 71 33 5 4 11

21.0% 51.6% 15.3% 8.1% 4.0% 57.3% 26.6% 4.0% 3.2% 8.9%

【問1】次の(1)～(37)について、日々の生活におけるあなたの満足度とあなたが考える重要度について教えてください。

(1)災害や事故、犯罪などが少なく、安心して生活できる。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

546

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

性別不明 66

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代

245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

年代不明 53

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

桂萱地区 232

東地区 247

元総社地区 126

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169

- 84 -



n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

157 425 1141 1132 50 1168 1286 292 49 111
5.4% 14.6% 39.3% 39.0% 1.7% 40.2% 44.3% 10.1% 1.7% 3.8%
63 173 421 461 15 449 489 137 25 34

5.6% 15.3% 37.2% 40.7% 1.3% 39.6% 43.2% 12.1% 2.2% 3.0%
88 240 703 643 32 696 770 149 19 72

5.2% 14.1% 41.2% 37.7% 1.9% 40.8% 45.1% 8.7% 1.1% 4.2%
6 12 17 28 2 23 27 6 5 5

9.1% 18.2% 25.8% 42.4% 3.0% 34.8% 40.9% 9.1% 7.6% 7.6%
5 24 44 20 0 54 34 3 0 2

5.4% 25.8% 47.3% 21.5% 0.0% 58.1% 36.6% 3.2% 0.0% 2.2%
8 27 70 69 1 84 70 13 6 2

4.6% 15.4% 40.0% 39.4% 0.6% 48.0% 40.0% 7.4% 3.4% 1.1%
13 32 143 138 4 130 133 55 4 8
3.9% 9.7% 43.3% 41.8% 1.2% 39.4% 40.3% 16.7% 1.2% 2.4%
11 71 208 247 9 220 247 55 9 15
2.0% 13.0% 38.1% 45.2% 1.6% 40.3% 45.2% 10.1% 1.6% 2.7%
12 71 206 224 5 202 254 42 6 14
2.3% 13.7% 39.8% 43.2% 1.0% 39.0% 49.0% 8.1% 1.2% 2.7%
42 107 276 300 12 269 336 86 16 30
5.7% 14.5% 37.4% 40.7% 1.6% 36.5% 45.6% 11.7% 2.2% 4.1%
62 83 181 111 16 191 190 33 4 36

13.7% 18.3% 40.0% 24.5% 3.5% 42.2% 41.9% 7.3% 0.9% 7.9%
4 10 13 23 2 18 22 5 4 4

7.7% 18.9% 24.5% 43.4% 3.8% 34.0% 41.5% 9.4% 7.5% 7.5%
6 18 39 44 1 41 50 12 0 5

5.6% 16.7% 36.1% 40.7% 0.9% 38.0% 46.3% 11.1% 0.0% 4.6%
13 17 33 33 1 40 44 7 1 5

13.4% 17.5% 34.0% 34.0% 1.0% 41.2% 45.4% 7.2% 1.0% 5.2%
5 12 27 22 1 34 25 5 0 3

7.5% 17.9% 40.3% 32.8% 1.5% 50.7% 37.3% 7.5% 0.0% 4.5%
18 43 92 90 2 117 97 22 3 6
7.3% 17.6% 37.6% 36.7% 0.8% 47.8% 39.6% 9.0% 1.2% 2.4%
7 24 87 84 4 77 87 27 3 12

3.4% 11.7% 42.2% 40.8% 1.9% 37.4% 42.2% 13.1% 1.5% 5.8%
3 4 36 36 3 30 37 12 1 2

3.7% 4.9% 43.9% 43.9% 3.7% 36.6% 45.1% 14.6% 1.2% 2.4%
0 8 29 42 0 36 34 6 3 0

0.0% 10.1% 36.7% 53.2% 0.0% 45.6% 43.0% 7.6% 3.8% 0.0%
9 27 100 93 3 80 111 29 5 7

3.9% 11.6% 43.1% 40.1% 1.3% 34.5% 47.8% 12.5% 2.2% 3.0%
15 53 95 80 4 112 97 20 7 11
6.1% 21.5% 38.5% 32.4% 1.6% 45.3% 39.3% 8.1% 2.8% 4.5%
6 16 59 45 0 44 62 19 0 2

4.8% 12.7% 46.8% 35.7% 0.0% 34.9% 49.2% 15.1% 0.0% 1.6%
7 17 37 40 2 37 50 13 1 2

6.8% 16.5% 35.9% 38.8% 1.9% 35.9% 48.5% 12.6% 1.0% 1.9%
20 59 135 119 6 138 155 29 6 11
5.9% 17.4% 39.8% 35.1% 1.8% 40.7% 45.7% 8.6% 1.8% 3.2%
0 5 13 13 1 11 10 6 0 5

0.0% 15.6% 40.6% 40.6% 3.1% 34.4% 31.3% 18.8% 0.0% 15.6%
8 24 78 78 3 74 91 15 4 7

4.2% 12.6% 40.8% 40.8% 1.6% 38.7% 47.6% 7.9% 2.1% 3.7%
7 20 57 73 3 58 75 18 2 7

4.4% 12.5% 35.6% 45.6% 1.9% 36.3% 46.9% 11.3% 1.3% 4.4%
9 18 64 55 1 76 50 16 2 3

6.1% 12.2% 43.5% 37.4% 0.7% 51.7% 34.0% 10.9% 1.4% 2.0%
2 10 22 28 1 26 33 2 0 2

3.2% 15.9% 34.9% 44.4% 1.6% 41.3% 52.4% 3.2% 0.0% 3.2%
5 17 30 34 2 27 48 10 1 2

5.7% 19.3% 34.1% 38.6% 2.3% 30.7% 54.5% 11.4% 1.1% 2.3%
9 14 68 73 5 71 74 14 2 8

5.3% 8.3% 40.2% 43.2% 3.0% 42.0% 43.8% 8.3% 1.2% 4.7%
8 19 40 50 6 39 56 10 8 11

6.5% 15.3% 32.3% 40.3% 4.8% 31.5% 45.2% 8.1% 6.5% 8.9%

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

（2）鉄道やバスなどの公共交通機関が便利である。

全体 2905

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

904 1381 461 112 47 1578 1110 88 16 113
31.1% 47.5% 15.9% 3.9% 1.6% 54.3% 38.2% 3.0% 0.6% 3.9%
356 525 192 48 12 603 447 40 9 34

31.4% 46.3% 16.9% 4.2% 1.1% 53.2% 39.5% 3.5% 0.8% 3.0%
532 824 262 58 30 944 637 47 6 72

31.2% 48.3% 15.4% 3.4% 1.8% 55.3% 37.3% 2.8% 0.4% 4.2%
16 32 7 6 5 31 26 1 1 7

24.2% 48.5% 10.6% 9.1% 7.6% 47.0% 39.4% 1.5% 1.5% 10.6%
32 43 15 2 1 58 31 2 0 2

34.4% 46.2% 16.1% 2.2% 1.1% 62.4% 33.3% 2.2% 0.0% 2.2%
44 84 43 3 1 121 48 3 1 2

25.1% 48.0% 24.6% 1.7% 0.6% 69.1% 27.4% 1.7% 0.6% 1.1%
90 161 64 10 5 203 111 8 1 7

27.3% 48.8% 19.4% 3.0% 1.5% 61.5% 33.6% 2.4% 0.3% 2.1%
156 271 84 28 7 330 183 14 2 17
28.6% 49.6% 15.4% 5.1% 1.3% 60.4% 33.5% 2.6% 0.4% 3.1%
156 261 74 21 6 269 216 21 1 11
30.1% 50.4% 14.3% 4.1% 1.2% 51.9% 41.7% 4.1% 0.2% 2.1%
239 355 107 26 10 365 315 23 5 29
32.4% 48.2% 14.5% 3.5% 1.4% 49.5% 42.7% 3.1% 0.7% 3.9%
175 179 68 18 13 208 185 16 6 38
38.6% 39.5% 15.0% 4.0% 2.9% 45.9% 40.8% 3.5% 1.3% 8.4%
12 27 6 4 4 24 21 1 0 7

22.6% 50.9% 11.3% 7.5% 7.5% 45.3% 39.6% 1.9% 0.0% 13.2%
43 50 13 2 0 67 32 4 1 4

39.8% 46.3% 12.0% 1.9% 0.0% 62.0% 29.6% 3.7% 0.9% 3.7%
35 47 13 2 0 52 41 0 0 4

36.1% 48.5% 13.4% 2.1% 0.0% 53.6% 42.3% 0.0% 0.0% 4.1%
24 23 18 2 0 33 31 0 1 2

35.8% 34.3% 26.9% 3.0% 0.0% 49.3% 46.3% 0.0% 1.5% 3.0%
90 112 34 7 2 133 96 8 2 6

36.7% 45.7% 13.9% 2.9% 0.8% 54.3% 39.2% 3.3% 0.8% 2.4%
63 100 30 7 6 117 71 6 0 12

30.6% 48.5% 14.6% 3.4% 2.9% 56.8% 34.5% 2.9% 0.0% 5.8%
30 41 8 0 3 49 26 5 0 2

36.6% 50.0% 9.8% 0.0% 3.7% 59.8% 31.7% 6.1% 0.0% 2.4%
17 43 14 5 0 36 38 4 0 1

21.5% 54.4% 17.7% 6.3% 0.0% 45.6% 48.1% 5.1% 0.0% 1.3%
83 111 26 10 2 126 88 8 2 8

35.8% 47.8% 11.2% 4.3% 0.9% 54.3% 37.9% 3.4% 0.9% 3.4%
57 114 53 18 5 121 108 8 1 9

23.1% 46.2% 21.5% 7.3% 2.0% 49.0% 43.7% 3.2% 0.4% 3.6%
39 62 22 3 0 73 48 3 1 1

31.0% 49.2% 17.5% 2.4% 0.0% 57.9% 38.1% 2.4% 0.8% 0.8%
32 52 13 2 4 56 42 3 0 2

31.1% 50.5% 12.6% 1.9% 3.9% 54.4% 40.8% 2.9% 0.0% 1.9%
119 155 50 10 5 196 119 11 2 11
35.1% 45.7% 14.7% 2.9% 1.5% 57.8% 35.1% 3.2% 0.6% 3.2%

9 14 7 1 1 15 11 0 0 6
28.1% 43.8% 21.9% 3.1% 3.1% 46.9% 34.4% 0.0% 0.0% 18.8%
58 91 38 2 2 99 77 7 0 8

30.4% 47.6% 19.9% 1.0% 1.0% 51.8% 40.3% 3.7% 0.0% 4.2%
53 77 21 7 2 90 59 3 0 8

33.1% 48.1% 13.1% 4.4% 1.3% 56.3% 36.9% 1.9% 0.0% 5.0%
43 73 21 9 1 77 64 3 1 2

29.3% 49.7% 14.3% 6.1% 0.7% 52.4% 43.5% 2.0% 0.7% 1.4%
14 35 9 4 1 36 23 2 0 2

22.2% 55.6% 14.3% 6.3% 1.6% 57.1% 36.5% 3.2% 0.0% 3.2%
22 44 17 3 2 49 31 4 0 4

25.0% 50.0% 19.3% 3.4% 2.3% 55.7% 35.2% 4.5% 0.0% 4.5%
40 80 36 8 5 91 62 8 0 8

23.7% 47.3% 21.3% 4.7% 3.0% 53.8% 36.7% 4.7% 0.0% 4.7%
33 57 18 10 6 62 43 1 5 13

26.6% 46.0% 14.5% 8.1% 4.8% 50.0% 34.7% 0.8% 4.0% 10.5%

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

66

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

（3）道路が整備されており、自動車等での移動が便利である。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明

245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

年代不明 53

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

桂萱地区 232

東地区 247

元総社地区 126

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

252 727 1184 698 44 1226 1305 237 22 116
8.7% 25.0% 40.8% 24.0% 1.5% 42.2% 44.9% 8.2% 0.8% 4.0%
87 292 469 273 12 454 509 125 11 34

7.7% 25.8% 41.4% 24.1% 1.1% 40.1% 44.9% 11.0% 1.0% 3.0%
158 413 695 411 29 754 758 109 9 77
9.3% 24.2% 40.7% 24.1% 1.7% 44.2% 44.4% 6.4% 0.5% 4.5%
7 22 20 14 3 18 38 3 2 5

10.6% 33.3% 30.3% 21.2% 4.5% 27.3% 57.6% 4.5% 3.0% 7.6%
14 39 29 11 0 53 32 4 1 3

15.1% 41.9% 31.2% 11.8% 0.0% 57.0% 34.4% 4.3% 1.1% 3.2%
17 41 77 39 1 89 69 15 0 2
9.7% 23.4% 44.0% 22.3% 0.6% 50.9% 39.4% 8.6% 0.0% 1.1%
16 70 144 97 3 136 148 35 3 8
4.8% 21.2% 43.6% 29.4% 0.9% 41.2% 44.8% 10.6% 0.9% 2.4%
32 134 234 139 7 253 234 40 1 18
5.9% 24.5% 42.9% 25.5% 1.3% 46.3% 42.9% 7.3% 0.2% 3.3%
30 107 236 141 4 215 246 45 1 11
5.8% 20.7% 45.6% 27.2% 0.8% 41.5% 47.5% 8.7% 0.2% 2.1%
67 183 293 182 12 278 355 65 8 31
9.1% 24.8% 39.8% 24.7% 1.6% 37.7% 48.2% 8.8% 1.1% 4.2%
70 136 155 77 15 187 191 31 7 38

15.5% 30.0% 34.2% 17.0% 3.3% 41.3% 42.2% 6.8% 1.5% 8.4%
6 17 16 12 2 15 30 2 1 5

11.3% 32.1% 30.2% 22.6% 3.8% 28.3% 56.6% 3.8% 1.9% 9.4%
17 34 40 17 0 54 42 7 1 4

15.7% 31.5% 37.0% 15.7% 0.0% 50.0% 38.9% 6.5% 0.9% 3.7%
25 34 28 10 0 52 35 6 0 4

25.8% 35.1% 28.9% 10.3% 0.0% 53.6% 36.1% 6.2% 0.0% 4.1%
12 18 23 12 2 29 29 5 0 4

17.9% 26.9% 34.3% 17.9% 3.0% 43.3% 43.3% 7.5% 0.0% 6.0%
34 87 82 41 1 130 98 10 2 5

13.9% 35.5% 33.5% 16.7% 0.4% 53.1% 40.0% 4.1% 0.8% 2.0%
11 53 96 43 3 76 100 19 0 11
5.3% 25.7% 46.6% 20.9% 1.5% 36.9% 48.5% 9.2% 0.0% 5.3%
9 19 35 17 2 35 34 10 0 3

11.0% 23.2% 42.7% 20.7% 2.4% 42.7% 41.5% 12.2% 0.0% 3.7%
4 10 30 35 0 30 44 5 0 0

5.1% 12.7% 38.0% 44.3% 0.0% 38.0% 55.7% 6.3% 0.0% 0.0%
10 44 121 56 1 80 119 24 1 8
4.3% 19.0% 52.2% 24.1% 0.4% 34.5% 51.3% 10.3% 0.4% 3.4%
20 83 95 45 4 113 111 12 2 9
8.1% 33.6% 38.5% 18.2% 1.6% 45.7% 44.9% 4.9% 0.8% 3.6%
10 28 54 34 0 61 55 8 1 1
7.9% 22.2% 42.9% 27.0% 0.0% 48.4% 43.7% 6.3% 0.8% 0.8%
12 21 46 20 4 42 50 6 1 4

11.7% 20.4% 44.7% 19.4% 3.9% 40.8% 48.5% 5.8% 1.0% 3.9%
38 112 124 60 5 152 152 22 1 12

11.2% 33.0% 36.6% 17.7% 1.5% 44.8% 44.8% 6.5% 0.3% 3.5%
2 5 14 9 2 11 10 4 0 7

6.3% 15.6% 43.8% 28.1% 6.3% 34.4% 31.3% 12.5% 0.0% 21.9%
16 43 90 38 4 80 85 17 1 8
8.4% 22.5% 47.1% 19.9% 2.1% 41.9% 44.5% 8.9% 0.5% 4.2%
5 27 73 53 2 63 74 16 1 7

3.1% 16.9% 45.6% 33.1% 1.3% 39.4% 46.3% 10.0% 0.6% 4.4%
8 31 60 47 1 55 66 21 1 4

5.4% 21.1% 40.8% 32.0% 0.7% 37.4% 44.9% 14.3% 0.7% 2.7%
2 9 25 26 1 22 33 5 1 2

3.2% 14.3% 39.7% 41.3% 1.6% 34.9% 52.4% 7.9% 1.6% 3.2%
4 16 46 21 1 31 44 8 1 4

4.5% 18.2% 52.3% 23.9% 1.1% 35.2% 50.0% 9.1% 1.1% 4.5%
4 22 61 76 6 66 70 21 3 9

2.4% 13.0% 36.1% 45.0% 3.6% 39.1% 41.4% 12.4% 1.8% 5.3%
9 31 41 38 5 44 54 11 5 10

7.3% 25.0% 33.1% 30.6% 4.0% 35.5% 43.5% 8.9% 4.0% 8.1%

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

（4）徒歩や自転車で生活しやすい都市環境である。

全体 2905

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

275 1297 1039 254 40 1416 1246 112 16 115
9.5% 44.6% 35.8% 8.7% 1.4% 48.7% 42.9% 3.9% 0.6% 4.0%
93 499 430 99 12 511 531 47 8 36

8.2% 44.0% 38.0% 8.7% 1.1% 45.1% 46.9% 4.1% 0.7% 3.2%
175 775 586 146 24 876 689 64 3 74

10.3% 45.4% 34.3% 8.6% 1.4% 51.3% 40.4% 3.8% 0.2% 4.3%
7 23 23 9 4 29 26 1 5 5

10.6% 34.8% 34.8% 13.6% 6.1% 43.9% 39.4% 1.5% 7.6% 7.6%
19 47 23 4 0 56 30 4 0 3

20.4% 50.5% 24.7% 4.3% 0.0% 60.2% 32.3% 4.3% 0.0% 3.2%
16 91 56 11 1 102 69 2 0 2
9.1% 52.0% 32.0% 6.3% 0.6% 58.3% 39.4% 1.1% 0.0% 1.1%
32 166 106 23 3 174 133 16 0 7
9.7% 50.3% 32.1% 7.0% 0.9% 52.7% 40.3% 4.8% 0.0% 2.1%
42 247 194 55 8 304 208 17 1 16
7.7% 45.2% 35.5% 10.1% 1.5% 55.7% 38.1% 3.1% 0.2% 2.9%
29 234 208 43 4 251 238 18 0 11
5.6% 45.2% 40.2% 8.3% 0.8% 48.5% 45.9% 3.5% 0.0% 2.1%
67 322 266 73 9 308 361 32 6 30
9.1% 43.7% 36.1% 9.9% 1.2% 41.8% 49.0% 4.3% 0.8% 4.1%
63 174 166 38 12 199 185 22 6 41

13.9% 38.4% 36.6% 8.4% 2.6% 43.9% 40.8% 4.9% 1.3% 9.1%
7 16 20 7 3 22 22 1 3 5

13.2% 30.2% 37.7% 13.2% 5.7% 41.5% 41.5% 1.9% 5.7% 9.4%
14 44 41 9 0 50 49 4 1 4

13.0% 40.7% 38.0% 8.3% 0.0% 46.3% 45.4% 3.7% 0.9% 3.7%
12 53 27 5 0 48 44 2 0 3

12.4% 54.6% 27.8% 5.2% 0.0% 49.5% 45.4% 2.1% 0.0% 3.1%
11 22 26 8 0 33 26 3 0 5

16.4% 32.8% 38.8% 11.9% 0.0% 49.3% 38.8% 4.5% 0.0% 7.5%
43 103 81 14 4 128 102 8 1 6

17.6% 42.0% 33.1% 5.7% 1.6% 52.2% 41.6% 3.3% 0.4% 2.4%
15 96 82 10 3 99 87 8 0 12
7.3% 46.6% 39.8% 4.9% 1.5% 48.1% 42.2% 3.9% 0.0% 5.8%
8 40 24 8 2 41 35 4 0 2

9.8% 48.8% 29.3% 9.8% 2.4% 50.0% 42.7% 4.9% 0.0% 2.4%
5 32 23 19 0 37 37 2 1 2

6.3% 40.5% 29.1% 24.1% 0.0% 46.8% 46.8% 2.5% 1.3% 2.5%
21 106 81 23 1 118 94 10 2 8
9.1% 45.7% 34.9% 9.9% 0.4% 50.9% 40.5% 4.3% 0.9% 3.4%
22 133 75 13 4 124 109 3 2 9
8.9% 53.8% 30.4% 5.3% 1.6% 50.2% 44.1% 1.2% 0.8% 3.6%
13 51 51 11 0 66 54 4 0 2

10.3% 40.5% 40.5% 8.7% 0.0% 52.4% 42.9% 3.2% 0.0% 1.6%
9 51 37 5 1 54 43 4 0 2

8.7% 49.5% 35.9% 4.9% 1.0% 52.4% 41.7% 3.9% 0.0% 1.9%
38 178 91 27 5 188 129 11 0 11

11.2% 52.5% 26.8% 8.0% 1.5% 55.5% 38.1% 3.2% 0.0% 3.2%
3 18 8 2 1 13 11 3 0 5

9.4% 56.3% 25.0% 6.3% 3.1% 40.6% 34.4% 9.4% 0.0% 15.6%
17 79 81 13 1 89 85 11 0 6
8.9% 41.4% 42.4% 6.8% 0.5% 46.6% 44.5% 5.8% 0.0% 3.1%
6 57 75 19 3 66 74 9 1 10

3.8% 35.6% 46.9% 11.9% 1.9% 41.3% 46.3% 5.6% 0.6% 6.3%
12 61 53 19 2 73 62 9 0 3
8.2% 41.5% 36.1% 12.9% 1.4% 49.7% 42.2% 6.1% 0.0% 2.0%
4 24 25 9 1 32 27 2 0 2

6.3% 38.1% 39.7% 14.3% 1.6% 50.8% 42.9% 3.2% 0.0% 3.2%
4 36 40 6 2 34 47 2 1 4

4.5% 40.9% 45.5% 6.8% 2.3% 38.6% 53.4% 2.3% 1.1% 4.5%
9 68 72 15 5 72 81 6 1 9

5.3% 40.2% 42.6% 8.9% 3.0% 42.6% 47.9% 3.6% 0.6% 5.3%
9 45 46 19 5 51 50 7 6 10

7.3% 36.3% 37.1% 15.3% 4.0% 41.1% 40.3% 5.6% 4.8% 8.1%

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

66

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

（5）毎日の生活の中で、快適さや利便さ、暮らしやすさなど、魅力的な住環境が整っている。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明

245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

年代不明 53

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

桂萱地区 232

東地区 247

元総社地区 126

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

1904 809 116 39 37 2347 408 24 20 106
65.5% 27.8% 4.0% 1.3% 1.3% 80.8% 14.0% 0.8% 0.7% 3.6%
731 338 40 12 12 880 201 11 7 34

64.5% 29.8% 3.5% 1.1% 1.1% 77.7% 17.7% 1.0% 0.6% 3.0%
1130 456 74 24 22 1420 195 13 11 67
66.2% 26.7% 4.3% 1.4% 1.3% 83.2% 11.4% 0.8% 0.6% 3.9%
43 15 2 3 3 47 12 0 2 5

65.2% 22.7% 3.0% 4.5% 4.5% 71.2% 18.2% 0.0% 3.0% 7.6%
73 15 4 1 0 84 7 0 0 2

78.5% 16.1% 4.3% 1.1% 0.0% 90.3% 7.5% 0.0% 0.0% 2.2%
115 48 9 1 2 148 19 2 3 3
65.7% 27.4% 5.1% 0.6% 1.1% 84.6% 10.9% 1.1% 1.7% 1.7%
206 97 21 3 3 270 48 5 0 7
62.4% 29.4% 6.4% 0.9% 0.9% 81.8% 14.5% 1.5% 0.0% 2.1%
332 170 26 9 9 453 73 2 2 16
60.8% 31.1% 4.8% 1.6% 1.6% 83.0% 13.4% 0.4% 0.4% 2.9%
329 165 16 5 3 424 77 5 1 11
63.5% 31.9% 3.1% 1.0% 0.6% 81.9% 14.9% 1.0% 0.2% 2.1%
488 203 26 13 7 588 109 8 6 26
66.2% 27.5% 3.5% 1.8% 0.9% 79.8% 14.8% 1.1% 0.8% 3.5%
329 96 12 5 11 344 64 2 7 36
72.6% 21.2% 2.6% 1.1% 2.4% 75.9% 14.1% 0.4% 1.5% 7.9%
32 15 2 2 2 36 11 0 1 5

60.4% 28.3% 3.8% 3.8% 3.8% 67.9% 20.8% 0.0% 1.9% 9.4%
83 20 1 3 1 92 11 0 1 4

76.9% 18.5% 0.9% 2.8% 0.9% 85.2% 10.2% 0.0% 0.9% 3.7%
64 32 0 1 0 80 12 1 1 3

66.0% 33.0% 0.0% 1.0% 0.0% 82.5% 12.4% 1.0% 1.0% 3.1%
46 17 2 2 0 58 7 0 0 2

68.7% 25.4% 3.0% 3.0% 0.0% 86.6% 10.4% 0.0% 0.0% 3.0%
168 65 8 3 1 209 27 2 2 5
68.6% 26.5% 3.3% 1.2% 0.4% 85.3% 11.0% 0.8% 0.8% 2.0%
133 53 12 4 4 163 31 1 1 10
64.6% 25.7% 5.8% 1.9% 1.9% 79.1% 15.0% 0.5% 0.5% 4.9%
58 19 2 1 2 64 13 2 1 2

70.7% 23.2% 2.4% 1.2% 2.4% 78.0% 15.9% 2.4% 1.2% 2.4%
53 22 4 0 0 59 17 1 0 2

67.1% 27.8% 5.1% 0.0% 0.0% 74.7% 21.5% 1.3% 0.0% 2.5%
152 66 7 6 1 195 27 0 3 7
65.5% 28.4% 3.0% 2.6% 0.4% 84.1% 11.6% 0.0% 1.3% 3.0%
173 57 11 2 4 204 31 2 1 9
70.0% 23.1% 4.5% 0.8% 1.6% 82.6% 12.6% 0.8% 0.4% 3.6%
90 31 5 0 0 106 17 0 1 2

71.4% 24.6% 4.0% 0.0% 0.0% 84.1% 13.5% 0.0% 0.8% 1.6%
68 27 7 0 1 81 19 1 0 2

66.0% 26.2% 6.8% 0.0% 1.0% 78.6% 18.4% 1.0% 0.0% 1.9%
224 92 13 5 5 286 38 3 1 11
66.1% 27.1% 3.8% 1.5% 1.5% 84.4% 11.2% 0.9% 0.3% 3.2%
16 13 2 0 1 20 7 0 0 5

50.0% 40.6% 6.3% 0.0% 3.1% 62.5% 21.9% 0.0% 0.0% 15.6%
126 56 5 3 1 155 27 2 1 6
66.0% 29.3% 2.6% 1.6% 0.5% 81.2% 14.1% 1.0% 0.5% 3.1%
103 50 4 0 3 118 31 3 1 7
64.4% 31.3% 2.5% 0.0% 1.9% 73.8% 19.4% 1.9% 0.6% 4.4%
88 48 8 2 1 121 20 2 2 2

59.9% 32.7% 5.4% 1.4% 0.7% 82.3% 13.6% 1.4% 1.4% 1.4%
37 18 5 2 1 47 13 0 0 3

58.7% 28.6% 7.9% 3.2% 1.6% 74.6% 20.6% 0.0% 0.0% 4.8%
47 35 4 0 2 68 14 0 0 6

53.4% 39.8% 4.5% 0.0% 2.3% 77.3% 15.9% 0.0% 0.0% 6.8%
104 54 5 1 5 139 20 2 0 8
61.5% 32.0% 3.0% 0.6% 3.0% 82.2% 11.8% 1.2% 0.0% 4.7%
71 34 11 4 4 82 26 2 4 10

57.3% 27.4% 8.9% 3.2% 3.2% 66.1% 21.0% 1.6% 3.2% 8.1%

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

（6）安心して水を使えて、衛生的な環境で生活している。

全体 2905

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

1069 1312 426 63 35 1293 1290 189 25 108
36.8% 45.2% 14.7% 2.2% 1.2% 44.5% 44.4% 6.5% 0.9% 3.7%
369 526 199 26 13 432 556 99 10 36

32.6% 46.4% 17.6% 2.3% 1.1% 38.1% 49.1% 8.7% 0.9% 3.2%
670 760 222 35 19 832 706 89 12 67

39.3% 44.5% 13.0% 2.1% 1.1% 48.8% 41.4% 5.2% 0.7% 3.9%
30 26 5 2 3 29 28 1 3 5

45.5% 39.4% 7.6% 3.0% 4.5% 43.9% 42.4% 1.5% 4.5% 7.6%
43 38 10 2 0 49 35 6 0 3

46.2% 40.9% 10.8% 2.2% 0.0% 52.7% 37.6% 6.5% 0.0% 3.2%
72 73 28 1 1 77 79 12 5 2

41.1% 41.7% 16.0% 0.6% 0.6% 44.0% 45.1% 6.9% 2.9% 1.1%
123 145 50 9 3 146 148 26 3 7
37.3% 43.9% 15.2% 2.7% 0.9% 44.2% 44.8% 7.9% 0.9% 2.1%
197 255 74 11 9 256 228 44 2 16
36.1% 46.7% 13.6% 2.0% 1.6% 46.9% 41.8% 8.1% 0.4% 2.9%
187 245 74 9 3 224 245 36 2 11
36.1% 47.3% 14.3% 1.7% 0.6% 43.2% 47.3% 6.9% 0.4% 2.1%
261 341 113 16 6 327 336 41 5 28
35.4% 46.3% 15.3% 2.2% 0.8% 44.4% 45.6% 5.6% 0.7% 3.8%
162 192 75 13 11 192 197 22 6 36
35.8% 42.4% 16.6% 2.9% 2.4% 42.4% 43.5% 4.9% 1.3% 7.9%
24 23 2 2 2 22 22 2 2 5

45.3% 43.4% 3.8% 3.8% 3.8% 41.5% 41.5% 3.8% 3.8% 9.4%
41 51 14 1 1 46 50 7 1 4

38.0% 47.2% 13.0% 0.9% 0.9% 42.6% 46.3% 6.5% 0.9% 3.7%
33 47 16 1 0 45 47 2 0 3

34.0% 48.5% 16.5% 1.0% 0.0% 46.4% 48.5% 2.1% 0.0% 3.1%
23 29 14 1 0 29 28 7 0 3

34.3% 43.3% 20.9% 1.5% 0.0% 43.3% 41.8% 10.4% 0.0% 4.5%
70 117 47 9 2 117 110 12 0 6

28.6% 47.8% 19.2% 3.7% 0.8% 47.8% 44.9% 4.9% 0.0% 2.4%
62 93 45 3 3 76 99 18 1 12

30.1% 45.1% 21.8% 1.5% 1.5% 36.9% 48.1% 8.7% 0.5% 5.8%
36 33 9 2 2 41 31 7 1 2

43.9% 40.2% 11.0% 2.4% 2.4% 50.0% 37.8% 8.5% 1.2% 2.4%
39 31 8 1 0 40 32 5 0 2

49.4% 39.2% 10.1% 1.3% 0.0% 50.6% 40.5% 6.3% 0.0% 2.5%
67 116 39 9 1 96 109 16 4 7

28.9% 50.0% 16.8% 3.9% 0.4% 41.4% 47.0% 6.9% 1.7% 3.0%
68 126 44 5 4 96 128 13 1 9

27.5% 51.0% 17.8% 2.0% 1.6% 38.9% 51.8% 5.3% 0.4% 3.6%
41 54 24 7 0 65 48 9 2 2

32.5% 42.9% 19.0% 5.6% 0.0% 51.6% 38.1% 7.1% 1.6% 1.6%
42 44 16 1 0 50 38 13 1 1

40.8% 42.7% 15.5% 1.0% 0.0% 48.5% 36.9% 12.6% 1.0% 1.0%
149 149 34 2 5 168 136 22 1 12
44.0% 44.0% 10.0% 0.6% 1.5% 49.6% 40.1% 6.5% 0.3% 3.5%
10 17 4 0 1 11 14 2 0 5

31.3% 53.1% 12.5% 0.0% 3.1% 34.4% 43.8% 6.3% 0.0% 15.6%
50 95 37 8 1 74 98 11 1 7

26.2% 49.7% 19.4% 4.2% 0.5% 38.7% 51.3% 5.8% 0.5% 3.7%
71 71 13 3 2 57 86 10 1 6

44.4% 44.4% 8.1% 1.9% 1.3% 35.6% 53.8% 6.3% 0.6% 3.8%
63 64 19 0 1 84 49 12 0 2

42.9% 43.5% 12.9% 0.0% 0.7% 57.1% 33.3% 8.2% 0.0% 1.4%
38 21 3 0 1 34 25 2 0 2

60.3% 33.3% 4.8% 0.0% 1.6% 54.0% 39.7% 3.2% 0.0% 3.2%
38 36 11 2 1 35 41 6 2 4

43.2% 40.9% 12.5% 2.3% 1.1% 39.8% 46.6% 6.8% 2.3% 4.5%
81 65 14 3 6 76 73 9 2 9

47.9% 38.5% 8.3% 1.8% 3.6% 45.0% 43.2% 5.3% 1.2% 5.3%
47 53 15 5 4 53 48 6 7 10

37.9% 42.7% 12.1% 4.0% 3.2% 42.7% 38.7% 4.8% 5.6% 8.1%

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

66

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

（7）緑が多く、自然環境に恵まれており、やすらぎがある。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明

245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

年代不明 53

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

桂萱地区 232

東地区 247

元総社地区 126

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

605 1557 632 86 26 1381 1231 164 39 91
20.8% 53.6% 21.8% 3.0% 0.9% 47.5% 42.4% 5.6% 1.3% 3.1%
191 613 290 29 11 498 507 82 18 29

16.9% 54.1% 25.6% 2.6% 1.0% 44.0% 44.7% 7.2% 1.6% 2.6%
400 910 331 53 12 859 692 78 20 57

23.4% 53.3% 19.4% 3.1% 0.7% 50.4% 40.6% 4.6% 1.2% 3.3%
14 34 11 4 3 24 32 4 1 5

21.2% 51.5% 16.7% 6.1% 4.5% 36.4% 48.5% 6.1% 1.5% 7.6%
17 44 28 4 0 51 32 2 5 3

18.3% 47.3% 30.1% 4.3% 0.0% 54.8% 34.4% 2.2% 5.4% 3.2%
25 93 46 9 2 77 78 15 3 2

14.3% 53.1% 26.3% 5.1% 1.1% 44.0% 44.6% 8.6% 1.7% 1.1%
54 159 99 17 1 122 169 32 3 4

16.4% 48.2% 30.0% 5.2% 0.3% 37.0% 51.2% 9.7% 0.9% 1.2%
105 294 120 22 5 268 218 43 5 12
19.2% 53.8% 22.0% 4.0% 0.9% 49.1% 39.9% 7.9% 0.9% 2.2%
73 312 117 11 5 219 257 24 6 12

14.1% 60.2% 22.6% 2.1% 1.0% 42.3% 49.6% 4.6% 1.2% 2.3%
163 410 143 15 7 372 301 29 10 25
22.1% 55.6% 19.4% 2.0% 0.9% 50.5% 40.8% 3.9% 1.4% 3.4%
155 219 69 6 4 255 148 17 6 28
34.2% 48.3% 15.2% 1.3% 0.9% 56.3% 32.7% 3.8% 1.3% 6.2%
13 26 10 2 2 17 28 2 1 5

24.5% 49.1% 18.9% 3.8% 3.8% 32.1% 52.8% 3.8% 1.9% 9.4%
25 57 23 2 1 53 46 5 1 3

23.1% 52.8% 21.3% 1.9% 0.9% 49.1% 42.6% 4.6% 0.9% 2.8%
23 52 21 1 0 52 35 4 2 4

23.7% 53.6% 21.6% 1.0% 0.0% 53.6% 36.1% 4.1% 2.1% 4.1%
17 34 14 2 0 32 28 4 1 2

25.4% 50.7% 20.9% 3.0% 0.0% 47.8% 41.8% 6.0% 1.5% 3.0%
53 125 54 10 3 136 87 12 3 7

21.6% 51.0% 22.0% 4.1% 1.2% 55.5% 35.5% 4.9% 1.2% 2.9%
39 111 48 6 2 87 89 16 5 9

18.9% 53.9% 23.3% 2.9% 1.0% 42.2% 43.2% 7.8% 2.4% 4.4%
13 46 20 3 0 34 39 6 3 0

15.9% 56.1% 24.4% 3.7% 0.0% 41.5% 47.6% 7.3% 3.7% 0.0%
10 50 17 2 0 38 36 5 0 0

12.7% 63.3% 21.5% 2.5% 0.0% 48.1% 45.6% 6.3% 0.0% 0.0%
56 113 52 10 1 108 106 10 2 6

24.1% 48.7% 22.4% 4.3% 0.4% 46.6% 45.7% 4.3% 0.9% 2.6%
52 141 46 5 3 119 108 12 3 6

21.1% 57.1% 18.6% 2.0% 1.2% 48.2% 43.7% 4.9% 1.2% 2.4%
26 67 31 3 0 61 54 10 0 1

20.6% 53.2% 24.6% 2.4% 0.0% 48.4% 42.9% 7.9% 0.0% 0.8%
24 53 19 6 1 51 45 5 0 2

23.3% 51.5% 18.4% 5.8% 1.0% 49.5% 43.7% 4.9% 0.0% 1.9%
77 174 79 7 2 163 144 19 5 8

22.7% 51.3% 23.3% 2.1% 0.6% 48.1% 42.5% 5.6% 1.5% 2.4%
8 15 7 1 1 12 12 3 1 4

25.0% 46.9% 21.9% 3.1% 3.1% 37.5% 37.5% 9.4% 3.1% 12.5%
42 95 46 4 4 87 80 15 2 7

22.0% 49.7% 24.1% 2.1% 2.1% 45.5% 41.9% 7.9% 1.0% 3.7%
35 87 32 4 2 74 68 10 2 6

21.9% 54.4% 20.0% 2.5% 1.3% 46.3% 42.5% 6.3% 1.3% 3.8%
23 86 31 7 0 76 60 7 2 2

15.6% 58.5% 21.1% 4.8% 0.0% 51.7% 40.8% 4.8% 1.4% 1.4%
12 42 8 1 0 26 33 2 0 2

19.0% 66.7% 12.7% 1.6% 0.0% 41.3% 52.4% 3.2% 0.0% 3.2%
13 52 19 4 0 39 38 5 2 4

14.8% 59.1% 21.6% 4.5% 0.0% 44.3% 43.2% 5.7% 2.3% 4.5%
25 96 42 3 3 87 65 8 3 6

14.8% 56.8% 24.9% 1.8% 1.8% 51.5% 38.5% 4.7% 1.8% 3.6%
32 61 23 5 3 46 58 6 2 12

25.8% 49.2% 18.5% 4.0% 2.4% 37.1% 46.8% 4.8% 1.6% 9.7%

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

（8）暮らしの中で、ごみの減量化や資源のリサイクルが行われている。

全体 2905

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

291 1314 1105 155 40 1104 1418 251 35 98
10.0% 45.2% 38.0% 5.3% 1.4% 38.0% 48.8% 8.6% 1.2% 3.4%
83 474 486 73 17 381 576 129 17 31

7.3% 41.8% 42.9% 6.4% 1.5% 33.6% 50.8% 11.4% 1.5% 2.7%
203 811 596 78 18 705 806 118 16 61

11.9% 47.5% 34.9% 4.6% 1.1% 41.3% 47.2% 6.9% 0.9% 3.6%
5 29 23 4 5 18 36 4 2 6

7.6% 43.9% 34.8% 6.1% 7.6% 27.3% 54.5% 6.1% 3.0% 9.1%
13 42 31 7 0 51 34 6 0 2

14.0% 45.2% 33.3% 7.5% 0.0% 54.8% 36.6% 6.5% 0.0% 2.2%
14 64 83 13 1 65 89 15 3 3
8.0% 36.6% 47.4% 7.4% 0.6% 37.1% 50.9% 8.6% 1.7% 1.7%
22 138 141 25 4 106 176 39 4 5
6.7% 41.8% 42.7% 7.6% 1.2% 32.1% 53.3% 11.8% 1.2% 1.5%
51 234 222 36 3 225 249 54 7 12
9.3% 42.9% 40.7% 6.6% 0.5% 41.2% 45.6% 9.9% 1.3% 2.2%
50 227 219 18 4 195 277 30 6 10
9.7% 43.8% 42.3% 3.5% 0.8% 37.6% 53.5% 5.8% 1.2% 1.9%
72 365 255 33 12 283 353 67 6 28
9.8% 49.5% 34.6% 4.5% 1.6% 38.4% 47.9% 9.1% 0.8% 3.8%
65 219 138 20 11 164 212 37 7 33

14.3% 48.3% 30.5% 4.4% 2.4% 36.2% 46.8% 8.2% 1.5% 7.3%
4 25 16 3 5 15 28 3 2 5

7.5% 47.2% 30.2% 5.7% 9.4% 28.3% 52.8% 5.7% 3.8% 9.4%
9 40 51 6 2 39 55 10 1 3

8.3% 37.0% 47.2% 5.6% 1.9% 36.1% 50.9% 9.3% 0.9% 2.8%
12 41 43 1 0 35 49 8 1 4

12.4% 42.3% 44.3% 1.0% 0.0% 36.1% 50.5% 8.2% 1.0% 4.1%
6 23 35 3 0 25 34 5 1 2

9.0% 34.3% 52.2% 4.5% 0.0% 37.3% 50.7% 7.5% 1.5% 3.0%
22 115 90 16 2 108 109 18 5 5
9.0% 46.9% 36.7% 6.5% 0.8% 44.1% 44.5% 7.3% 2.0% 2.0%
25 83 83 13 2 72 96 28 2 8

12.1% 40.3% 40.3% 6.3% 1.0% 35.0% 46.6% 13.6% 1.0% 3.9%
8 42 29 3 0 30 40 10 2 0

9.8% 51.2% 35.4% 3.7% 0.0% 36.6% 48.8% 12.2% 2.4% 0.0%
4 35 35 5 0 32 39 6 1 1

5.1% 44.3% 44.3% 6.3% 0.0% 40.5% 49.4% 7.6% 1.3% 1.3%
25 112 79 15 1 93 111 18 2 8

10.8% 48.3% 34.1% 6.5% 0.4% 40.1% 47.8% 7.8% 0.9% 3.4%
21 111 94 15 6 92 125 19 4 7
8.5% 44.9% 38.1% 6.1% 2.4% 37.2% 50.6% 7.7% 1.6% 2.8%
13 38 59 16 0 45 65 12 3 1

10.3% 30.2% 46.8% 12.7% 0.0% 35.7% 51.6% 9.5% 2.4% 0.8%
15 45 37 3 3 40 53 7 0 3

14.6% 43.7% 35.9% 2.9% 2.9% 38.8% 51.5% 6.8% 0.0% 2.9%
34 160 126 15 4 137 165 23 4 10

10.0% 47.2% 37.2% 4.4% 1.2% 40.4% 48.7% 6.8% 1.2% 2.9%
4 16 10 0 2 10 13 3 1 5

12.5% 50.0% 31.3% 0.0% 6.3% 31.3% 40.6% 9.4% 3.1% 15.6%
18 89 71 9 4 77 87 18 1 8
9.4% 46.6% 37.2% 4.7% 2.1% 40.3% 45.5% 9.4% 0.5% 4.2%
14 80 57 4 5 55 82 17 0 6
8.8% 50.0% 35.6% 2.5% 3.1% 34.4% 51.3% 10.6% 0.0% 3.8%
23 65 49 9 1 62 68 13 1 3

15.6% 44.2% 33.3% 6.1% 0.7% 42.2% 46.3% 8.8% 0.7% 2.0%
4 33 22 4 0 18 40 4 0 1

6.3% 52.4% 34.9% 6.3% 0.0% 28.6% 63.5% 6.3% 0.0% 1.6%
7 36 42 3 0 29 47 7 2 3

8.0% 40.9% 47.7% 3.4% 0.0% 33.0% 53.4% 8.0% 2.3% 3.4%
16 81 63 6 3 65 82 16 0 7
9.5% 47.9% 37.3% 3.6% 1.8% 38.5% 48.5% 9.5% 0.0% 4.1%
11 69 30 9 5 40 58 9 4 13
8.9% 55.6% 24.2% 7.3% 4.0% 32.3% 46.8% 7.3% 3.2% 10.5%

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

66

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

（9）再生可能エネルギーの活用など、省エネやエコを意識した取り組み、暮らし方が増えている。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明

245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

年代不明 53

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

桂萱地区 232

東地区 247

元総社地区 126

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

633 1401 728 112 31 1734 930 107 31 103
21.8% 48.2% 25.1% 3.9% 1.1% 59.7% 32.0% 3.7% 1.1% 3.5%
207 558 308 48 12 647 394 52 12 28

18.3% 49.2% 27.2% 4.2% 1.1% 57.1% 34.8% 4.6% 1.1% 2.5%
415 815 400 61 15 1061 509 50 18 68

24.3% 47.8% 23.4% 3.6% 0.9% 62.2% 29.8% 2.9% 1.1% 4.0%
11 28 20 3 4 26 27 5 1 7

16.7% 42.4% 30.3% 4.5% 6.1% 39.4% 40.9% 7.6% 1.5% 10.6%
33 40 14 5 1 71 15 0 3 4

35.5% 43.0% 15.1% 5.4% 1.1% 76.3% 16.1% 0.0% 3.2% 4.3%
41 81 45 5 3 118 44 7 2 4

23.4% 46.3% 25.7% 2.9% 1.7% 67.4% 25.1% 4.0% 1.1% 2.3%
64 149 103 12 2 188 119 15 2 6

19.4% 45.2% 31.2% 3.6% 0.6% 57.0% 36.1% 4.5% 0.6% 1.8%
105 262 154 22 3 361 154 14 6 11
19.2% 48.0% 28.2% 4.0% 0.5% 66.1% 28.2% 2.6% 1.1% 2.0%
87 259 148 21 3 319 166 18 5 10

16.8% 50.0% 28.6% 4.1% 0.6% 61.6% 32.0% 3.5% 1.0% 1.9%
156 377 164 32 8 412 255 32 8 30
21.2% 51.2% 22.3% 4.3% 1.1% 55.9% 34.6% 4.3% 1.1% 4.1%
138 210 84 13 8 246 154 17 4 32
30.5% 46.4% 18.5% 2.9% 1.8% 54.3% 34.0% 3.8% 0.9% 7.1%

9 23 16 2 3 19 23 4 1 6
17.0% 43.4% 30.2% 3.8% 5.7% 35.8% 43.4% 7.5% 1.9% 11.3%
27 48 28 5 0 67 34 3 1 3

25.0% 44.4% 25.9% 4.6% 0.0% 62.0% 31.5% 2.8% 0.9% 2.8%
28 45 20 4 0 60 27 3 1 6

28.9% 46.4% 20.6% 4.1% 0.0% 61.9% 27.8% 3.1% 1.0% 6.2%
19 31 12 4 1 44 16 4 1 2

28.4% 46.3% 17.9% 6.0% 1.5% 65.7% 23.9% 6.0% 1.5% 3.0%
62 111 60 10 2 159 70 9 2 5

25.3% 45.3% 24.5% 4.1% 0.8% 64.9% 28.6% 3.7% 0.8% 2.0%
33 110 50 11 2 110 76 10 3 7

16.0% 53.4% 24.3% 5.3% 1.0% 53.4% 36.9% 4.9% 1.5% 3.4%
19 35 24 3 1 45 28 4 2 3

23.2% 42.7% 29.3% 3.7% 1.2% 54.9% 34.1% 4.9% 2.4% 3.7%
15 33 27 4 0 46 30 2 0 1

19.0% 41.8% 34.2% 5.1% 0.0% 58.2% 38.0% 2.5% 0.0% 1.3%
63 107 52 9 1 141 77 4 2 8

27.2% 46.1% 22.4% 3.9% 0.4% 60.8% 33.2% 1.7% 0.9% 3.4%
51 122 60 10 4 147 82 6 3 9

20.6% 49.4% 24.3% 4.0% 1.6% 59.5% 33.2% 2.4% 1.2% 3.6%
28 67 28 3 0 84 37 3 1 1

22.2% 53.2% 22.2% 2.4% 0.0% 66.7% 29.4% 2.4% 0.8% 0.8%
24 51 23 3 2 70 28 2 1 2

23.3% 49.5% 22.3% 2.9% 1.9% 68.0% 27.2% 1.9% 1.0% 1.9%
80 166 83 8 2 211 104 11 2 11

23.6% 49.0% 24.5% 2.4% 0.6% 62.2% 30.7% 3.2% 0.6% 3.2%
6 18 6 0 2 17 9 0 1 5

18.8% 56.3% 18.8% 0.0% 6.3% 53.1% 28.1% 0.0% 3.1% 15.6%
37 99 45 8 2 112 64 9 0 6

19.4% 51.8% 23.6% 4.2% 1.0% 58.6% 33.5% 4.7% 0.0% 3.1%
33 65 55 3 4 89 57 7 1 6

20.6% 40.6% 34.4% 1.9% 2.5% 55.6% 35.6% 4.4% 0.6% 3.8%
29 73 38 7 0 97 38 8 1 3

19.7% 49.7% 25.9% 4.8% 0.0% 66.0% 25.9% 5.4% 0.7% 2.0%
12 34 16 1 0 35 22 5 0 1

19.0% 54.0% 25.4% 1.6% 0.0% 55.6% 34.9% 7.9% 0.0% 1.6%
12 52 21 3 0 41 37 5 2 3

13.6% 59.1% 23.9% 3.4% 0.0% 46.6% 42.0% 5.7% 2.3% 3.4%
33 82 43 8 3 108 45 5 4 7

19.5% 48.5% 25.4% 4.7% 1.8% 63.9% 26.6% 3.0% 2.4% 4.1%
22 52 37 8 5 51 49 7 3 14

17.7% 41.9% 29.8% 6.5% 4.0% 41.1% 39.5% 5.6% 2.4% 11.3%

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

（10）健康づくりの機会や地域で必要な医療を受けられる体制が整っている。

全体 2905

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

581 1301 808 179 36 1981 710 91 29 95
20.0% 44.8% 27.8% 6.2% 1.2% 68.2% 24.4% 3.1% 1.0% 3.3%
210 507 337 67 12 740 318 34 11 30

18.5% 44.7% 29.7% 5.9% 1.1% 65.3% 28.1% 3.0% 1.0% 2.6%
358 767 456 106 19 1203 372 55 17 60

21.0% 45.0% 26.7% 6.2% 1.1% 70.5% 21.8% 3.2% 1.0% 3.5%
13 27 15 6 5 38 20 2 1 5

19.7% 40.9% 22.7% 9.1% 7.6% 57.6% 30.3% 3.0% 1.5% 7.6%
28 35 20 8 2 70 17 1 2 3

30.1% 37.6% 21.5% 8.6% 2.2% 75.3% 18.3% 1.1% 2.2% 3.2%
33 77 51 13 1 125 39 7 1 3

18.9% 44.0% 29.1% 7.4% 0.6% 71.4% 22.3% 4.0% 0.6% 1.7%
67 133 98 31 1 230 82 11 2 5

20.3% 40.3% 29.7% 9.4% 0.3% 69.7% 24.8% 3.3% 0.6% 1.5%
92 241 172 38 3 416 105 8 5 12

16.8% 44.1% 31.5% 7.0% 0.5% 76.2% 19.2% 1.5% 0.9% 2.2%
93 238 152 31 4 359 131 14 5 9

18.0% 45.9% 29.3% 6.0% 0.8% 69.3% 25.3% 2.7% 1.0% 1.7%
131 368 198 30 10 480 196 27 8 26
17.8% 49.9% 26.9% 4.1% 1.4% 65.1% 26.6% 3.7% 1.1% 3.5%
128 186 104 25 10 274 121 22 5 32
28.3% 41.1% 23.0% 5.5% 2.2% 60.5% 26.7% 4.9% 1.1% 7.1%

9 23 13 3 5 27 19 1 1 5
17.0% 43.4% 24.5% 5.7% 9.4% 50.9% 35.8% 1.9% 1.9% 9.4%
27 49 23 9 0 83 19 2 1 3

25.0% 45.4% 21.3% 8.3% 0.0% 76.9% 17.6% 1.9% 0.9% 2.8%
20 55 18 4 0 60 28 4 0 5

20.6% 56.7% 18.6% 4.1% 0.0% 61.9% 28.9% 4.1% 0.0% 5.2%
15 32 19 1 0 48 14 2 1 2

22.4% 47.8% 28.4% 1.5% 0.0% 71.6% 20.9% 3.0% 1.5% 3.0%
63 105 63 11 3 173 59 5 2 6

25.7% 42.9% 25.7% 4.5% 1.2% 70.6% 24.1% 2.0% 0.8% 2.4%
27 109 56 10 4 131 60 6 2 7

13.1% 52.9% 27.2% 4.9% 1.9% 63.6% 29.1% 2.9% 1.0% 3.4%
15 42 23 2 0 53 23 3 3 0

18.3% 51.2% 28.0% 2.4% 0.0% 64.6% 28.0% 3.7% 3.7% 0.0%
11 38 22 8 0 61 11 5 0 2

13.9% 48.1% 27.8% 10.1% 0.0% 77.2% 13.9% 6.3% 0.0% 2.5%
58 109 48 14 3 166 54 6 0 6

25.0% 47.0% 20.7% 6.0% 1.3% 71.6% 23.3% 2.6% 0.0% 2.6%
54 106 71 11 5 168 64 4 3 8

21.9% 42.9% 28.7% 4.5% 2.0% 68.0% 25.9% 1.6% 1.2% 3.2%
25 60 34 5 2 90 28 4 1 3

19.8% 47.6% 27.0% 4.0% 1.6% 71.4% 22.2% 3.2% 0.8% 2.4%
23 38 37 3 2 76 21 3 1 2

22.3% 36.9% 35.9% 2.9% 1.9% 73.8% 20.4% 2.9% 1.0% 1.9%
74 156 86 21 2 235 84 8 1 11

21.8% 46.0% 25.4% 6.2% 0.6% 69.3% 24.8% 2.4% 0.3% 3.2%
3 17 10 1 1 17 7 2 1 5

9.4% 53.1% 31.3% 3.1% 3.1% 53.1% 21.9% 6.3% 3.1% 15.6%
39 86 53 12 1 129 51 6 0 6

20.4% 45.0% 27.7% 6.3% 0.5% 67.5% 26.7% 3.1% 0.0% 3.1%
30 61 56 11 2 97 45 12 0 6

18.8% 38.1% 35.0% 6.9% 1.3% 60.6% 28.1% 7.5% 0.0% 3.8%
27 62 46 11 1 115 23 5 3 1

18.4% 42.2% 31.3% 7.5% 0.7% 78.2% 15.6% 3.4% 2.0% 0.7%
8 30 19 6 0 39 21 2 0 1

12.7% 47.6% 30.2% 9.5% 0.0% 61.9% 33.3% 3.2% 0.0% 1.6%
14 37 27 8 2 59 22 3 1 3

15.9% 42.0% 30.7% 9.1% 2.3% 67.0% 25.0% 3.4% 1.1% 3.4%
29 61 59 18 2 118 38 3 4 6

17.2% 36.1% 34.9% 10.7% 1.2% 69.8% 22.5% 1.8% 2.4% 3.6%
19 48 38 13 6 63 38 6 5 12

15.3% 38.7% 30.6% 10.5% 4.8% 50.8% 30.6% 4.8% 4.0% 9.7%

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

66

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

（11）休日や夜間でも安心して救急医療を受けられる環境が整っている。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明

245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

年代不明 53

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

桂萱地区 232

東地区 247

元総社地区 126

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169

- 94 -



n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

401 1364 865 181 95 1781 809 132 42 142
13.8% 47.0% 29.8% 6.2% 3.3% 61.3% 27.8% 4.5% 1.4% 4.9%
130 504 392 71 33 646 352 68 18 49

11.5% 44.5% 34.6% 6.3% 2.9% 57.0% 31.1% 6.0% 1.6% 4.3%
263 831 454 106 50 1104 434 60 23 86

15.4% 48.7% 26.6% 6.2% 2.9% 64.7% 25.4% 3.5% 1.3% 5.0%
8 29 19 4 6 31 23 4 1 7

12.1% 43.9% 28.8% 6.1% 9.1% 47.0% 34.8% 6.1% 1.5% 10.6%
16 48 20 7 2 66 21 2 1 3

17.2% 51.6% 21.5% 7.5% 2.2% 71.0% 22.6% 2.2% 1.1% 3.2%
29 75 45 23 3 129 31 6 6 3

16.6% 42.9% 25.7% 13.1% 1.7% 73.7% 17.7% 3.4% 3.4% 1.7%
65 141 96 24 4 244 59 14 6 7

19.7% 42.7% 29.1% 7.3% 1.2% 73.9% 17.9% 4.2% 1.8% 2.1%
83 268 141 50 4 388 123 18 4 13

15.2% 49.1% 25.8% 9.2% 0.7% 71.1% 22.5% 3.3% 0.7% 2.4%
57 253 182 19 7 315 164 23 7 9

11.0% 48.8% 35.1% 3.7% 1.4% 60.8% 31.7% 4.4% 1.4% 1.7%
85 340 249 39 21 418 234 37 10 39

11.5% 46.1% 33.8% 5.3% 2.8% 56.7% 31.8% 5.0% 1.4% 5.3%
60 216 115 16 44 198 159 27 7 62

13.2% 47.7% 25.4% 3.5% 9.7% 43.7% 35.1% 6.0% 1.5% 13.7%
6 23 17 3 4 23 18 5 1 6

11.3% 43.4% 32.1% 5.7% 7.5% 43.4% 34.0% 9.4% 1.9% 11.3%
14 59 28 4 2 63 34 3 1 7

13.0% 54.6% 25.9% 3.7% 1.9% 58.3% 31.5% 2.8% 0.9% 6.5%
18 39 32 5 3 53 30 7 0 7

18.6% 40.2% 33.0% 5.2% 3.1% 54.6% 30.9% 7.2% 0.0% 7.2%
6 36 22 2 1 39 23 2 1 2

9.0% 53.7% 32.8% 3.0% 1.5% 58.2% 34.3% 3.0% 1.5% 3.0%
39 110 60 25 10 163 62 7 3 10

15.9% 44.9% 24.5% 10.2% 4.1% 66.5% 25.3% 2.9% 1.2% 4.1%
29 98 62 11 4 130 53 10 2 11

14.1% 47.6% 30.1% 5.3% 1.9% 63.1% 25.7% 4.9% 1.0% 5.3%
14 34 28 4 2 51 20 6 4 1

17.1% 41.5% 34.1% 4.9% 2.4% 62.2% 24.4% 7.3% 4.9% 1.2%
6 37 23 9 4 46 21 6 2 4

7.6% 46.8% 29.1% 11.4% 5.1% 58.2% 26.6% 7.6% 2.5% 5.1%
34 111 61 19 7 152 55 10 6 9

14.7% 47.8% 26.3% 8.2% 3.0% 65.5% 23.7% 4.3% 2.6% 3.9%
31 115 82 12 6 146 76 11 3 11

12.6% 46.6% 33.2% 4.9% 2.4% 59.1% 30.8% 4.5% 1.2% 4.5%
20 59 37 8 2 70 48 2 3 3

15.9% 46.8% 29.4% 6.3% 1.6% 55.6% 38.1% 1.6% 2.4% 2.4%
15 54 28 3 3 70 27 2 1 3

14.6% 52.4% 27.2% 2.9% 2.9% 68.0% 26.2% 1.9% 1.0% 2.9%
60 158 92 18 11 223 82 18 1 16

17.7% 46.6% 27.1% 5.3% 3.2% 65.8% 24.2% 5.3% 0.3% 4.7%
5 13 11 1 2 18 7 2 0 5

15.6% 40.6% 34.4% 3.1% 6.3% 56.3% 21.9% 6.3% 0.0% 15.6%
29 87 56 16 3 115 61 8 1 6

15.2% 45.5% 29.3% 8.4% 1.6% 60.2% 31.9% 4.2% 0.5% 3.1%
19 73 55 9 4 90 50 10 2 8

11.9% 45.6% 34.4% 5.6% 2.5% 56.3% 31.3% 6.3% 1.3% 5.0%
19 74 41 7 6 101 33 4 2 7

12.9% 50.3% 27.9% 4.8% 4.1% 68.7% 22.4% 2.7% 1.4% 4.8%
7 38 16 2 0 38 21 3 0 1

11.1% 60.3% 25.4% 3.2% 0.0% 60.3% 33.3% 4.8% 0.0% 1.6%
7 43 30 6 2 46 31 3 3 5

8.0% 48.9% 34.1% 6.8% 2.3% 52.3% 35.2% 3.4% 3.4% 5.7%
16 75 60 10 8 110 38 7 3 11
9.5% 44.4% 35.5% 5.9% 4.7% 65.1% 22.5% 4.1% 1.8% 6.5%
13 51 41 10 9 57 37 11 4 15

10.5% 41.1% 33.1% 8.1% 7.3% 46.0% 29.8% 8.9% 3.2% 12.1%

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

（12）安心して、子どもを産み、育てられる環境が整っている。

全体 2905

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

270 1214 1163 217 41 1142 1355 260 47 101
9.3% 41.8% 40.0% 7.5% 1.4% 39.3% 46.6% 9.0% 1.6% 3.5%
87 443 497 91 15 373 578 132 18 32

7.7% 39.1% 43.9% 8.0% 1.3% 32.9% 51.0% 11.7% 1.6% 2.8%
173 751 639 121 22 747 745 122 29 63

10.1% 44.0% 37.5% 7.1% 1.3% 43.8% 43.7% 7.2% 1.7% 3.7%
10 20 27 5 4 22 32 6 0 6

15.2% 30.3% 40.9% 7.6% 6.1% 33.3% 48.5% 9.1% 0.0% 9.1%
17 43 26 6 1 53 32 3 3 2

18.3% 46.2% 28.0% 6.5% 1.1% 57.0% 34.4% 3.2% 3.2% 2.2%
22 71 64 17 1 82 63 19 8 3

12.6% 40.6% 36.6% 9.7% 0.6% 46.9% 36.0% 10.9% 4.6% 1.7%
37 137 126 25 5 142 142 36 3 7

11.2% 41.5% 38.2% 7.6% 1.5% 43.0% 43.0% 10.9% 0.9% 2.1%
56 232 215 37 6 248 239 38 8 13

10.3% 42.5% 39.4% 6.8% 1.1% 45.4% 43.8% 7.0% 1.5% 2.4%
32 222 224 34 6 198 263 38 7 12
6.2% 42.9% 43.2% 6.6% 1.2% 38.2% 50.8% 7.3% 1.4% 2.3%
46 284 336 60 11 254 372 74 12 25
6.2% 38.5% 45.6% 8.1% 1.5% 34.5% 50.5% 10.0% 1.6% 3.4%
51 207 154 34 7 147 218 49 6 33

11.3% 45.7% 34.0% 7.5% 1.5% 32.5% 48.1% 10.8% 1.3% 7.3%
9 18 18 4 4 18 26 3 0 6

17.0% 34.0% 34.0% 7.5% 7.5% 34.0% 49.1% 5.7% 0.0% 11.3%
7 48 48 5 0 42 53 8 2 3

6.5% 44.4% 44.4% 4.6% 0.0% 38.9% 49.1% 7.4% 1.9% 2.8%
10 45 40 2 0 38 49 4 1 5

10.3% 46.4% 41.2% 2.1% 0.0% 39.2% 50.5% 4.1% 1.0% 5.2%
5 24 33 5 0 25 30 8 2 2

7.5% 35.8% 49.3% 7.5% 0.0% 37.3% 44.8% 11.9% 3.0% 3.0%
19 94 101 26 5 105 110 22 1 7
7.8% 38.4% 41.2% 10.6% 2.0% 42.9% 44.9% 9.0% 0.4% 2.9%
11 84 90 19 2 63 111 20 3 9
5.3% 40.8% 43.7% 9.2% 1.0% 30.6% 53.9% 9.7% 1.5% 4.4%
11 34 33 4 0 36 34 8 4 0

13.4% 41.5% 40.2% 4.9% 0.0% 43.9% 41.5% 9.8% 4.9% 0.0%
9 26 37 6 1 33 36 9 1 0

11.4% 32.9% 46.8% 7.6% 1.3% 41.8% 45.6% 11.4% 1.3% 0.0%
16 96 96 21 3 76 116 30 4 6
6.9% 41.4% 41.4% 9.1% 1.3% 32.8% 50.0% 12.9% 1.7% 2.6%
24 105 95 18 5 99 113 21 6 8
9.7% 42.5% 38.5% 7.3% 2.0% 40.1% 45.7% 8.5% 2.4% 3.2%
10 48 57 10 1 42 69 7 3 5
7.9% 38.1% 45.2% 7.9% 0.8% 33.3% 54.8% 5.6% 2.4% 4.0%
8 47 39 6 3 42 48 9 1 3

7.8% 45.6% 37.9% 5.8% 2.9% 40.8% 46.6% 8.7% 1.0% 2.9%
34 149 131 21 4 151 149 26 5 8

10.0% 44.0% 38.6% 6.2% 1.2% 44.5% 44.0% 7.7% 1.5% 2.4%
5 17 9 0 1 13 10 3 1 5

15.6% 53.1% 28.1% 0.0% 3.1% 40.6% 31.3% 9.4% 3.1% 15.6%
24 79 69 17 2 74 90 17 3 7

12.6% 41.4% 36.1% 8.9% 1.0% 38.7% 47.1% 8.9% 1.6% 3.7%
12 61 73 11 3 52 83 19 0 6
7.5% 38.1% 45.6% 6.9% 1.9% 32.5% 51.9% 11.9% 0.0% 3.8%
12 71 55 9 0 66 64 14 2 1
8.2% 48.3% 37.4% 6.1% 0.0% 44.9% 43.5% 9.5% 1.4% 0.7%
7 35 17 4 0 19 39 3 1 1

11.1% 55.6% 27.0% 6.3% 0.0% 30.2% 61.9% 4.8% 1.6% 1.6%
11 37 33 7 0 40 36 8 1 3

12.5% 42.0% 37.5% 8.0% 0.0% 45.5% 40.9% 9.1% 1.1% 3.4%
18 74 61 13 3 83 65 11 3 7

10.7% 43.8% 36.1% 7.7% 1.8% 49.1% 38.5% 6.5% 1.8% 4.1%
17 40 46 13 8 43 50 13 3 15

13.7% 32.3% 37.1% 10.5% 6.5% 34.7% 40.3% 10.5% 2.4% 12.1%

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

66

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

（13）お年寄りが、社会の一員として生きがいを持って元気に活躍している。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明

245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

年代不明 53

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

桂萱地区 232

東地区 247

元総社地区 126

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

152 923 1429 310 92 1294 1227 205 42 138
5.2% 31.8% 49.2% 10.7% 3.2% 44.5% 42.2% 7.1% 1.4% 4.8%
56 318 605 131 24 443 534 97 20 40

4.9% 28.1% 53.4% 11.6% 2.1% 39.1% 47.1% 8.6% 1.8% 3.5%
91 585 797 171 62 829 662 104 22 89

5.3% 34.3% 46.7% 10.0% 3.6% 48.6% 38.8% 6.1% 1.3% 5.2%
5 20 27 8 6 22 31 4 0 9

7.6% 30.3% 40.9% 12.1% 9.1% 33.3% 47.0% 6.1% 0.0% 13.6%
10 41 34 7 1 60 26 4 1 2

10.8% 44.1% 36.6% 7.5% 1.1% 64.5% 28.0% 4.3% 1.1% 2.2%
10 56 83 23 3 89 64 10 7 5
5.7% 32.0% 47.4% 13.1% 1.7% 50.9% 36.6% 5.7% 4.0% 2.9%
9 102 168 45 6 152 135 28 6 9

2.7% 30.9% 50.9% 13.6% 1.8% 46.1% 40.9% 8.5% 1.8% 2.7%
21 173 275 66 11 276 214 35 4 17
3.8% 31.7% 50.4% 12.1% 2.0% 50.5% 39.2% 6.4% 0.7% 3.1%
22 151 280 51 14 242 228 29 3 16
4.2% 29.2% 54.1% 9.8% 2.7% 46.7% 44.0% 5.6% 0.6% 3.1%
34 231 378 71 24 294 334 62 12 36
4.6% 31.3% 51.3% 9.6% 3.3% 39.9% 45.3% 8.4% 1.6% 4.9%
43 151 189 43 27 162 203 34 9 45
9.5% 33.3% 41.7% 9.5% 6.0% 35.8% 44.8% 7.5% 2.0% 9.9%
3 18 22 4 6 19 23 3 0 8

5.7% 34.0% 41.5% 7.5% 11.3% 35.8% 43.4% 5.7% 0.0% 15.1%
4 30 63 7 4 48 47 9 1 3

3.7% 27.8% 58.3% 6.5% 3.7% 44.4% 43.5% 8.3% 0.9% 2.8%
6 34 43 13 1 40 45 6 1 5

6.2% 35.1% 44.3% 13.4% 1.0% 41.2% 46.4% 6.2% 1.0% 5.2%
4 19 35 7 2 35 20 8 1 3

6.0% 28.4% 52.2% 10.4% 3.0% 52.2% 29.9% 11.9% 1.5% 4.5%
9 71 118 35 12 129 85 10 4 17

3.7% 29.0% 48.2% 14.3% 4.9% 52.7% 34.7% 4.1% 1.6% 6.9%
10 59 109 23 5 80 92 22 3 9
4.9% 28.6% 52.9% 11.2% 2.4% 38.8% 44.7% 10.7% 1.5% 4.4%
5 22 48 5 2 33 38 4 5 2

6.1% 26.8% 58.5% 6.1% 2.4% 40.2% 46.3% 4.9% 6.1% 2.4%
3 20 49 6 1 36 32 9 1 1

3.8% 25.3% 62.0% 7.6% 1.3% 45.6% 40.5% 11.4% 1.3% 1.3%
9 82 111 22 8 97 104 18 2 11

3.9% 35.3% 47.8% 9.5% 3.4% 41.8% 44.8% 7.8% 0.9% 4.7%
17 84 115 21 10 108 108 18 2 11
6.9% 34.0% 46.6% 8.5% 4.0% 43.7% 43.7% 7.3% 0.8% 4.5%
2 36 66 20 3 56 53 9 4 5

1.6% 28.6% 52.4% 15.9% 2.4% 44.4% 42.1% 7.1% 3.2% 4.0%
6 35 50 10 2 47 49 3 2 2

5.8% 34.0% 48.5% 9.7% 1.9% 45.6% 47.6% 2.9% 1.9% 1.9%
22 116 163 31 7 151 152 21 5 10
6.5% 34.2% 48.1% 9.1% 2.1% 44.5% 44.8% 6.2% 1.5% 2.9%
2 15 14 0 1 16 7 4 0 5

6.3% 46.9% 43.8% 0.0% 3.1% 50.0% 21.9% 12.5% 0.0% 15.6%
11 67 85 23 5 81 88 11 3 8
5.8% 35.1% 44.5% 12.0% 2.6% 42.4% 46.1% 5.8% 1.6% 4.2%
10 41 86 18 5 62 76 14 0 8
6.3% 25.6% 53.8% 11.3% 3.1% 38.8% 47.5% 8.8% 0.0% 5.0%
9 47 70 16 5 71 62 6 2 6

6.1% 32.0% 47.6% 10.9% 3.4% 48.3% 42.2% 4.1% 1.4% 4.1%
4 25 29 5 0 26 28 8 0 1

6.3% 39.7% 46.0% 7.9% 0.0% 41.3% 44.4% 12.7% 0.0% 1.6%
6 32 34 14 2 40 39 3 1 5

6.8% 36.4% 38.6% 15.9% 2.3% 45.5% 44.3% 3.4% 1.1% 5.7%
6 50 91 17 5 88 59 12 1 9

3.6% 29.6% 53.8% 10.1% 3.0% 52.1% 34.9% 7.1% 0.6% 5.3%
7 38 50 17 12 50 43 10 4 17

5.6% 30.6% 40.3% 13.7% 9.7% 40.3% 34.7% 8.1% 3.2% 13.7%

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

（14）障害のある人が住み慣れた地域で安心して暮らしている。

全体 2905

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

109 734 1583 402 77 817 1494 416 54 124
3.8% 25.3% 54.5% 13.8% 2.7% 28.1% 51.4% 14.3% 1.9% 4.3%
33 269 640 172 19 262 605 201 28 37

2.9% 23.7% 56.5% 15.2% 1.7% 23.1% 53.4% 17.7% 2.5% 3.3%
67 453 912 222 52 540 854 207 26 79

3.9% 26.6% 53.5% 13.0% 3.0% 31.7% 50.1% 12.1% 1.5% 4.6%
9 12 31 8 6 15 35 8 0 8

13.6% 18.2% 47.0% 12.1% 9.1% 22.7% 53.0% 12.1% 0.0% 12.1%
8 27 44 13 1 41 39 7 4 2

8.6% 29.0% 47.3% 14.0% 1.1% 44.1% 41.9% 7.5% 4.3% 2.2%
6 45 91 31 2 53 84 28 7 3

3.4% 25.7% 52.0% 17.7% 1.1% 30.3% 48.0% 16.0% 4.0% 1.7%
6 64 189 64 7 101 159 52 10 8

1.8% 19.4% 57.3% 19.4% 2.1% 30.6% 48.2% 15.8% 3.0% 2.4%
16 125 312 81 12 183 268 74 5 16
2.9% 22.9% 57.1% 14.8% 2.2% 33.5% 49.1% 13.6% 0.9% 2.9%
9 114 314 67 14 145 287 64 6 16

1.7% 22.0% 60.6% 12.9% 2.7% 28.0% 55.4% 12.4% 1.2% 3.1%
25 192 410 86 24 171 402 112 16 36
3.4% 26.1% 55.6% 11.7% 3.3% 23.2% 54.5% 15.2% 2.2% 4.9%
31 156 198 55 13 110 228 73 6 36
6.8% 34.4% 43.7% 12.1% 2.9% 24.3% 50.3% 16.1% 1.3% 7.9%
8 11 25 5 4 13 27 6 0 7

15.1% 20.8% 47.2% 9.4% 7.5% 24.5% 50.9% 11.3% 0.0% 13.2%
4 27 65 9 3 35 54 15 0 4

3.7% 25.0% 60.2% 8.3% 2.8% 32.4% 50.0% 13.9% 0.0% 3.7%
6 30 49 11 1 27 51 13 1 5

6.2% 30.9% 50.5% 11.3% 1.0% 27.8% 52.6% 13.4% 1.0% 5.2%
4 12 40 9 2 23 27 12 2 3

6.0% 17.9% 59.7% 13.4% 3.0% 34.3% 40.3% 17.9% 3.0% 4.5%
7 49 137 42 10 73 128 26 6 12

2.9% 20.0% 55.9% 17.1% 4.1% 29.8% 52.2% 10.6% 2.4% 4.9%
6 51 109 36 4 55 106 28 8 9

2.9% 24.8% 52.9% 17.5% 1.9% 26.7% 51.5% 13.6% 3.9% 4.4%
4 22 47 8 1 17 47 14 3 1

4.9% 26.8% 57.3% 9.8% 1.2% 20.7% 57.3% 17.1% 3.7% 1.2%
3 17 42 14 3 25 42 10 0 2

3.8% 21.5% 53.2% 17.7% 3.8% 31.6% 53.2% 12.7% 0.0% 2.5%
10 59 129 28 6 59 123 35 6 9
4.3% 25.4% 55.6% 12.1% 2.6% 25.4% 53.0% 15.1% 2.6% 3.9%
8 56 148 28 7 67 119 50 2 9

3.2% 22.7% 59.9% 11.3% 2.8% 27.1% 48.2% 20.2% 0.8% 3.6%
1 35 64 23 3 32 74 13 3 4

0.8% 27.8% 50.8% 18.3% 2.4% 25.4% 58.7% 10.3% 2.4% 3.2%
1 34 56 10 2 32 54 14 1 2

1.0% 33.0% 54.4% 9.7% 1.9% 31.1% 52.4% 13.6% 1.0% 1.9%
12 101 176 44 6 100 175 47 6 11
3.5% 29.8% 51.9% 13.0% 1.8% 29.5% 51.6% 13.9% 1.8% 3.2%
2 10 18 1 1 8 13 6 0 5

6.3% 31.3% 56.3% 3.1% 3.1% 25.0% 40.6% 18.8% 0.0% 15.6%
9 45 102 33 2 54 106 21 4 6

4.7% 23.6% 53.4% 17.3% 1.0% 28.3% 55.5% 11.0% 2.1% 3.1%
5 33 95 24 3 45 85 22 1 7

3.1% 20.6% 59.4% 15.0% 1.9% 28.1% 53.1% 13.8% 0.6% 4.4%
6 38 78 21 4 43 68 29 3 4

4.1% 25.9% 53.1% 14.3% 2.7% 29.3% 46.3% 19.7% 2.0% 2.7%
3 17 36 6 1 9 42 10 0 2

4.8% 27.0% 57.1% 9.5% 1.6% 14.3% 66.7% 15.9% 0.0% 3.2%
5 30 41 11 1 26 46 13 1 2

5.7% 34.1% 46.6% 12.5% 1.1% 29.5% 52.3% 14.8% 1.1% 2.3%
5 38 96 24 6 55 83 21 1 9

3.0% 22.5% 56.8% 14.2% 3.6% 32.5% 49.1% 12.4% 0.6% 5.3%
8 30 55 20 11 32 51 17 6 18

6.5% 24.2% 44.4% 16.1% 8.9% 25.8% 41.1% 13.7% 4.8% 14.5%

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

66

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

（15）福祉ボランティアや福祉活動に、積極的に参加する人が増えている。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明

245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

年代不明 53

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

桂萱地区 232

東地区 247

元総社地区 126

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

148 940 1445 310 62 1005 1406 325 49 120
5.1% 32.4% 49.7% 10.7% 2.1% 34.6% 48.4% 11.2% 1.7% 4.1%
44 331 602 134 22 338 583 152 23 37

3.9% 29.2% 53.1% 11.8% 1.9% 29.8% 51.5% 13.4% 2.0% 3.3%
97 588 817 170 33 652 789 166 25 74

5.7% 34.5% 47.9% 10.0% 1.9% 38.2% 46.2% 9.7% 1.5% 4.3%
7 21 26 6 6 15 34 7 1 9

10.6% 31.8% 39.4% 9.1% 9.1% 22.7% 51.5% 10.6% 1.5% 13.6%
11 41 32 9 0 46 33 8 4 2

11.8% 44.1% 34.4% 9.7% 0.0% 49.5% 35.5% 8.6% 4.3% 2.2%
12 52 82 25 4 69 78 19 6 3
6.9% 29.7% 46.9% 14.3% 2.3% 39.4% 44.6% 10.9% 3.4% 1.7%
12 96 172 47 3 123 157 36 7 7
3.6% 29.1% 52.1% 14.2% 0.9% 37.3% 47.6% 10.9% 2.1% 2.1%
27 158 281 71 9 204 259 65 3 15
4.9% 28.9% 51.5% 13.0% 1.6% 37.4% 47.4% 11.9% 0.5% 2.7%
12 149 302 45 10 176 270 54 3 15
2.3% 28.8% 58.3% 8.7% 1.9% 34.0% 52.1% 10.4% 0.6% 2.9%
33 244 369 73 18 235 368 83 17 34
4.5% 33.1% 50.1% 9.9% 2.4% 31.9% 49.9% 11.3% 2.3% 4.6%
36 181 187 35 13 139 215 54 8 37
7.9% 40.0% 41.3% 7.7% 2.9% 30.7% 47.5% 11.9% 1.8% 8.2%
5 19 20 5 4 13 26 6 1 7

9.4% 35.8% 37.7% 9.4% 7.5% 24.5% 49.1% 11.3% 1.9% 13.2%
3 30 64 8 3 39 55 9 1 4

2.8% 27.8% 59.3% 7.4% 2.8% 36.1% 50.9% 8.3% 0.9% 3.7%
9 33 47 7 1 31 50 10 1 5

9.3% 34.0% 48.5% 7.2% 1.0% 32.0% 51.5% 10.3% 1.0% 5.2%
6 17 35 8 1 25 30 9 1 2

9.0% 25.4% 52.2% 11.9% 1.5% 37.3% 44.8% 13.4% 1.5% 3.0%
5 76 124 35 5 95 115 23 3 9

2.0% 31.0% 50.6% 14.3% 2.0% 38.8% 46.9% 9.4% 1.2% 3.7%
12 63 105 23 3 68 96 27 6 9
5.8% 30.6% 51.0% 11.2% 1.5% 33.0% 46.6% 13.1% 2.9% 4.4%
6 29 38 8 1 23 41 13 3 2

7.3% 35.4% 46.3% 9.8% 1.2% 28.0% 50.0% 15.9% 3.7% 2.4%
1 25 42 10 1 28 40 8 2 1

1.3% 31.6% 53.2% 12.7% 1.3% 35.4% 50.6% 10.1% 2.5% 1.3%
8 77 121 23 3 65 127 27 4 9

3.4% 33.2% 52.2% 9.9% 1.3% 28.0% 54.7% 11.6% 1.7% 3.9%
12 80 124 25 6 86 122 28 3 8
4.9% 32.4% 50.2% 10.1% 2.4% 34.8% 49.4% 11.3% 1.2% 3.2%
7 41 59 16 3 45 58 14 3 6

5.6% 32.5% 46.8% 12.7% 2.4% 35.7% 46.0% 11.1% 2.4% 4.8%
2 38 49 11 3 34 52 13 1 3

1.9% 36.9% 47.6% 10.7% 2.9% 33.0% 50.5% 12.6% 1.0% 2.9%
20 132 148 32 7 128 169 25 5 12
5.9% 38.9% 43.7% 9.4% 2.1% 37.8% 49.9% 7.4% 1.5% 3.5%
2 13 15 1 1 10 10 7 0 5

6.3% 40.6% 46.9% 3.1% 3.1% 31.3% 31.3% 21.9% 0.0% 15.6%
12 55 101 21 2 60 100 22 2 7
6.3% 28.8% 52.9% 11.0% 1.0% 31.4% 52.4% 11.5% 1.0% 3.7%
9 37 89 22 3 53 76 20 3 8

5.6% 23.1% 55.6% 13.8% 1.9% 33.1% 47.5% 12.5% 1.9% 5.0%
9 44 74 15 5 62 61 20 0 4

6.1% 29.9% 50.3% 10.2% 3.4% 42.2% 41.5% 13.6% 0.0% 2.7%
4 21 31 6 1 18 37 7 0 1

6.3% 33.3% 49.2% 9.5% 1.6% 28.6% 58.7% 11.1% 0.0% 1.6%
6 31 44 7 0 34 38 10 4 2

6.8% 35.2% 50.0% 8.0% 0.0% 38.6% 43.2% 11.4% 4.5% 2.3%
7 51 90 16 5 69 71 19 2 8

4.1% 30.2% 53.3% 9.5% 3.0% 40.8% 42.0% 11.2% 1.2% 4.7%
8 47 45 16 7 32 58 14 5 15

6.5% 37.9% 36.3% 12.9% 5.6% 25.8% 46.8% 11.3% 4.0% 12.1%

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

（16）生涯をとおした心や身体の健康づくりに取り組む環境が整っている。

全体 2905

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

571 1391 748 141 55 1486 1099 165 34 121
19.7% 47.9% 25.7% 4.9% 1.9% 51.2% 37.8% 5.7% 1.2% 4.2%
160 543 353 54 24 522 475 79 15 42

14.1% 47.9% 31.2% 4.8% 2.1% 46.1% 41.9% 7.0% 1.3% 3.7%
395 817 385 84 25 941 593 82 19 71

23.2% 47.9% 22.6% 4.9% 1.5% 55.2% 34.8% 4.8% 1.1% 4.2%
16 31 10 3 6 23 31 4 0 8

24.2% 47.0% 15.2% 4.5% 9.1% 34.8% 47.0% 6.1% 0.0% 12.1%
19 42 24 7 1 59 26 3 2 3

20.4% 45.2% 25.8% 7.5% 1.1% 63.4% 28.0% 3.2% 2.2% 3.2%
27 76 56 14 2 103 59 7 3 3

15.4% 43.4% 32.0% 8.0% 1.1% 58.9% 33.7% 4.0% 1.7% 1.7%
62 150 93 23 2 183 119 19 3 6

18.8% 45.5% 28.2% 7.0% 0.6% 55.5% 36.1% 5.8% 0.9% 1.8%
102 258 154 26 6 314 186 31 3 12
18.7% 47.3% 28.2% 4.8% 1.1% 57.5% 34.1% 5.7% 0.5% 2.2%
85 253 156 17 7 252 220 27 5 14

16.4% 48.8% 30.1% 3.3% 1.4% 48.6% 42.5% 5.2% 1.0% 2.7%
147 371 172 33 14 349 294 49 11 34
19.9% 50.3% 23.3% 4.5% 1.9% 47.4% 39.9% 6.6% 1.5% 4.6%
117 217 84 18 18 209 170 25 7 42
25.8% 47.9% 18.5% 4.0% 4.0% 46.1% 37.5% 5.5% 1.5% 9.3%
12 24 9 3 5 17 25 4 0 7

22.6% 45.3% 17.0% 5.7% 9.4% 32.1% 47.2% 7.5% 0.0% 13.2%
25 44 33 3 3 56 41 5 1 5

23.1% 40.7% 30.6% 2.8% 2.8% 51.9% 38.0% 4.6% 0.9% 4.6%
28 43 21 3 2 50 36 4 1 6

28.9% 44.3% 21.6% 3.1% 2.1% 51.5% 37.1% 4.1% 1.0% 6.2%
17 24 25 1 0 36 25 3 1 2

25.4% 35.8% 37.3% 1.5% 0.0% 53.7% 37.3% 4.5% 1.5% 3.0%
52 104 71 15 3 132 86 17 2 8

21.2% 42.4% 29.0% 6.1% 1.2% 53.9% 35.1% 6.9% 0.8% 3.3%
35 94 62 11 4 110 71 11 3 11

17.0% 45.6% 30.1% 5.3% 1.9% 53.4% 34.5% 5.3% 1.5% 5.3%
13 45 19 3 2 37 36 4 3 2

15.9% 54.9% 23.2% 3.7% 2.4% 45.1% 43.9% 4.9% 3.7% 2.4%
14 40 20 4 1 44 24 9 1 1

17.7% 50.6% 25.3% 5.1% 1.3% 55.7% 30.4% 11.4% 1.3% 1.3%
48 125 41 16 2 112 95 13 4 8

20.7% 53.9% 17.7% 6.9% 0.9% 48.3% 40.9% 5.6% 1.7% 3.4%
50 121 63 7 6 126 99 10 4 8

20.2% 49.0% 25.5% 2.8% 2.4% 51.0% 40.1% 4.0% 1.6% 3.2%
24 57 38 6 2 67 48 5 1 5

19.0% 45.2% 30.2% 4.8% 1.6% 53.2% 38.1% 4.0% 0.8% 4.0%
17 50 25 7 4 52 42 3 0 6

16.5% 48.5% 24.3% 6.8% 3.9% 50.5% 40.8% 2.9% 0.0% 5.8%
68 165 77 20 9 185 123 15 2 14

20.1% 48.7% 22.7% 5.9% 2.7% 54.6% 36.3% 4.4% 0.6% 4.1%
8 13 8 2 1 13 11 3 0 5

25.0% 40.6% 25.0% 6.3% 3.1% 40.6% 34.4% 9.4% 0.0% 15.6%
44 90 46 9 2 103 66 16 1 5

23.0% 47.1% 24.1% 4.7% 1.0% 53.9% 34.6% 8.4% 0.5% 2.6%
29 69 51 9 2 79 59 15 0 7

18.1% 43.1% 31.9% 5.6% 1.3% 49.4% 36.9% 9.4% 0.0% 4.4%
32 74 33 8 0 79 59 8 0 1

21.8% 50.3% 22.4% 5.4% 0.0% 53.7% 40.1% 5.4% 0.0% 0.7%
15 34 13 0 1 31 29 1 1 1

23.8% 54.0% 20.6% 0.0% 1.6% 49.2% 46.0% 1.6% 1.6% 1.6%
9 54 23 2 0 34 45 4 3 2

10.2% 61.4% 26.1% 2.3% 0.0% 38.6% 51.1% 4.5% 3.4% 2.3%
22 91 47 6 3 94 54 11 2 8

13.0% 53.8% 27.8% 3.6% 1.8% 55.6% 32.0% 6.5% 1.2% 4.7%
21 54 32 9 8 46 50 8 4 16

16.9% 43.5% 25.8% 7.3% 6.5% 37.1% 40.3% 6.5% 3.2% 12.9%

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

66

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

（17）健診（検診）や生活習慣病予防対策、母子保健指導などが充実している。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明

245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

年代不明 53

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

桂萱地区 232

東地区 247

元総社地区 126

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

60 434 1578 760 73 1213 1237 274 60 123
2.1% 14.9% 54.3% 26.2% 2.5% 41.8% 42.6% 9.4% 2.1% 4.2%
21 151 625 318 18 499 455 123 23 34

1.9% 13.3% 55.2% 28.1% 1.6% 44.0% 40.2% 10.9% 2.0% 3.0%
34 274 921 429 48 688 761 143 36 79

2.0% 16.1% 54.0% 25.1% 2.8% 40.3% 44.6% 8.4% 2.1% 4.6%
5 9 32 13 7 26 21 8 1 10

7.6% 13.6% 48.5% 19.7% 10.6% 39.4% 31.8% 12.1% 1.5% 15.2%
3 29 45 15 1 51 35 2 2 3

3.2% 31.2% 48.4% 16.1% 1.1% 54.8% 37.6% 2.2% 2.2% 3.2%
4 30 94 46 1 72 82 18 0 3

2.3% 17.1% 53.7% 26.3% 0.6% 41.1% 46.9% 10.3% 0.0% 1.7%
7 52 182 87 2 140 138 45 3 4

2.1% 15.8% 55.2% 26.4% 0.6% 42.4% 41.8% 13.6% 0.9% 1.2%
9 84 292 152 9 255 240 27 8 16

1.6% 15.4% 53.5% 27.8% 1.6% 46.7% 44.0% 4.9% 1.5% 2.9%
3 50 315 139 11 211 244 44 8 11

0.6% 9.7% 60.8% 26.8% 2.1% 40.7% 47.1% 8.5% 1.5% 2.1%
14 99 401 199 24 301 304 74 21 38
1.9% 13.4% 54.4% 27.0% 3.3% 40.8% 41.2% 10.0% 2.8% 5.2%
17 82 222 113 19 164 178 56 17 39
3.8% 18.1% 49.0% 24.9% 4.2% 36.2% 39.3% 12.4% 3.8% 8.6%
3 8 27 9 6 19 16 8 1 9

5.7% 15.1% 50.9% 17.0% 11.3% 35.8% 30.2% 15.1% 1.9% 17.0%
3 10 56 37 2 40 51 13 1 3

2.8% 9.3% 51.9% 34.3% 1.9% 37.0% 47.2% 12.0% 0.9% 2.8%
1 10 59 26 1 41 40 10 1 5

1.0% 10.3% 60.8% 26.8% 1.0% 42.3% 41.2% 10.3% 1.0% 5.2%
0 5 37 22 3 32 25 5 1 4

0.0% 7.5% 55.2% 32.8% 4.5% 47.8% 37.3% 7.5% 1.5% 6.0%
3 39 117 77 9 107 107 15 5 11

1.2% 15.9% 47.8% 31.4% 3.7% 43.7% 43.7% 6.1% 2.0% 4.5%
6 39 109 49 3 89 86 17 5 9

2.9% 18.9% 52.9% 23.8% 1.5% 43.2% 41.7% 8.3% 2.4% 4.4%
5 15 46 15 1 32 36 11 2 1

6.1% 18.3% 56.1% 18.3% 1.2% 39.0% 43.9% 13.4% 2.4% 1.2%
0 15 41 23 0 29 38 9 2 1

0.0% 19.0% 51.9% 29.1% 0.0% 36.7% 48.1% 11.4% 2.5% 1.3%
4 34 130 57 7 92 107 16 7 10

1.7% 14.7% 56.0% 24.6% 3.0% 39.7% 46.1% 6.9% 3.0% 4.3%
4 29 142 66 6 105 105 22 6 9

1.6% 11.7% 57.5% 26.7% 2.4% 42.5% 42.5% 8.9% 2.4% 3.6%
0 13 69 43 1 66 44 14 1 2

0.0% 10.3% 54.8% 34.1% 0.8% 52.4% 34.9% 11.1% 0.8% 1.6%
0 11 69 20 3 40 47 9 3 4

0.0% 10.7% 67.0% 19.4% 2.9% 38.8% 45.6% 8.7% 2.9% 3.9%
8 49 196 79 7 148 144 30 8 9

2.4% 14.5% 57.8% 23.3% 2.1% 43.7% 42.5% 8.8% 2.4% 2.7%
4 8 14 5 1 11 11 5 1 4

12.5% 25.0% 43.8% 15.6% 3.1% 34.4% 34.4% 15.6% 3.1% 12.5%
5 33 103 45 5 76 86 16 2 11

2.6% 17.3% 53.9% 23.6% 2.6% 39.8% 45.0% 8.4% 1.0% 5.8%
5 25 80 47 3 66 69 16 2 7

3.1% 15.6% 50.0% 29.4% 1.9% 41.3% 43.1% 10.0% 1.3% 4.4%
2 29 78 36 2 60 70 11 3 3

1.4% 19.7% 53.1% 24.5% 1.4% 40.8% 47.6% 7.5% 2.0% 2.0%
0 12 33 17 1 24 26 10 1 2

0.0% 19.0% 52.4% 27.0% 1.6% 38.1% 41.3% 15.9% 1.6% 3.2%
3 14 51 18 2 37 37 8 3 3

3.4% 15.9% 58.0% 20.5% 2.3% 42.0% 42.0% 9.1% 3.4% 3.4%
1 25 91 47 5 77 66 16 3 8

0.6% 14.8% 53.8% 27.8% 3.0% 45.6% 39.1% 9.5% 1.8% 4.7%
6 19 57 31 11 41 42 21 3 17

4.8% 15.3% 46.0% 25.0% 8.9% 33.1% 33.9% 16.9% 2.4% 13.7%

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

（18）市内の産業経済活動に活気がある。

全体 2905

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

65 140 858 1797 45 1106 1177 364 159 99
2.2% 4.8% 29.5% 61.9% 1.5% 38.1% 40.5% 12.5% 5.5% 3.4%
19 50 328 724 12 417 447 160 79 30

1.7% 4.4% 28.9% 63.9% 1.1% 36.8% 39.5% 14.1% 7.0% 2.6%
42 84 508 1045 27 664 708 193 78 63

2.5% 4.9% 29.8% 61.3% 1.6% 38.9% 41.5% 11.3% 4.6% 3.7%
4 6 22 28 6 25 22 11 2 6

6.1% 9.1% 33.3% 42.4% 9.1% 37.9% 33.3% 16.7% 3.0% 9.1%
3 16 29 45 0 38 41 7 3 4

3.2% 17.2% 31.2% 48.4% 0.0% 40.9% 44.1% 7.5% 3.2% 4.3%
6 13 54 101 1 64 82 23 3 3

3.4% 7.4% 30.9% 57.7% 0.6% 36.6% 46.9% 13.1% 1.7% 1.7%
6 22 97 204 1 130 128 53 15 4

1.8% 6.7% 29.4% 61.8% 0.3% 39.4% 38.8% 16.1% 4.5% 1.2%
8 21 156 358 3 234 228 48 23 13

1.5% 3.8% 28.6% 65.6% 0.5% 42.9% 41.8% 8.8% 4.2% 2.4%
8 17 146 342 5 169 249 68 22 10

1.5% 3.3% 28.2% 66.0% 1.0% 32.6% 48.1% 13.1% 4.2% 1.9%
17 26 210 467 17 292 274 94 50 27
2.3% 3.5% 28.5% 63.4% 2.3% 39.6% 37.2% 12.8% 6.8% 3.7%
15 21 144 260 13 161 158 62 41 31
3.3% 4.6% 31.8% 57.4% 2.9% 35.5% 34.9% 13.7% 9.1% 6.8%
2 4 22 20 5 18 17 9 2 7

3.8% 7.5% 41.5% 37.7% 9.4% 34.0% 32.1% 17.0% 3.8% 13.2%
2 4 24 78 0 42 42 16 5 3

1.9% 3.7% 22.2% 72.2% 0.0% 38.9% 38.9% 14.8% 4.6% 2.8%
1 2 26 66 2 44 31 11 5 6

1.0% 2.1% 26.8% 68.0% 2.1% 45.4% 32.0% 11.3% 5.2% 6.2%
1 1 12 53 0 38 17 7 3 2

1.5% 1.5% 17.9% 79.1% 0.0% 56.7% 25.4% 10.4% 4.5% 3.0%
4 8 62 168 3 106 85 31 14 9

1.6% 3.3% 25.3% 68.6% 1.2% 43.3% 34.7% 12.7% 5.7% 3.7%
4 12 54 132 4 65 86 32 16 7

1.9% 5.8% 26.2% 64.1% 1.9% 31.6% 41.7% 15.5% 7.8% 3.4%
8 3 23 47 1 31 27 16 7 1

9.8% 3.7% 28.0% 57.3% 1.2% 37.8% 32.9% 19.5% 8.5% 1.2%
0 6 22 51 0 26 36 11 4 2

0.0% 7.6% 27.8% 64.6% 0.0% 32.9% 45.6% 13.9% 5.1% 2.5%
5 6 65 153 3 99 99 13 14 7

2.2% 2.6% 28.0% 65.9% 1.3% 42.7% 42.7% 5.6% 6.0% 3.0%
5 11 70 156 5 91 110 26 13 7

2.0% 4.5% 28.3% 63.2% 2.0% 36.8% 44.5% 10.5% 5.3% 2.8%
3 6 35 82 0 52 55 10 6 3

2.4% 4.8% 27.8% 65.1% 0.0% 41.3% 43.7% 7.9% 4.8% 2.4%
1 2 42 56 2 36 38 18 8 3

1.0% 1.9% 40.8% 54.4% 1.9% 35.0% 36.9% 17.5% 7.8% 2.9%
5 18 99 212 5 128 149 40 14 8

1.5% 5.3% 29.2% 62.5% 1.5% 37.8% 44.0% 11.8% 4.1% 2.4%
3 2 8 18 1 12 9 4 3 4

9.4% 6.3% 25.0% 56.3% 3.1% 37.5% 28.1% 12.5% 9.4% 12.5%
7 8 57 116 3 61 92 23 10 5

3.7% 4.2% 29.8% 60.7% 1.6% 31.9% 48.2% 12.0% 5.2% 2.6%
2 10 56 89 3 58 68 24 3 7

1.3% 6.3% 35.0% 55.6% 1.9% 36.3% 42.5% 15.0% 1.9% 4.4%
4 9 41 93 0 53 71 11 11 1

2.7% 6.1% 27.9% 63.3% 0.0% 36.1% 48.3% 7.5% 7.5% 0.7%
0 5 23 35 0 24 21 11 6 1

0.0% 7.9% 36.5% 55.6% 0.0% 38.1% 33.3% 17.5% 9.5% 1.6%
4 8 37 38 1 37 36 12 2 1

4.5% 9.1% 42.0% 43.2% 1.1% 42.0% 40.9% 13.6% 2.3% 1.1%
3 8 60 96 2 68 66 24 4 7

1.8% 4.7% 35.5% 56.8% 1.2% 40.2% 39.1% 14.2% 2.4% 4.1%
3 11 42 58 10 35 39 24 11 15

2.4% 8.9% 33.9% 46.8% 8.1% 28.2% 31.5% 19.4% 8.9% 12.1%

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

66

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

（19）中心市街地に活気があり、にぎわっている。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明

245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

年代不明 53

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

桂萱地区 232

東地区 247

元総社地区 126

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

172 1048 1289 330 66 932 1493 311 46 123
5.9% 36.1% 44.4% 11.4% 2.3% 32.1% 51.4% 10.7% 1.6% 4.2%
50 373 538 151 21 294 631 147 22 39

4.4% 32.9% 47.5% 13.3% 1.9% 25.9% 55.7% 13.0% 1.9% 3.4%
116 652 727 173 38 621 829 158 24 74
6.8% 38.2% 42.6% 10.1% 2.2% 36.4% 48.6% 9.3% 1.4% 4.3%
6 23 24 6 7 17 33 6 0 10

9.1% 34.8% 36.4% 9.1% 10.6% 25.8% 50.0% 9.1% 0.0% 15.2%
11 45 32 5 0 41 43 4 3 2

11.8% 48.4% 34.4% 5.4% 0.0% 44.1% 46.2% 4.3% 3.2% 2.2%
20 67 74 13 1 68 85 18 1 3

11.4% 38.3% 42.3% 7.4% 0.6% 38.9% 48.6% 10.3% 0.6% 1.7%
26 112 149 40 3 114 161 46 3 6
7.9% 33.9% 45.2% 12.1% 0.9% 34.5% 48.8% 13.9% 0.9% 1.8%
28 212 235 63 8 193 288 41 7 17
5.1% 38.8% 43.0% 11.5% 1.5% 35.3% 52.7% 7.5% 1.3% 3.1%
16 191 239 65 7 151 290 58 8 11
3.1% 36.9% 46.1% 12.5% 1.4% 29.2% 56.0% 11.2% 1.5% 2.1%
35 243 353 84 22 227 384 82 14 30
4.7% 33.0% 47.9% 11.4% 3.0% 30.8% 52.1% 11.1% 1.9% 4.1%
31 162 186 55 19 124 218 56 10 45
6.8% 35.8% 41.1% 12.1% 4.2% 27.4% 48.1% 12.4% 2.2% 9.9%
5 16 21 5 6 14 24 6 0 9

9.4% 30.2% 39.6% 9.4% 11.3% 26.4% 45.3% 11.3% 0.0% 17.0%
3 37 54 12 2 35 58 10 1 4

2.8% 34.3% 50.0% 11.1% 1.9% 32.4% 53.7% 9.3% 0.9% 3.7%
8 34 42 10 3 29 48 12 1 7

8.2% 35.1% 43.3% 10.3% 3.1% 29.9% 49.5% 12.4% 1.0% 7.2%
4 26 26 10 1 26 31 6 1 3

6.0% 38.8% 38.8% 14.9% 1.5% 38.8% 46.3% 9.0% 1.5% 4.5%
12 85 108 35 5 89 118 22 7 9
4.9% 34.7% 44.1% 14.3% 2.0% 36.3% 48.2% 9.0% 2.9% 3.7%
14 73 89 26 4 67 108 21 3 7
6.8% 35.4% 43.2% 12.6% 1.9% 32.5% 52.4% 10.2% 1.5% 3.4%
5 25 39 11 2 25 39 13 3 2

6.1% 30.5% 47.6% 13.4% 2.4% 30.5% 47.6% 15.9% 3.7% 2.4%
5 25 39 10 0 20 45 11 2 1

6.3% 31.6% 49.4% 12.7% 0.0% 25.3% 57.0% 13.9% 2.5% 1.3%
12 93 103 18 6 80 119 17 5 11
5.2% 40.1% 44.4% 7.8% 2.6% 34.5% 51.3% 7.3% 2.2% 4.7%
15 92 108 26 6 75 145 16 2 9
6.1% 37.2% 43.7% 10.5% 2.4% 30.4% 58.7% 6.5% 0.8% 3.6%
4 50 54 18 0 45 61 15 3 2

3.2% 39.7% 42.9% 14.3% 0.0% 35.7% 48.4% 11.9% 2.4% 1.6%
4 34 48 14 3 26 57 12 4 4

3.9% 33.0% 46.6% 13.6% 2.9% 25.2% 55.3% 11.7% 3.9% 3.9%
19 127 153 34 6 107 177 40 3 12
5.6% 37.5% 45.1% 10.0% 1.8% 31.6% 52.2% 11.8% 0.9% 3.5%
4 16 7 4 1 13 10 5 0 4

12.5% 50.0% 21.9% 12.5% 3.1% 40.6% 31.3% 15.6% 0.0% 12.5%
12 69 87 20 3 48 116 17 0 10
6.3% 36.1% 45.5% 10.5% 1.6% 25.1% 60.7% 8.9% 0.0% 5.2%
11 48 84 15 2 56 72 26 0 6
6.9% 30.0% 52.5% 9.4% 1.3% 35.0% 45.0% 16.3% 0.0% 3.8%
12 52 63 18 2 55 70 17 3 2
8.2% 35.4% 42.9% 12.2% 1.4% 37.4% 47.6% 11.6% 2.0% 1.4%
4 32 25 1 1 18 36 6 1 2

6.3% 50.8% 39.7% 1.6% 1.6% 28.6% 57.1% 9.5% 1.6% 3.2%
3 35 37 11 2 24 44 14 3 3

3.4% 39.8% 42.0% 12.5% 2.3% 27.3% 50.0% 15.9% 3.4% 3.4%
11 59 74 21 4 62 82 16 1 8
6.5% 34.9% 43.8% 12.4% 2.4% 36.7% 48.5% 9.5% 0.6% 4.7%
10 36 49 16 13 32 57 15 3 17
8.1% 29.0% 39.5% 12.9% 10.5% 25.8% 46.0% 12.1% 2.4% 13.7%

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

（20）前橋市の農畜産物の生産や消費が拡大している。

全体 2905

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

82 479 1407 883 54 874 1395 429 98 109
2.8% 16.5% 48.4% 30.4% 1.9% 30.1% 48.0% 14.8% 3.4% 3.8%
26 184 535 371 17 301 564 186 51 31

2.3% 16.2% 47.2% 32.7% 1.5% 26.6% 49.8% 16.4% 4.5% 2.7%
50 287 843 497 29 555 803 234 45 69

2.9% 16.8% 49.4% 29.1% 1.7% 32.5% 47.1% 13.7% 2.6% 4.0%
6 8 29 15 8 18 28 9 2 9

9.1% 12.1% 43.9% 22.7% 12.1% 27.3% 42.4% 13.6% 3.0% 13.6%
5 24 38 26 0 41 35 13 2 2

5.4% 25.8% 40.9% 28.0% 0.0% 44.1% 37.6% 14.0% 2.2% 2.2%
7 23 87 57 1 66 75 26 5 3

4.0% 13.1% 49.7% 32.6% 0.6% 37.7% 42.9% 14.9% 2.9% 1.7%
13 53 139 121 4 120 152 43 11 4
3.9% 16.1% 42.1% 36.7% 1.2% 36.4% 46.1% 13.0% 3.3% 1.2%
12 92 229 207 6 189 249 78 15 15
2.2% 16.8% 41.9% 37.9% 1.1% 34.6% 45.6% 14.3% 2.7% 2.7%
3 69 292 151 3 120 287 87 14 10

0.6% 13.3% 56.4% 29.2% 0.6% 23.2% 55.4% 16.8% 2.7% 1.9%
22 123 373 203 16 210 361 111 26 29
3.0% 16.7% 50.6% 27.5% 2.2% 28.5% 49.0% 15.1% 3.5% 3.9%
16 88 226 105 18 115 214 63 23 38
3.5% 19.4% 49.9% 23.2% 4.0% 25.4% 47.2% 13.9% 5.1% 8.4%
4 7 23 13 6 13 22 8 2 8

7.5% 13.2% 43.4% 24.5% 11.3% 24.5% 41.5% 15.1% 3.8% 15.1%
2 16 59 30 1 31 53 16 5 3

1.9% 14.8% 54.6% 27.8% 0.9% 28.7% 49.1% 14.8% 4.6% 2.8%
2 10 53 31 1 25 51 13 2 6

2.1% 10.3% 54.6% 32.0% 1.0% 25.8% 52.6% 13.4% 2.1% 6.2%
4 8 29 25 1 23 28 8 4 4

6.0% 11.9% 43.3% 37.3% 1.5% 34.3% 41.8% 11.9% 6.0% 6.0%
5 40 110 86 4 87 102 38 9 9

2.0% 16.3% 44.9% 35.1% 1.6% 35.5% 41.6% 15.5% 3.7% 3.7%
4 30 99 70 3 56 105 26 11 8

1.9% 14.6% 48.1% 34.0% 1.5% 27.2% 51.0% 12.6% 5.3% 3.9%
4 17 38 22 1 25 33 16 7 1

4.9% 20.7% 46.3% 26.8% 1.2% 30.5% 40.2% 19.5% 8.5% 1.2%
3 14 36 26 0 25 42 8 3 1

3.8% 17.7% 45.6% 32.9% 0.0% 31.6% 53.2% 10.1% 3.8% 1.3%
4 43 117 63 5 66 123 28 6 9

1.7% 18.5% 50.4% 27.2% 2.2% 28.4% 53.0% 12.1% 2.6% 3.9%
8 32 119 80 8 75 124 31 9 8

3.2% 13.0% 48.2% 32.4% 3.2% 30.4% 50.2% 12.6% 3.6% 3.2%
1 18 62 45 0 44 58 20 2 2

0.8% 14.3% 49.2% 35.7% 0.0% 34.9% 46.0% 15.9% 1.6% 1.6%
2 14 54 31 2 27 50 15 8 3

1.9% 13.6% 52.4% 30.1% 1.9% 26.2% 48.5% 14.6% 7.8% 2.9%
9 57 160 107 6 106 161 57 5 10

2.7% 16.8% 47.2% 31.6% 1.8% 31.3% 47.5% 16.8% 1.5% 2.9%
3 5 19 4 1 7 14 7 0 4

9.4% 15.6% 59.4% 12.5% 3.1% 21.9% 43.8% 21.9% 0.0% 12.5%
11 30 89 58 3 51 94 36 3 7
5.8% 15.7% 46.6% 30.4% 1.6% 26.7% 49.2% 18.8% 1.6% 3.7%
3 28 77 50 2 49 74 29 2 6

1.9% 17.5% 48.1% 31.3% 1.3% 30.6% 46.3% 18.1% 1.3% 3.8%
5 25 76 40 1 50 73 19 3 2

3.4% 17.0% 51.7% 27.2% 0.7% 34.0% 49.7% 12.9% 2.0% 1.4%
2 18 30 13 0 16 33 11 2 1

3.2% 28.6% 47.6% 20.6% 0.0% 25.4% 52.4% 17.5% 3.2% 1.6%
2 19 47 19 1 22 46 15 3 2

2.3% 21.6% 53.4% 21.6% 1.1% 25.0% 52.3% 17.0% 3.4% 2.3%
3 36 82 46 2 55 82 21 5 6

1.8% 21.3% 48.5% 27.2% 1.2% 32.5% 48.5% 12.4% 3.0% 3.6%
5 19 51 37 12 34 49 15 9 17

4.0% 15.3% 41.1% 29.8% 9.7% 27.4% 39.5% 12.1% 7.3% 13.7%

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

66

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

（21）市内に観光名所が増えてきており、前橋の特性や魅力を活かした観光振興が行われている。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明

245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

年代不明 53

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

桂萱地区 232

東地区 247

元総社地区 126

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

41 381 1578 808 97 1427 1062 215 71 131
1.4% 13.1% 54.3% 27.8% 3.3% 49.1% 36.6% 7.4% 2.4% 4.5%
14 129 645 318 27 502 462 94 33 42

1.2% 11.4% 56.9% 28.1% 2.4% 44.3% 40.8% 8.3% 2.9% 3.7%
23 243 906 471 63 904 575 116 34 78

1.3% 14.2% 53.1% 27.6% 3.7% 53.0% 33.7% 6.8% 2.0% 4.6%
4 9 27 19 7 21 25 5 4 11

6.1% 13.6% 40.9% 28.8% 10.6% 31.8% 37.9% 7.6% 6.1% 16.7%
1 31 47 13 1 57 28 4 2 2

1.1% 33.3% 50.5% 14.0% 1.1% 61.3% 30.1% 4.3% 2.2% 2.2%
5 27 91 49 3 103 52 13 4 3

2.9% 15.4% 52.0% 28.0% 1.7% 58.9% 29.7% 7.4% 2.3% 1.7%
3 52 180 89 6 185 109 23 6 7

0.9% 15.8% 54.5% 27.0% 1.8% 56.1% 33.0% 7.0% 1.8% 2.1%
6 78 289 167 6 304 192 27 8 15

1.1% 14.3% 52.9% 30.6% 1.1% 55.7% 35.2% 4.9% 1.5% 2.7%
6 45 311 148 8 264 207 29 8 10

1.2% 8.7% 60.0% 28.6% 1.5% 51.0% 40.0% 5.6% 1.5% 1.9%
9 86 397 213 32 323 296 62 20 36

1.2% 11.7% 53.9% 28.9% 4.3% 43.8% 40.2% 8.4% 2.7% 4.9%
9 54 240 116 34 174 159 52 19 50

2.0% 11.9% 53.0% 25.6% 7.5% 38.4% 35.1% 11.5% 4.2% 11.0%
2 8 23 13 7 17 19 5 4 8

3.8% 15.1% 43.4% 24.5% 13.2% 32.1% 35.8% 9.4% 7.5% 15.1%
2 10 57 36 3 51 45 6 2 4

1.9% 9.3% 52.8% 33.3% 2.8% 47.2% 41.7% 5.6% 1.9% 3.7%
1 11 55 26 4 43 35 10 2 7

1.0% 11.3% 56.7% 26.8% 4.1% 44.3% 36.1% 10.3% 2.1% 7.2%
1 7 28 28 3 34 24 3 3 3

1.5% 10.4% 41.8% 41.8% 4.5% 50.7% 35.8% 4.5% 4.5% 4.5%
4 34 116 81 10 130 85 15 4 12

1.6% 13.9% 47.3% 33.1% 4.1% 53.1% 34.7% 6.1% 1.6% 4.9%
1 28 111 56 10 107 68 19 4 8

0.5% 13.6% 53.9% 27.2% 4.9% 51.9% 33.0% 9.2% 1.9% 3.9%
3 16 49 12 2 37 31 7 5 2

3.7% 19.5% 59.8% 14.6% 2.4% 45.1% 37.8% 8.5% 6.1% 2.4%
0 6 43 29 1 47 22 6 2 2

0.0% 7.6% 54.4% 36.7% 1.3% 59.5% 27.8% 7.6% 2.5% 2.5%
1 33 130 60 8 116 86 12 7 11

0.4% 14.2% 56.0% 25.9% 3.4% 50.0% 37.1% 5.2% 3.0% 4.7%
3 33 144 57 10 112 105 16 3 11

1.2% 13.4% 58.3% 23.1% 4.0% 45.3% 42.5% 6.5% 1.2% 4.5%
1 18 71 35 1 64 46 12 1 3

0.8% 14.3% 56.3% 27.8% 0.8% 50.8% 36.5% 9.5% 0.8% 2.4%
1 12 61 25 4 44 46 4 4 5

1.0% 11.7% 59.2% 24.3% 3.9% 42.7% 44.7% 3.9% 3.9% 4.9%
4 58 180 86 11 164 134 26 5 10

1.2% 17.1% 53.1% 25.4% 3.2% 48.4% 39.5% 7.7% 1.5% 2.9%
1 7 18 5 1 14 10 2 2 4

3.1% 21.9% 56.3% 15.6% 3.1% 43.8% 31.3% 6.3% 6.3% 12.5%
5 15 114 55 2 100 64 18 2 7

2.6% 7.9% 59.7% 28.8% 1.0% 52.4% 33.5% 9.4% 1.0% 3.7%
2 19 92 42 5 77 61 9 7 6

1.3% 11.9% 57.5% 26.3% 3.1% 48.1% 38.1% 5.6% 4.4% 3.8%
3 15 79 48 2 80 47 15 3 2

2.0% 10.2% 53.7% 32.7% 1.4% 54.4% 32.0% 10.2% 2.0% 1.4%
0 8 40 15 0 28 28 5 1 1

0.0% 12.7% 63.5% 23.8% 0.0% 44.4% 44.4% 7.9% 1.6% 1.6%
3 16 45 24 0 44 33 5 2 4

3.4% 18.2% 51.1% 27.3% 0.0% 50.0% 37.5% 5.7% 2.3% 4.5%
3 17 94 48 7 88 57 11 3 10

1.8% 10.1% 55.6% 28.4% 4.1% 52.1% 33.7% 6.5% 1.8% 5.9%
2 18 51 40 13 47 35 14 9 19

1.6% 14.5% 41.1% 32.3% 10.5% 37.9% 28.2% 11.3% 7.3% 15.3%

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

（22）市内に職を求める人が希望通りの雇用形態で就職できている。

全体 2905

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

31 379 1646 735 114 1320 1149 228 64 144
1.1% 13.0% 56.7% 25.3% 3.9% 45.4% 39.6% 7.8% 2.2% 5.0%
13 149 626 312 33 507 456 97 33 40

1.1% 13.2% 55.3% 27.5% 2.9% 44.7% 40.2% 8.6% 2.9% 3.5%
16 222 985 410 73 790 672 122 29 93

0.9% 13.0% 57.7% 24.0% 4.3% 46.3% 39.4% 7.2% 1.7% 5.5%
2 8 35 13 8 23 21 9 2 11

3.0% 12.1% 53.0% 19.7% 12.1% 34.8% 31.8% 13.6% 3.0% 16.7%
1 31 40 20 1 49 33 6 3 2

1.1% 33.3% 43.0% 21.5% 1.1% 52.7% 35.5% 6.5% 3.2% 2.2%
2 24 100 47 2 92 61 17 2 3

1.1% 13.7% 57.1% 26.9% 1.1% 52.6% 34.9% 9.7% 1.1% 1.7%
2 46 184 91 7 160 139 19 4 8

0.6% 13.9% 55.8% 27.6% 2.1% 48.5% 42.1% 5.8% 1.2% 2.4%
5 73 306 155 7 273 213 34 9 17

0.9% 13.4% 56.0% 28.4% 1.3% 50.0% 39.0% 6.2% 1.6% 3.1%
4 53 332 119 10 236 224 37 8 13

0.8% 10.2% 64.1% 23.0% 1.9% 45.6% 43.2% 7.1% 1.5% 2.5%
9 82 424 184 38 322 296 61 16 42

1.2% 11.1% 57.5% 25.0% 5.2% 43.7% 40.2% 8.3% 2.2% 5.7%
7 64 231 109 42 170 167 45 19 52

1.5% 14.1% 51.0% 24.1% 9.3% 37.5% 36.9% 9.9% 4.2% 11.5%
1 6 29 10 7 18 16 9 3 7

1.9% 11.3% 54.7% 18.9% 13.2% 34.0% 30.2% 17.0% 5.7% 13.2%
3 12 61 30 2 56 41 5 3 3

2.8% 11.1% 56.5% 27.8% 1.9% 51.9% 38.0% 4.6% 2.8% 2.8%
1 9 54 29 4 42 38 7 3 7

1.0% 9.3% 55.7% 29.9% 4.1% 43.3% 39.2% 7.2% 3.1% 7.2%
2 6 35 20 4 35 25 1 3 3

3.0% 9.0% 52.2% 29.9% 6.0% 52.2% 37.3% 1.5% 4.5% 4.5%
1 28 123 82 11 114 94 16 8 13

0.4% 11.4% 50.2% 33.5% 4.5% 46.5% 38.4% 6.5% 3.3% 5.3%
2 30 112 52 10 92 82 17 5 10

1.0% 14.6% 54.4% 25.2% 4.9% 44.7% 39.8% 8.3% 2.4% 4.9%
2 11 52 15 2 37 28 11 4 2

2.4% 13.4% 63.4% 18.3% 2.4% 45.1% 34.1% 13.4% 4.9% 2.4%
0 11 43 24 1 36 34 7 1 1

0.0% 13.9% 54.4% 30.4% 1.3% 45.6% 43.0% 8.9% 1.3% 1.3%
1 27 141 55 8 107 95 15 4 11

0.4% 11.6% 60.8% 23.7% 3.4% 46.1% 40.9% 6.5% 1.7% 4.7%
3 51 122 58 13 105 109 18 2 13

1.2% 20.6% 49.4% 23.5% 5.3% 42.5% 44.1% 7.3% 0.8% 5.3%
1 16 76 32 1 60 52 10 1 3

0.8% 12.7% 60.3% 25.4% 0.8% 47.6% 41.3% 7.9% 0.8% 2.4%
0 10 68 20 5 42 48 5 3 5

0.0% 9.7% 66.0% 19.4% 4.9% 40.8% 46.6% 4.9% 2.9% 4.9%
1 51 196 80 11 162 129 26 9 13

0.3% 15.0% 57.8% 23.6% 3.2% 47.8% 38.1% 7.7% 2.7% 3.8%
1 6 21 3 1 14 11 3 0 4

3.1% 18.8% 65.6% 9.4% 3.1% 43.8% 34.4% 9.4% 0.0% 12.5%
3 24 109 50 5 81 82 18 2 8

1.6% 12.6% 57.1% 26.2% 2.6% 42.4% 42.9% 9.4% 1.0% 4.2%
1 15 88 50 6 75 64 10 4 7

0.6% 9.4% 55.0% 31.3% 3.8% 46.9% 40.0% 6.3% 2.5% 4.4%
3 18 85 36 5 67 50 23 1 6

2.0% 12.2% 57.8% 24.5% 3.4% 45.6% 34.0% 15.6% 0.7% 4.1%
0 8 44 10 1 27 28 6 0 2

0.0% 12.7% 69.8% 15.9% 1.6% 42.9% 44.4% 9.5% 0.0% 3.2%
1 13 54 19 1 41 37 6 2 2

1.1% 14.8% 61.4% 21.6% 1.1% 46.6% 42.0% 6.8% 2.3% 2.3%
3 16 106 37 7 83 60 12 3 11

1.8% 9.5% 62.7% 21.9% 4.1% 49.1% 35.5% 7.1% 1.8% 6.5%
2 17 56 33 16 44 42 12 6 20

1.6% 13.7% 45.2% 26.6% 12.9% 35.5% 33.9% 9.7% 4.8% 16.1%

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

66

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

（23）将来の市内産業を担う人材が育っている。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明

245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

年代不明 53

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

桂萱地区 232

東地区 247

元総社地区 126

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

75 327 1378 1072 53 1022 1272 400 99 112
2.6% 11.3% 47.4% 36.9% 1.8% 35.2% 43.8% 13.8% 3.4% 3.9%
23 106 522 466 16 363 509 172 56 33

2.0% 9.4% 46.1% 41.1% 1.4% 32.0% 44.9% 15.2% 4.9% 2.9%
48 213 826 588 31 645 734 214 42 71

2.8% 12.5% 48.4% 34.5% 1.8% 37.8% 43.0% 12.5% 2.5% 4.2%
4 8 30 18 6 14 29 14 1 8

6.1% 12.1% 45.5% 27.3% 9.1% 21.2% 43.9% 21.2% 1.5% 12.1%
3 24 34 32 0 41 38 9 3 2

3.2% 25.8% 36.6% 34.4% 0.0% 44.1% 40.9% 9.7% 3.2% 2.2%
5 15 90 63 2 67 74 26 4 4

2.9% 8.6% 51.4% 36.0% 1.1% 38.3% 42.3% 14.9% 2.3% 2.3%
8 34 145 141 2 142 128 44 12 4

2.4% 10.3% 43.9% 42.7% 0.6% 43.0% 38.8% 13.3% 3.6% 1.2%
15 57 256 214 4 196 251 62 23 14
2.7% 10.4% 46.9% 39.2% 0.7% 35.9% 46.0% 11.4% 4.2% 2.6%
5 39 270 200 4 173 240 84 11 10

1.0% 7.5% 52.1% 38.6% 0.8% 33.4% 46.3% 16.2% 2.1% 1.9%
20 74 348 276 19 255 325 100 28 29
2.7% 10.0% 47.2% 37.4% 2.6% 34.6% 44.1% 13.6% 3.8% 3.9%
16 78 208 135 16 137 195 63 17 41
3.5% 17.2% 45.9% 29.8% 3.5% 30.2% 43.0% 13.9% 3.8% 9.1%
3 6 27 11 6 11 21 12 1 8

5.7% 11.3% 50.9% 20.8% 11.3% 20.8% 39.6% 22.6% 1.9% 15.1%
2 10 49 46 1 43 42 14 5 4

1.9% 9.3% 45.4% 42.6% 0.9% 39.8% 38.9% 13.0% 4.6% 3.7%
2 13 48 33 1 29 43 17 2 6

2.1% 13.4% 49.5% 34.0% 1.0% 29.9% 44.3% 17.5% 2.1% 6.2%
5 7 21 34 0 32 24 6 3 2

7.5% 10.4% 31.3% 50.7% 0.0% 47.8% 35.8% 9.0% 4.5% 3.0%
6 23 115 95 6 88 101 33 10 13

2.4% 9.4% 46.9% 38.8% 2.4% 35.9% 41.2% 13.5% 4.1% 5.3%
6 18 101 76 5 77 84 32 7 6

2.9% 8.7% 49.0% 36.9% 2.4% 37.4% 40.8% 15.5% 3.4% 2.9%
8 8 40 25 1 31 30 16 4 1

9.8% 9.8% 48.8% 30.5% 1.2% 37.8% 36.6% 19.5% 4.9% 1.2%
1 8 34 35 1 18 47 10 3 1

1.3% 10.1% 43.0% 44.3% 1.3% 22.8% 59.5% 12.7% 3.8% 1.3%
1 25 113 90 3 76 111 25 10 10

0.4% 10.8% 48.7% 38.8% 1.3% 32.8% 47.8% 10.8% 4.3% 4.3%
6 32 105 98 6 87 113 29 9 9

2.4% 13.0% 42.5% 39.7% 2.4% 35.2% 45.7% 11.7% 3.6% 3.6%
2 15 58 51 0 48 60 10 6 2

1.6% 11.9% 46.0% 40.5% 0.0% 38.1% 47.6% 7.9% 4.8% 1.6%
1 9 52 39 2 30 46 20 4 3

1.0% 8.7% 50.5% 37.9% 1.9% 29.1% 44.7% 19.4% 3.9% 2.9%
8 39 166 122 4 137 149 37 8 8

2.4% 11.5% 49.0% 36.0% 1.2% 40.4% 44.0% 10.9% 2.4% 2.4%
1 9 15 6 1 10 14 4 0 4

3.1% 28.1% 46.9% 18.8% 3.1% 31.3% 43.8% 12.5% 0.0% 12.5%
3 23 90 73 2 60 91 31 2 7

1.6% 12.0% 47.1% 38.2% 1.0% 31.4% 47.6% 16.2% 1.0% 3.7%
6 22 73 57 2 57 64 31 2 6

3.8% 13.8% 45.6% 35.6% 1.3% 35.6% 40.0% 19.4% 1.3% 3.8%
6 17 67 53 4 57 61 21 4 4

4.1% 11.6% 45.6% 36.1% 2.7% 38.8% 41.5% 14.3% 2.7% 2.7%
2 5 36 20 0 26 25 10 1 1

3.2% 7.9% 57.1% 31.7% 0.0% 41.3% 39.7% 15.9% 1.6% 1.6%
3 13 49 23 0 28 42 12 4 2

3.4% 14.8% 55.7% 26.1% 0.0% 31.8% 47.7% 13.6% 4.5% 2.3%
2 16 87 61 3 55 81 19 7 7

1.2% 9.5% 51.5% 36.1% 1.8% 32.5% 47.9% 11.2% 4.1% 4.1%
4 15 59 35 11 33 44 23 8 16

3.2% 12.1% 47.6% 28.2% 8.9% 26.6% 35.5% 18.5% 6.5% 12.9%

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

（24）前橋のことが県外の人に広く知られ、良いイメージである。

全体 2905

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

84 678 1486 582 75 699 1533 487 67 119
2.9% 23.3% 51.2% 20.0% 2.6% 24.1% 52.8% 16.8% 2.3% 4.1%
29 241 591 246 26 226 612 226 32 37

2.6% 21.3% 52.2% 21.7% 2.3% 19.9% 54.0% 19.9% 2.8% 3.3%
48 429 861 325 43 462 888 250 32 74

2.8% 25.1% 50.5% 19.1% 2.5% 27.1% 52.1% 14.7% 1.9% 4.3%
7 8 34 11 6 11 33 11 3 8

10.6% 12.1% 51.5% 16.7% 9.1% 16.7% 50.0% 16.7% 4.5% 12.1%
7 33 41 12 0 30 47 13 1 2

7.5% 35.5% 44.1% 12.9% 0.0% 32.3% 50.5% 14.0% 1.1% 2.2%
7 44 88 33 3 47 93 29 3 3

4.0% 25.1% 50.3% 18.9% 1.7% 26.9% 53.1% 16.6% 1.7% 1.7%
7 71 177 70 5 91 161 64 8 6

2.1% 21.5% 53.6% 21.2% 1.5% 27.6% 48.8% 19.4% 2.4% 1.8%
13 127 292 108 6 159 285 80 7 15
2.4% 23.3% 53.5% 19.8% 1.1% 29.1% 52.2% 14.7% 1.3% 2.7%
10 105 287 108 8 113 295 89 11 10
1.9% 20.3% 55.4% 20.8% 1.5% 21.8% 56.9% 17.2% 2.1% 1.9%
12 176 359 166 24 154 396 134 19 34
1.6% 23.9% 48.7% 22.5% 3.3% 20.9% 53.7% 18.2% 2.6% 4.6%
22 117 213 78 23 96 234 67 15 41
4.9% 25.8% 47.0% 17.2% 5.1% 21.2% 51.7% 14.8% 3.3% 9.1%
6 5 29 7 6 9 22 11 3 8

11.3% 9.4% 54.7% 13.2% 11.3% 17.0% 41.5% 20.8% 5.7% 15.1%
3 26 58 18 3 33 57 10 3 5

2.8% 24.1% 53.7% 16.7% 2.8% 30.6% 52.8% 9.3% 2.8% 4.6%
6 23 46 19 3 28 48 14 2 5

6.2% 23.7% 47.4% 19.6% 3.1% 28.9% 49.5% 14.4% 2.1% 5.2%
6 8 33 18 2 18 34 10 1 4

9.0% 11.9% 49.3% 26.9% 3.0% 26.9% 50.7% 14.9% 1.5% 6.0%
7 58 125 46 9 58 131 41 3 12

2.9% 23.7% 51.0% 18.8% 3.7% 23.7% 53.5% 16.7% 1.2% 4.9%
5 43 109 44 5 50 105 37 8 6

2.4% 20.9% 52.9% 21.4% 2.4% 24.3% 51.0% 18.0% 3.9% 2.9%
5 23 37 15 2 21 42 13 4 2

6.1% 28.0% 45.1% 18.3% 2.4% 25.6% 51.2% 15.9% 4.9% 2.4%
2 20 38 19 0 20 45 10 3 1

2.5% 25.3% 48.1% 24.1% 0.0% 25.3% 57.0% 12.7% 3.8% 1.3%
2 62 122 43 3 45 136 40 4 7

0.9% 26.7% 52.6% 18.5% 1.3% 19.4% 58.6% 17.2% 1.7% 3.0%
3 68 125 43 8 68 121 44 5 9

1.2% 27.5% 50.6% 17.4% 3.2% 27.5% 49.0% 17.8% 2.0% 3.6%
2 32 61 29 2 27 75 18 2 4

1.6% 25.4% 48.4% 23.0% 1.6% 21.4% 59.5% 14.3% 1.6% 3.2%
0 23 57 19 4 26 51 18 3 5

0.0% 22.3% 55.3% 18.4% 3.9% 25.2% 49.5% 17.5% 2.9% 4.9%
7 86 184 54 8 78 179 65 6 11

2.1% 25.4% 54.3% 15.9% 2.4% 23.0% 52.8% 19.2% 1.8% 3.2%
2 10 17 1 2 9 13 4 1 5

6.3% 31.3% 53.1% 3.1% 6.3% 28.1% 40.6% 12.5% 3.1% 15.6%
4 52 88 46 1 34 119 27 5 6

2.1% 27.2% 46.1% 24.1% 0.5% 17.8% 62.3% 14.1% 2.6% 3.1%
5 35 84 33 3 40 80 29 4 7

3.1% 21.9% 52.5% 20.6% 1.9% 25.0% 50.0% 18.1% 2.5% 4.4%
5 27 74 38 3 35 78 29 2 3

3.4% 18.4% 50.3% 25.9% 2.0% 23.8% 53.1% 19.7% 1.4% 2.0%
0 16 34 13 0 18 31 11 2 1

0.0% 25.4% 54.0% 20.6% 0.0% 28.6% 49.2% 17.5% 3.2% 1.6%
3 24 41 20 0 21 50 12 3 2

3.4% 27.3% 46.6% 22.7% 0.0% 23.9% 56.8% 13.6% 3.4% 2.3%
6 22 98 39 4 40 89 31 2 7

3.6% 13.0% 58.0% 23.1% 2.4% 23.7% 52.7% 18.3% 1.2% 4.1%
11 20 55 25 13 30 49 24 4 17
8.9% 16.1% 44.4% 20.2% 10.5% 24.2% 39.5% 19.4% 3.2% 13.7%

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

66

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

（25）社会の問題や興味のあることを学べる場や機会が、身近な場所で得られる。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明

245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

年代不明 53

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

桂萱地区 232

東地区 247

元総社地区 126

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

211 1220 1148 236 91 1701 887 148 39 131
7.3% 42.0% 39.5% 8.1% 3.1% 58.6% 30.5% 5.1% 1.3% 4.5%
68 484 476 80 26 626 381 69 19 39

6.0% 42.7% 42.0% 7.1% 2.3% 55.3% 33.6% 6.1% 1.7% 3.4%
134 710 652 152 58 1047 481 74 20 84
7.9% 41.6% 38.2% 8.9% 3.4% 61.4% 28.2% 4.3% 1.2% 4.9%
9 26 20 4 7 28 25 5 0 8

13.6% 39.4% 30.3% 6.1% 10.6% 42.4% 37.9% 7.6% 0.0% 12.1%
18 42 26 7 0 62 24 3 2 2

19.4% 45.2% 28.0% 7.5% 0.0% 66.7% 25.8% 3.2% 2.2% 2.2%
18 70 69 16 2 117 47 5 2 4

10.3% 40.0% 39.4% 9.1% 1.1% 66.9% 26.9% 2.9% 1.1% 2.3%
22 140 132 29 7 211 95 13 2 9
6.7% 42.4% 40.0% 8.8% 2.1% 63.9% 28.8% 3.9% 0.6% 2.7%
34 243 209 54 6 369 140 17 7 13
6.2% 44.5% 38.3% 9.9% 1.1% 67.6% 25.6% 3.1% 1.3% 2.4%
18 228 222 41 9 295 187 21 5 10
3.5% 44.0% 42.9% 7.9% 1.7% 56.9% 36.1% 4.1% 1.0% 1.9%
45 285 323 53 32 401 238 52 11 36
6.1% 38.7% 43.8% 7.2% 4.3% 54.4% 32.3% 7.1% 1.5% 4.9%
47 195 150 33 28 225 138 31 10 49

10.4% 43.0% 33.1% 7.3% 6.2% 49.7% 30.5% 6.8% 2.2% 10.8%
9 17 17 3 7 21 18 6 0 8

17.0% 32.1% 32.1% 5.7% 13.2% 39.6% 34.0% 11.3% 0.0% 15.1%
2 45 49 8 4 62 36 3 1 6

1.9% 41.7% 45.4% 7.4% 3.7% 57.4% 33.3% 2.8% 0.9% 5.6%
7 51 32 5 2 52 35 3 1 6

7.2% 52.6% 33.0% 5.2% 2.1% 53.6% 36.1% 3.1% 1.0% 6.2%
7 19 30 10 1 39 20 3 1 4

10.4% 28.4% 44.8% 14.9% 1.5% 58.2% 29.9% 4.5% 1.5% 6.0%
18 84 101 27 15 147 66 15 2 15
7.3% 34.3% 41.2% 11.0% 6.1% 60.0% 26.9% 6.1% 0.8% 6.1%
16 80 86 18 6 127 56 11 4 8
7.8% 38.8% 41.7% 8.7% 2.9% 61.7% 27.2% 5.3% 1.9% 3.9%
6 37 34 2 3 46 29 3 2 2

7.3% 45.1% 41.5% 2.4% 3.7% 56.1% 35.4% 3.7% 2.4% 2.4%
4 34 32 7 2 44 24 7 1 3

5.1% 43.0% 40.5% 8.9% 2.5% 55.7% 30.4% 8.9% 1.3% 3.8%
15 100 93 18 6 144 70 8 2 8
6.5% 43.1% 40.1% 7.8% 2.6% 62.1% 30.2% 3.4% 0.9% 3.4%
24 117 84 17 5 143 83 11 2 8
9.7% 47.4% 34.0% 6.9% 2.0% 57.9% 33.6% 4.5% 0.8% 3.2%
5 57 52 10 3 68 48 7 1 3

4.0% 45.2% 41.3% 7.9% 2.4% 54.0% 38.1% 5.6% 0.8% 2.4%
4 48 43 5 3 65 24 10 1 3

3.9% 46.6% 41.7% 4.9% 2.9% 63.1% 23.3% 9.7% 1.0% 2.9%
24 157 130 21 7 206 106 14 3 10
7.1% 46.3% 38.3% 6.2% 2.1% 60.8% 31.3% 4.1% 0.9% 2.9%
5 12 13 1 1 18 6 4 0 4

15.6% 37.5% 40.6% 3.1% 3.1% 56.3% 18.8% 12.5% 0.0% 12.5%
15 83 76 14 3 112 65 6 0 8
7.9% 43.5% 39.8% 7.3% 1.6% 58.6% 34.0% 3.1% 0.0% 4.2%
15 55 79 9 2 99 45 8 2 6
9.4% 34.4% 49.4% 5.6% 1.3% 61.9% 28.1% 5.0% 1.3% 3.8%
14 68 46 14 5 90 39 9 3 6
9.5% 46.3% 31.3% 9.5% 3.4% 61.2% 26.5% 6.1% 2.0% 4.1%
3 29 26 5 0 35 22 3 2 1

4.8% 46.0% 41.3% 7.9% 0.0% 55.6% 34.9% 4.8% 3.2% 1.6%
7 34 32 14 1 56 24 2 3 3

8.0% 38.6% 36.4% 15.9% 1.1% 63.6% 27.3% 2.3% 3.4% 3.4%
10 72 63 17 7 96 53 7 3 10
5.9% 42.6% 37.3% 10.1% 4.1% 56.8% 31.4% 4.1% 1.8% 5.9%
10 38 47 14 15 52 36 14 5 17
8.1% 30.6% 37.9% 11.3% 12.1% 41.9% 29.0% 11.3% 4.0% 13.7%

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

（26）子どもたちが確かな学力を身に付け、心身ともに成長できるよう学校教育が行われている。

全体 2905

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

232 1097 1173 351 52 639 1506 555 87 118
8.0% 37.8% 40.4% 12.1% 1.8% 22.0% 51.8% 19.1% 3.0% 4.1%
87 430 480 120 16 226 597 229 49 32

7.7% 38.0% 42.4% 10.6% 1.4% 19.9% 52.7% 20.2% 4.3% 2.8%
136 645 673 222 30 397 882 312 38 77
8.0% 37.8% 39.4% 13.0% 1.8% 23.3% 51.7% 18.3% 2.2% 4.5%
9 22 20 9 6 16 27 14 0 9

13.6% 33.3% 30.3% 13.6% 9.1% 24.2% 40.9% 21.2% 0.0% 13.6%
19 35 31 8 0 40 37 9 5 2

20.4% 37.6% 33.3% 8.6% 0.0% 43.0% 39.8% 9.7% 5.4% 2.2%
21 70 56 27 1 52 79 37 4 3

12.0% 40.0% 32.0% 15.4% 0.6% 29.7% 45.1% 21.1% 2.3% 1.7%
27 135 113 53 2 80 159 75 10 6
8.2% 40.9% 34.2% 16.1% 0.6% 24.2% 48.2% 22.7% 3.0% 1.8%
45 231 201 65 4 159 262 96 17 12
8.2% 42.3% 36.8% 11.9% 0.7% 29.1% 48.0% 17.6% 3.1% 2.2%
27 202 221 64 4 87 305 97 18 11
5.2% 39.0% 42.7% 12.4% 0.8% 16.8% 58.9% 18.7% 3.5% 2.1%
45 242 347 83 20 129 395 154 25 34
6.1% 32.8% 47.1% 11.3% 2.7% 17.5% 53.6% 20.9% 3.4% 4.6%
39 167 186 46 15 78 252 74 8 41
8.6% 36.9% 41.1% 10.2% 3.3% 17.2% 55.6% 16.3% 1.8% 9.1%
9 15 18 5 6 14 17 13 0 9

17.0% 28.3% 34.0% 9.4% 11.3% 26.4% 32.1% 24.5% 0.0% 17.0%
14 46 38 9 1 22 58 20 4 4

13.0% 42.6% 35.2% 8.3% 0.9% 20.4% 53.7% 18.5% 3.7% 3.7%
8 36 41 11 1 23 53 14 1 6

8.2% 37.1% 42.3% 11.3% 1.0% 23.7% 54.6% 14.4% 1.0% 6.2%
6 22 29 10 0 10 39 12 4 2

9.0% 32.8% 43.3% 14.9% 0.0% 14.9% 58.2% 17.9% 6.0% 3.0%
13 78 116 32 6 53 134 44 3 11
5.3% 31.8% 47.3% 13.1% 2.4% 21.6% 54.7% 18.0% 1.2% 4.5%
14 73 83 32 4 47 98 41 11 9
6.8% 35.4% 40.3% 15.5% 1.9% 22.8% 47.6% 19.9% 5.3% 4.4%
6 31 32 11 2 18 44 13 5 2

7.3% 37.8% 39.0% 13.4% 2.4% 22.0% 53.7% 15.9% 6.1% 2.4%
2 29 34 12 2 10 50 15 2 2

2.5% 36.7% 43.0% 15.2% 2.5% 12.7% 63.3% 19.0% 2.5% 2.5%
18 80 101 31 2 49 122 43 10 8
7.8% 34.5% 43.5% 13.4% 0.9% 21.1% 52.6% 18.5% 4.3% 3.4%
17 86 110 30 4 61 121 49 8 8
6.9% 34.8% 44.5% 12.1% 1.6% 24.7% 49.0% 19.8% 3.2% 3.2%
12 49 50 15 0 24 70 26 4 2
9.5% 38.9% 39.7% 11.9% 0.0% 19.0% 55.6% 20.6% 3.2% 1.6%
10 41 38 12 2 28 52 18 2 3
9.7% 39.8% 36.9% 11.7% 1.9% 27.2% 50.5% 17.5% 1.9% 2.9%
38 167 107 22 5 80 192 51 7 9

11.2% 49.3% 31.6% 6.5% 1.5% 23.6% 56.6% 15.0% 2.1% 2.7%
2 15 13 1 1 9 13 5 1 4

6.3% 46.9% 40.6% 3.1% 3.1% 28.1% 40.6% 15.6% 3.1% 12.5%
16 76 76 22 1 42 106 32 4 7
8.4% 39.8% 39.8% 11.5% 0.5% 22.0% 55.5% 16.8% 2.1% 3.7%
19 48 76 15 2 43 71 36 3 7

11.9% 30.0% 47.5% 9.4% 1.3% 26.9% 44.4% 22.5% 1.9% 4.4%
7 63 57 18 2 30 71 40 2 4

4.8% 42.9% 38.8% 12.2% 1.4% 20.4% 48.3% 27.2% 1.4% 2.7%
2 29 24 8 0 10 33 18 1 1

3.2% 46.0% 38.1% 12.7% 0.0% 15.9% 52.4% 28.6% 1.6% 1.6%
6 28 39 15 0 19 45 18 4 2

6.8% 31.8% 44.3% 17.0% 0.0% 21.6% 51.1% 20.5% 4.5% 2.3%
12 56 71 25 5 32 88 34 6 9
7.1% 33.1% 42.0% 14.8% 3.0% 18.9% 52.1% 20.1% 3.6% 5.3%
10 44 38 20 12 29 46 26 5 18
8.1% 35.5% 30.6% 16.1% 9.7% 23.4% 37.1% 21.0% 4.0% 14.5%

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

66

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

（27）スポーツを行う、観戦するなど気軽にスポーツを親しむことができる。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明

245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

年代不明 53

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

桂萱地区 232

東地区 247

元総社地区 126

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

112 711 1454 570 58 617 1445 623 103 117
3.9% 24.5% 50.1% 19.6% 2.0% 21.2% 49.7% 21.4% 3.5% 4.0%
41 270 577 226 19 198 558 285 61 31

3.6% 23.8% 50.9% 19.9% 1.7% 17.5% 49.2% 25.2% 5.4% 2.7%
64 427 851 331 33 409 850 329 41 77

3.8% 25.0% 49.9% 19.4% 1.9% 24.0% 49.8% 19.3% 2.4% 4.5%
7 14 26 13 6 10 37 9 1 9

10.6% 21.2% 39.4% 19.7% 9.1% 15.2% 56.1% 13.6% 1.5% 13.6%
6 36 39 12 0 31 44 15 1 2

6.5% 38.7% 41.9% 12.9% 0.0% 33.3% 47.3% 16.1% 1.1% 2.2%
8 51 86 29 1 38 86 40 8 3

4.6% 29.1% 49.1% 16.6% 0.6% 21.7% 49.1% 22.9% 4.6% 1.7%
15 82 165 65 3 71 157 79 17 6
4.5% 24.8% 50.0% 19.7% 0.9% 21.5% 47.6% 23.9% 5.2% 1.8%
18 154 264 104 6 125 268 120 19 14
3.3% 28.2% 48.4% 19.0% 1.1% 22.9% 49.1% 22.0% 3.5% 2.6%
10 110 280 113 5 103 275 113 16 11
1.9% 21.2% 54.1% 21.8% 1.0% 19.9% 53.1% 21.8% 3.1% 2.1%
28 149 376 163 21 151 366 163 25 32
3.8% 20.2% 51.0% 22.1% 2.8% 20.5% 49.7% 22.1% 3.4% 4.3%
22 119 220 76 16 91 222 84 16 40
4.9% 26.3% 48.6% 16.8% 3.5% 20.1% 49.0% 18.5% 3.5% 8.8%
5 10 24 8 6 7 27 9 1 9

9.4% 18.9% 45.3% 15.1% 11.3% 13.2% 50.9% 17.0% 1.9% 17.0%
5 26 54 19 4 22 56 20 6 4

4.6% 24.1% 50.0% 17.6% 3.7% 20.4% 51.9% 18.5% 5.6% 3.7%
3 28 47 18 1 26 49 15 2 5

3.1% 28.9% 48.5% 18.6% 1.0% 26.8% 50.5% 15.5% 2.1% 5.2%
6 18 25 17 1 12 34 13 4 4

9.0% 26.9% 37.3% 25.4% 1.5% 17.9% 50.7% 19.4% 6.0% 6.0%
3 68 116 55 3 58 132 41 5 9

1.2% 27.8% 47.3% 22.4% 1.2% 23.7% 53.9% 16.7% 2.0% 3.7%
10 49 103 40 4 41 98 53 7 7
4.9% 23.8% 50.0% 19.4% 1.9% 19.9% 47.6% 25.7% 3.4% 3.4%
6 14 38 22 2 16 39 20 5 2

7.3% 17.1% 46.3% 26.8% 2.4% 19.5% 47.6% 24.4% 6.1% 2.4%
2 19 38 18 2 12 46 16 3 2

2.5% 24.1% 48.1% 22.8% 2.5% 15.2% 58.2% 20.3% 3.8% 2.5%
6 52 124 47 3 46 115 51 11 9

2.6% 22.4% 53.4% 20.3% 1.3% 19.8% 49.6% 22.0% 4.7% 3.9%
9 58 118 57 5 59 120 52 7 9

3.6% 23.5% 47.8% 23.1% 2.0% 23.9% 48.6% 21.1% 2.8% 3.6%
5 40 52 28 1 26 67 26 5 2

4.0% 31.7% 41.3% 22.2% 0.8% 20.6% 53.2% 20.6% 4.0% 1.6%
2 21 65 13 2 24 46 24 6 3

1.9% 20.4% 63.1% 12.6% 1.9% 23.3% 44.7% 23.3% 5.8% 2.9%
15 84 179 56 5 74 168 78 10 9
4.4% 24.8% 52.8% 16.5% 1.5% 21.8% 49.6% 23.0% 2.9% 2.7%
3 8 18 2 1 8 14 6 0 4

9.4% 25.0% 56.3% 6.3% 3.1% 25.0% 43.8% 18.8% 0.0% 12.5%
6 52 95 36 2 42 92 43 4 10

3.1% 27.2% 49.7% 18.8% 1.0% 22.0% 48.2% 22.5% 2.1% 5.2%
9 34 89 26 2 31 83 34 6 6

5.6% 21.3% 55.6% 16.3% 1.3% 19.4% 51.9% 21.3% 3.8% 3.8%
6 35 74 30 2 35 66 36 7 3

4.1% 23.8% 50.3% 20.4% 1.4% 23.8% 44.9% 24.5% 4.8% 2.0%
1 16 30 16 0 10 33 16 3 1

1.6% 25.4% 47.6% 25.4% 0.0% 15.9% 52.4% 25.4% 4.8% 1.6%
5 19 44 20 0 21 46 17 2 2

5.7% 21.6% 50.0% 22.7% 0.0% 23.9% 52.3% 19.3% 2.3% 2.3%
4 37 97 26 5 32 88 39 2 8

2.4% 21.9% 57.4% 15.4% 3.0% 18.9% 52.1% 23.1% 1.2% 4.7%
6 33 48 24 13 22 53 23 8 18

4.8% 26.6% 38.7% 19.4% 10.5% 17.7% 42.7% 18.5% 6.5% 14.5%

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

（28）優れた芸術・文化に触れる環境が整っている。

全体 2905

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

110 628 1496 587 84 798 1461 434 81 131
3.8% 21.6% 51.5% 20.2% 2.9% 27.5% 50.3% 14.9% 2.8% 4.5%
36 240 595 236 26 277 587 184 45 40

3.2% 21.2% 52.5% 20.8% 2.3% 24.4% 51.8% 16.2% 4.0% 3.5%
70 374 873 339 50 509 848 232 35 82

4.1% 21.9% 51.2% 19.9% 2.9% 29.8% 49.7% 13.6% 2.1% 4.8%
4 14 28 12 8 12 26 18 1 9

6.1% 21.2% 42.4% 18.2% 12.1% 18.2% 39.4% 27.3% 1.5% 13.6%
10 31 41 10 1 38 43 5 3 4

10.8% 33.3% 44.1% 10.8% 1.1% 40.9% 46.2% 5.4% 3.2% 4.3%
10 53 75 35 2 65 76 28 4 2
5.7% 30.3% 42.9% 20.0% 1.1% 37.1% 43.4% 16.0% 2.3% 1.1%
12 67 179 69 3 86 177 56 5 6
3.6% 20.3% 54.2% 20.9% 0.9% 26.1% 53.6% 17.0% 1.5% 1.8%
18 128 271 120 9 164 270 84 11 17
3.3% 23.4% 49.6% 22.0% 1.6% 30.0% 49.5% 15.4% 2.0% 3.1%
16 98 293 106 5 122 285 87 13 11
3.1% 18.9% 56.6% 20.5% 1.0% 23.6% 55.0% 16.8% 2.5% 2.1%
19 138 390 161 29 196 379 101 23 38
2.6% 18.7% 52.9% 21.8% 3.9% 26.6% 51.4% 13.7% 3.1% 5.2%
22 103 223 79 26 117 212 58 21 45
4.9% 22.7% 49.2% 17.4% 5.7% 25.8% 46.8% 12.8% 4.6% 9.9%
3 10 24 7 9 10 19 15 1 8

5.7% 18.9% 45.3% 13.2% 17.0% 18.9% 35.8% 28.3% 1.9% 15.1%
4 23 50 27 4 29 57 15 2 5

3.7% 21.3% 46.3% 25.0% 3.7% 26.9% 52.8% 13.9% 1.9% 4.6%
4 28 52 12 1 26 50 13 3 5

4.1% 28.9% 53.6% 12.4% 1.0% 26.8% 51.5% 13.4% 3.1% 5.2%
5 12 31 18 1 18 38 6 3 2

7.5% 17.9% 46.3% 26.9% 1.5% 26.9% 56.7% 9.0% 4.5% 3.0%
10 54 124 47 10 72 125 33 1 14
4.1% 22.0% 50.6% 19.2% 4.1% 29.4% 51.0% 13.5% 0.4% 5.7%
4 54 108 36 4 61 102 29 8 6

1.9% 26.2% 52.4% 17.5% 1.9% 29.6% 49.5% 14.1% 3.9% 2.9%
4 19 43 15 1 24 34 20 2 2

4.9% 23.2% 52.4% 18.3% 1.2% 29.3% 41.5% 24.4% 2.4% 2.4%
1 18 43 15 2 20 44 11 1 3

1.3% 22.8% 54.4% 19.0% 2.5% 25.3% 55.7% 13.9% 1.3% 3.8%
11 49 112 52 8 69 118 28 7 10
4.7% 21.1% 48.3% 22.4% 3.4% 29.7% 50.9% 12.1% 3.0% 4.3%
10 52 128 50 7 74 124 32 5 12
4.0% 21.1% 51.8% 20.2% 2.8% 30.0% 50.2% 13.0% 2.0% 4.9%
6 29 66 23 2 40 62 16 4 4

4.8% 23.0% 52.4% 18.3% 1.6% 31.7% 49.2% 12.7% 3.2% 3.2%
3 18 57 23 2 27 51 17 6 2

2.9% 17.5% 55.3% 22.3% 1.9% 26.2% 49.5% 16.5% 5.8% 1.9%
14 89 176 54 6 90 189 46 5 9
4.1% 26.3% 51.9% 15.9% 1.8% 26.5% 55.8% 13.6% 1.5% 2.7%
2 3 22 4 1 9 13 3 1 6

6.3% 9.4% 68.8% 12.5% 3.1% 28.1% 40.6% 9.4% 3.1% 18.8%
6 34 102 44 5 44 106 21 9 11

3.1% 17.8% 53.4% 23.0% 2.6% 23.0% 55.5% 11.0% 4.7% 5.8%
7 36 87 27 3 41 84 25 5 5

4.4% 22.5% 54.4% 16.9% 1.9% 25.6% 52.5% 15.6% 3.1% 3.1%
7 24 80 34 2 36 63 42 4 2

4.8% 16.3% 54.4% 23.1% 1.4% 24.5% 42.9% 28.6% 2.7% 1.4%
1 8 34 18 2 17 35 8 0 3

1.6% 12.7% 54.0% 28.6% 3.2% 27.0% 55.6% 12.7% 0.0% 4.8%
2 20 44 20 2 26 39 17 3 3

2.3% 22.7% 50.0% 22.7% 2.3% 29.5% 44.3% 19.3% 3.4% 3.4%
6 30 85 42 6 48 80 27 4 10

3.6% 17.8% 50.3% 24.9% 3.6% 28.4% 47.3% 16.0% 2.4% 5.9%
3 28 52 26 15 27 47 25 8 17

2.4% 22.6% 41.9% 21.0% 12.1% 21.8% 37.9% 20.2% 6.5% 13.7%

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

66

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

（29）優れた人材の育成や専門的な研究を通じて大学等が地域に貢献している。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明

245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

年代不明 53

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

桂萱地区 232

東地区 247

元総社地区 126

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

185 938 1311 411 60 828 1433 443 81 120
6.4% 32.3% 45.1% 14.1% 2.1% 28.5% 49.3% 15.2% 2.8% 4.1%
60 339 535 181 18 289 567 200 40 37

5.3% 29.9% 47.2% 16.0% 1.6% 25.5% 50.0% 17.7% 3.5% 3.3%
118 578 752 223 34 527 838 228 39 74
6.9% 33.9% 44.1% 13.1% 2.0% 30.9% 49.1% 13.4% 2.3% 4.3%
7 21 24 7 7 12 28 15 2 9

10.6% 31.8% 36.4% 10.6% 10.6% 18.2% 42.4% 22.7% 3.0% 13.6%
13 35 31 13 1 40 38 8 4 3

14.0% 37.6% 33.3% 14.0% 1.1% 43.0% 40.9% 8.6% 4.3% 3.2%
10 62 71 31 1 53 87 27 6 2
5.7% 35.4% 40.6% 17.7% 0.6% 30.3% 49.7% 15.4% 3.4% 1.1%
19 88 168 52 3 92 155 68 10 5
5.8% 26.7% 50.9% 15.8% 0.9% 27.9% 47.0% 20.6% 3.0% 1.5%
30 170 234 104 7 163 269 83 15 16
5.5% 31.1% 42.9% 19.0% 1.3% 29.9% 49.3% 15.2% 2.7% 2.9%
18 161 273 61 5 140 270 81 15 12
3.5% 31.1% 52.7% 11.8% 1.0% 27.0% 52.1% 15.6% 2.9% 2.3%
44 239 330 108 16 207 375 106 16 33
6.0% 32.4% 44.8% 14.7% 2.2% 28.1% 50.9% 14.4% 2.2% 4.5%
45 167 186 37 18 125 219 56 14 39
9.9% 36.9% 41.1% 8.2% 4.0% 27.6% 48.3% 12.4% 3.1% 8.6%
6 16 18 5 8 8 20 14 1 10

11.3% 30.2% 34.0% 9.4% 15.1% 15.1% 37.7% 26.4% 1.9% 18.9%
8 32 47 19 2 34 53 15 2 4

7.4% 29.6% 43.5% 17.6% 1.9% 31.5% 49.1% 13.9% 1.9% 3.7%
6 40 40 10 1 25 55 11 2 4

6.2% 41.2% 41.2% 10.3% 1.0% 25.8% 56.7% 11.3% 2.1% 4.1%
5 18 34 9 1 17 37 7 3 3

7.5% 26.9% 50.7% 13.4% 1.5% 25.4% 55.2% 10.4% 4.5% 4.5%
15 75 101 47 7 71 119 37 6 12
6.1% 30.6% 41.2% 19.2% 2.9% 29.0% 48.6% 15.1% 2.4% 4.9%
13 66 100 26 1 61 102 28 8 7
6.3% 32.0% 48.5% 12.6% 0.5% 29.6% 49.5% 13.6% 3.9% 3.4%
9 28 33 11 1 22 38 18 3 1

11.0% 34.1% 40.2% 13.4% 1.2% 26.8% 46.3% 22.0% 3.7% 1.2%
7 18 38 14 2 21 39 12 4 3

8.9% 22.8% 48.1% 17.7% 2.5% 26.6% 49.4% 15.2% 5.1% 3.8%
10 75 105 35 7 63 119 32 7 11
4.3% 32.3% 45.3% 15.1% 3.0% 27.2% 51.3% 13.8% 3.0% 4.7%
12 81 116 33 5 73 125 32 6 11
4.9% 32.8% 47.0% 13.4% 2.0% 29.6% 50.6% 13.0% 2.4% 4.5%
5 40 56 24 1 39 58 24 2 3

4.0% 31.7% 44.4% 19.0% 0.8% 31.0% 46.0% 19.0% 1.6% 2.4%
6 36 48 12 1 28 52 18 4 1

5.8% 35.0% 46.6% 11.7% 1.0% 27.2% 50.5% 17.5% 3.9% 1.0%
26 116 156 39 2 113 165 47 6 8
7.7% 34.2% 46.0% 11.5% 0.6% 33.3% 48.7% 13.9% 1.8% 2.4%
5 12 10 3 1 8 17 3 0 4

15.6% 37.5% 31.3% 9.4% 3.1% 25.0% 53.1% 9.4% 0.0% 12.5%
9 66 88 24 4 51 98 24 7 11

4.7% 34.6% 46.1% 12.6% 2.1% 26.7% 51.3% 12.6% 3.7% 5.8%
9 48 78 23 2 45 79 26 4 6

5.6% 30.0% 48.8% 14.4% 1.3% 28.1% 49.4% 16.3% 2.5% 3.8%
12 43 66 25 1 46 68 27 5 1
8.2% 29.3% 44.9% 17.0% 0.7% 31.3% 46.3% 18.4% 3.4% 0.7%
6 25 25 6 1 16 29 16 0 2

9.5% 39.7% 39.7% 9.5% 1.6% 25.4% 46.0% 25.4% 0.0% 3.2%
7 28 41 12 0 23 47 13 3 2

8.0% 31.8% 46.6% 13.6% 0.0% 26.1% 53.4% 14.8% 3.4% 2.3%
3 48 90 24 4 39 90 30 3 7

1.8% 28.4% 53.3% 14.2% 2.4% 23.1% 53.3% 17.8% 1.8% 4.1%
12 43 39 15 15 33 43 23 6 19
9.7% 34.7% 31.5% 12.1% 12.1% 26.6% 34.7% 18.5% 4.8% 15.3%

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

（30）市民が前橋の自然・歴史文化・食・風土などに誇りを持っている。

全体 2905

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

137 858 1355 480 75 1040 1394 264 79 128
4.7% 29.5% 46.6% 16.5% 2.6% 35.8% 48.0% 9.1% 2.7% 4.4%
51 339 526 195 22 382 556 121 38 36

4.5% 29.9% 46.4% 17.2% 1.9% 33.7% 49.1% 10.7% 3.4% 3.2%
78 500 807 278 43 639 811 136 37 83

4.6% 29.3% 47.3% 16.3% 2.5% 37.5% 47.5% 8.0% 2.2% 4.9%
8 19 22 7 10 19 27 7 4 9

12.1% 28.8% 33.3% 10.6% 15.2% 28.8% 40.9% 10.6% 6.1% 13.6%
7 48 29 8 1 38 42 7 3 3

7.5% 51.6% 31.2% 8.6% 1.1% 40.9% 45.2% 7.5% 3.2% 3.2%
10 51 80 31 3 66 83 17 5 4
5.7% 29.1% 45.7% 17.7% 1.7% 37.7% 47.4% 9.7% 2.9% 2.3%
10 81 185 51 3 123 152 45 5 5
3.0% 24.5% 56.1% 15.5% 0.9% 37.3% 46.1% 13.6% 1.5% 1.5%
25 150 252 109 10 215 262 42 11 16
4.6% 27.5% 46.2% 20.0% 1.8% 39.4% 48.0% 7.7% 2.0% 2.9%
7 144 266 91 10 170 272 49 14 13

1.4% 27.8% 51.4% 17.6% 1.9% 32.8% 52.5% 9.5% 2.7% 2.5%
34 207 340 133 23 265 345 68 24 35
4.6% 28.1% 46.1% 18.0% 3.1% 36.0% 46.8% 9.2% 3.3% 4.7%
38 162 186 50 17 150 217 29 14 43
8.4% 35.8% 41.1% 11.0% 3.8% 33.1% 47.9% 6.4% 3.1% 9.5%
6 15 17 7 8 13 21 7 3 9

11.3% 28.3% 32.1% 13.2% 15.1% 24.5% 39.6% 13.2% 5.7% 17.0%
10 23 55 19 1 43 52 7 2 4
9.3% 21.3% 50.9% 17.6% 0.9% 39.8% 48.1% 6.5% 1.9% 3.7%
6 35 41 13 2 43 39 9 2 4

6.2% 36.1% 42.3% 13.4% 2.1% 44.3% 40.2% 9.3% 2.1% 4.1%
4 18 32 11 2 27 30 4 2 4

6.0% 26.9% 47.8% 16.4% 3.0% 40.3% 44.8% 6.0% 3.0% 6.0%
7 71 107 52 8 90 119 21 2 13

2.9% 29.0% 43.7% 21.2% 3.3% 36.7% 48.6% 8.6% 0.8% 5.3%
10 62 98 36 0 73 103 20 3 7
4.9% 30.1% 47.6% 17.5% 0.0% 35.4% 50.0% 9.7% 1.5% 3.4%
7 23 41 10 1 29 34 11 7 1

8.5% 28.0% 50.0% 12.2% 1.2% 35.4% 41.5% 13.4% 8.5% 1.2%
2 21 35 17 4 29 36 7 3 4

2.5% 26.6% 44.3% 21.5% 5.1% 36.7% 45.6% 8.9% 3.8% 5.1%
10 67 110 37 8 75 122 15 7 13
4.3% 28.9% 47.4% 15.9% 3.4% 32.3% 52.6% 6.5% 3.0% 5.6%
8 73 123 38 5 88 124 17 7 11

3.2% 29.6% 49.8% 15.4% 2.0% 35.6% 50.2% 6.9% 2.8% 4.5%
5 41 60 18 2 44 64 11 3 4

4.0% 32.5% 47.6% 14.3% 1.6% 34.9% 50.8% 8.7% 2.4% 3.2%
3 33 52 12 3 35 52 11 4 1

2.9% 32.0% 50.5% 11.7% 2.9% 34.0% 50.5% 10.7% 3.9% 1.0%
17 114 150 51 7 132 163 28 7 9
5.0% 33.6% 44.2% 15.0% 2.1% 38.9% 48.1% 8.3% 2.1% 2.7%
3 11 13 5 0 10 15 3 1 3

9.4% 34.4% 40.6% 15.6% 0.0% 31.3% 46.9% 9.4% 3.1% 9.4%
6 56 91 32 6 61 97 16 4 13

3.1% 29.3% 47.6% 16.8% 3.1% 31.9% 50.8% 8.4% 2.1% 6.8%
7 45 80 26 2 48 86 15 5 6

4.4% 28.1% 50.0% 16.3% 1.3% 30.0% 53.8% 9.4% 3.1% 3.8%
10 43 65 28 1 54 71 18 3 1
6.8% 29.3% 44.2% 19.0% 0.7% 36.7% 48.3% 12.2% 2.0% 0.7%
2 19 27 14 1 20 32 7 1 3

3.2% 30.2% 42.9% 22.2% 1.6% 31.7% 50.8% 11.1% 1.6% 4.8%
3 28 41 15 1 30 44 8 4 2

3.4% 31.8% 46.6% 17.0% 1.1% 34.1% 50.0% 9.1% 4.5% 2.3%
5 45 87 27 5 66 72 19 4 8

3.0% 26.6% 51.5% 16.0% 3.0% 39.1% 42.6% 11.2% 2.4% 4.7%
12 30 47 19 16 43 39 17 8 17
9.7% 24.2% 37.9% 15.3% 12.9% 34.7% 31.5% 13.7% 6.5% 13.7%

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

66

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

（31）市役所は、企業や地域と協力して、さまざまな活動に取り組んでいる。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明

245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

年代不明 53

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

桂萱地区 232

東地区 247

元総社地区 126

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

129 865 1307 519 85 1412 1107 202 56 128
4.4% 29.8% 45.0% 17.9% 2.9% 48.6% 38.1% 7.0% 1.9% 4.4%
52 352 513 196 20 549 447 78 22 37

4.6% 31.1% 45.3% 17.3% 1.8% 48.5% 39.5% 6.9% 1.9% 3.3%
72 491 773 314 56 836 639 117 31 83

4.2% 28.8% 45.3% 18.4% 3.3% 49.0% 37.5% 6.9% 1.8% 4.9%
5 22 21 9 9 27 21 7 3 8

7.6% 33.3% 31.8% 13.6% 13.6% 40.9% 31.8% 10.6% 4.5% 12.1%
6 38 36 11 2 53 32 2 3 3

6.5% 40.9% 38.7% 11.8% 2.2% 57.0% 34.4% 2.2% 3.2% 3.2%
7 50 72 43 3 108 49 11 3 4

4.0% 28.6% 41.1% 24.6% 1.7% 61.7% 28.0% 6.3% 1.7% 2.3%
8 81 170 69 2 169 132 22 4 3

2.4% 24.5% 51.5% 20.9% 0.6% 51.2% 40.0% 6.7% 1.2% 0.9%
19 169 228 120 10 286 208 24 10 18
3.5% 31.0% 41.8% 22.0% 1.8% 52.4% 38.1% 4.4% 1.8% 3.3%
14 152 250 90 12 253 206 37 9 13
2.7% 29.3% 48.3% 17.4% 2.3% 48.8% 39.8% 7.1% 1.7% 2.5%
32 210 338 128 29 341 288 59 15 34
4.3% 28.5% 45.9% 17.4% 3.9% 46.3% 39.1% 8.0% 2.0% 4.6%
39 150 194 52 18 181 176 41 10 45
8.6% 33.1% 42.8% 11.5% 4.0% 40.0% 38.9% 9.1% 2.2% 9.9%
4 15 19 6 9 21 16 6 2 8

7.5% 28.3% 35.8% 11.3% 17.0% 39.6% 30.2% 11.3% 3.8% 15.1%
9 25 50 23 1 62 37 4 1 4

8.3% 23.1% 46.3% 21.3% 0.9% 57.4% 34.3% 3.7% 0.9% 3.7%
6 36 38 15 2 48 36 7 1 5

6.2% 37.1% 39.2% 15.5% 2.1% 49.5% 37.1% 7.2% 1.0% 5.2%
6 16 29 15 1 39 19 4 1 4

9.0% 23.9% 43.3% 22.4% 1.5% 58.2% 28.4% 6.0% 1.5% 6.0%
9 68 101 57 10 124 89 15 2 15

3.7% 27.8% 41.2% 23.3% 4.1% 50.6% 36.3% 6.1% 0.8% 6.1%
7 67 94 36 2 94 87 17 3 5

3.4% 32.5% 45.6% 17.5% 1.0% 45.6% 42.2% 8.3% 1.5% 2.4%
7 21 38 15 1 40 26 10 5 1

8.5% 25.6% 46.3% 18.3% 1.2% 48.8% 31.7% 12.2% 6.1% 1.2%
1 22 36 17 3 40 29 6 1 3

1.3% 27.8% 45.6% 21.5% 3.8% 50.6% 36.7% 7.6% 1.3% 3.8%
11 66 107 39 9 104 99 13 6 10
4.7% 28.4% 46.1% 16.8% 3.9% 44.8% 42.7% 5.6% 2.6% 4.3%
11 75 105 47 9 119 97 15 5 11
4.5% 30.4% 42.5% 19.0% 3.6% 48.2% 39.3% 6.1% 2.0% 4.5%
7 40 55 22 2 59 55 7 1 4

5.6% 31.7% 43.7% 17.5% 1.6% 46.8% 43.7% 5.6% 0.8% 3.2%
1 43 45 11 3 55 32 10 4 2

1.0% 41.7% 43.7% 10.7% 2.9% 53.4% 31.1% 9.7% 3.9% 1.9%
12 119 151 49 8 172 135 14 8 10
3.5% 35.1% 44.5% 14.5% 2.4% 50.7% 39.8% 4.1% 2.4% 2.9%
1 11 16 4 0 12 14 3 0 3

3.1% 34.4% 50.0% 12.5% 0.0% 37.5% 43.8% 9.4% 0.0% 9.4%
7 52 94 30 8 92 73 12 0 14

3.7% 27.2% 49.2% 15.7% 4.2% 48.2% 38.2% 6.3% 0.0% 7.3%
7 45 76 28 4 79 56 14 5 6

4.4% 28.1% 47.5% 17.5% 2.5% 49.4% 35.0% 8.8% 3.1% 3.8%
9 31 78 28 1 71 60 12 1 3

6.1% 21.1% 53.1% 19.0% 0.7% 48.3% 40.8% 8.2% 0.7% 2.0%
3 17 29 12 2 24 28 7 1 3

4.8% 27.0% 46.0% 19.0% 3.2% 38.1% 44.4% 11.1% 1.6% 4.8%
2 23 45 18 0 41 37 5 3 2

2.3% 26.1% 51.1% 20.5% 0.0% 46.6% 42.0% 5.7% 3.4% 2.3%
8 49 76 32 4 89 60 12 1 7

4.7% 29.0% 45.0% 18.9% 2.4% 52.7% 35.5% 7.1% 0.6% 4.1%
5 39 44 21 15 48 38 15 7 16

4.0% 31.5% 35.5% 16.9% 12.1% 38.7% 30.6% 12.1% 5.6% 12.9%

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

（32）市役所は、適性な予算で質の高い行政サービスを提供できている。

全体 2905

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

383 1124 1016 302 80 762 1500 418 86 139
13.2% 38.7% 35.0% 10.4% 2.8% 26.2% 51.6% 14.4% 3.0% 4.8%
151 425 405 128 24 292 579 180 44 38

13.3% 37.5% 35.7% 11.3% 2.1% 25.8% 51.1% 15.9% 3.9% 3.4%
225 676 593 164 48 457 892 225 40 92

13.2% 39.6% 34.8% 9.6% 2.8% 26.8% 52.3% 13.2% 2.3% 5.4%
7 23 18 10 8 13 29 13 2 9

10.6% 34.8% 27.3% 15.2% 12.1% 19.7% 43.9% 19.7% 3.0% 13.6%
30 34 22 5 2 36 41 12 1 3

32.3% 36.6% 23.7% 5.4% 2.2% 38.7% 44.1% 12.9% 1.1% 3.2%
46 62 47 18 2 84 68 17 1 5

26.3% 35.4% 26.9% 10.3% 1.1% 48.0% 38.9% 9.7% 0.6% 2.9%
52 138 108 30 2 112 165 38 11 4

15.8% 41.8% 32.7% 9.1% 0.6% 33.9% 50.0% 11.5% 3.3% 1.2%
74 233 173 58 8 158 279 76 19 14

13.6% 42.7% 31.7% 10.6% 1.5% 28.9% 51.1% 13.9% 3.5% 2.6%
54 209 198 48 9 124 289 75 17 13

10.4% 40.3% 38.2% 9.3% 1.7% 23.9% 55.8% 14.5% 3.3% 2.5%
77 270 276 92 22 165 397 115 20 40

10.4% 36.6% 37.4% 12.5% 3.0% 22.4% 53.9% 15.6% 2.7% 5.4%
44 159 176 47 27 74 237 75 16 51
9.7% 35.1% 38.9% 10.4% 6.0% 16.3% 52.3% 16.6% 3.5% 11.3%
6 19 16 4 8 9 24 10 1 9

11.3% 35.8% 30.2% 7.5% 15.1% 17.0% 45.3% 18.9% 1.9% 17.0%
11 30 55 10 2 20 62 20 2 4

10.2% 27.8% 50.9% 9.3% 1.9% 18.5% 57.4% 18.5% 1.9% 3.7%
10 41 37 8 1 25 49 16 2 5

10.3% 42.3% 38.1% 8.2% 1.0% 25.8% 50.5% 16.5% 2.1% 5.2%
9 20 25 12 1 14 33 12 4 4

13.4% 29.9% 37.3% 17.9% 1.5% 20.9% 49.3% 17.9% 6.0% 6.0%
27 94 87 25 12 76 112 33 9 15

11.0% 38.4% 35.5% 10.2% 4.9% 31.0% 45.7% 13.5% 3.7% 6.1%
26 80 76 22 2 55 110 31 3 7

12.6% 38.8% 36.9% 10.7% 1.0% 26.7% 53.4% 15.0% 1.5% 3.4%
15 31 25 10 1 27 34 15 5 1

18.3% 37.8% 30.5% 12.2% 1.2% 32.9% 41.5% 18.3% 6.1% 1.2%
7 32 28 10 2 12 51 8 5 3

8.9% 40.5% 35.4% 12.7% 2.5% 15.2% 64.6% 10.1% 6.3% 3.8%
37 88 67 33 7 62 123 29 8 10

15.9% 37.9% 28.9% 14.2% 3.0% 26.7% 53.0% 12.5% 3.4% 4.3%
26 104 84 27 6 56 139 32 8 12

10.5% 42.1% 34.0% 10.9% 2.4% 22.7% 56.3% 13.0% 3.2% 4.9%
14 47 49 15 1 39 62 18 3 4

11.1% 37.3% 38.9% 11.9% 0.8% 31.0% 49.2% 14.3% 2.4% 3.2%
15 41 41 5 1 27 55 15 4 2

14.6% 39.8% 39.8% 4.9% 1.0% 26.2% 53.4% 14.6% 3.9% 1.9%
47 138 122 24 8 90 180 51 6 12

13.9% 40.7% 36.0% 7.1% 2.4% 26.5% 53.1% 15.0% 1.8% 3.5%
6 7 16 2 1 6 14 8 0 4

18.8% 21.9% 50.0% 6.3% 3.1% 18.8% 43.8% 25.0% 0.0% 12.5%
24 78 70 13 6 43 102 31 2 13

12.6% 40.8% 36.6% 6.8% 3.1% 22.5% 53.4% 16.2% 1.0% 6.8%
19 65 53 21 2 44 82 23 5 6

11.9% 40.6% 33.1% 13.1% 1.3% 27.5% 51.3% 14.4% 3.1% 3.8%
27 59 41 15 5 51 67 18 7 4

18.4% 40.1% 27.9% 10.2% 3.4% 34.7% 45.6% 12.2% 4.8% 2.7%
5 30 20 8 0 17 33 11 0 2

7.9% 47.6% 31.7% 12.7% 0.0% 27.0% 52.4% 17.5% 0.0% 3.2%
13 34 29 11 1 23 49 10 3 3

14.8% 38.6% 33.0% 12.5% 1.1% 26.1% 55.7% 11.4% 3.4% 3.4%
27 59 59 20 4 44 94 18 5 8

16.0% 34.9% 34.9% 11.8% 2.4% 26.0% 55.6% 10.7% 3.0% 4.7%
18 46 32 11 17 31 49 19 5 20

14.5% 37.1% 25.8% 8.9% 13.7% 25.0% 39.5% 15.3% 4.0% 16.1%

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

66

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

（33）日々の暮らしや、まちづくりの中で、パソコンや携帯電話などの情報通信機器が活用されている。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明

245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

年代不明 53

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

桂萱地区 232

東地区 247

元総社地区 126

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

132 805 1408 479 81 1134 1277 291 72 132
4.5% 27.7% 48.5% 16.5% 2.8% 39.0% 44.0% 10.0% 2.5% 4.5%
56 327 572 154 24 385 536 142 33 37

4.9% 28.9% 50.5% 13.6% 2.1% 34.0% 47.3% 12.5% 2.9% 3.3%
71 459 812 315 49 728 710 144 39 86

4.2% 26.9% 47.6% 18.5% 2.9% 42.7% 41.6% 8.4% 2.3% 5.0%
5 19 24 10 8 21 31 5 0 9

7.6% 28.8% 36.4% 15.2% 12.1% 31.8% 47.0% 7.6% 0.0% 13.6%
16 45 21 9 2 55 27 5 4 2

17.2% 48.4% 22.6% 9.7% 2.2% 59.1% 29.0% 5.4% 4.3% 2.2%
14 64 74 20 3 104 51 13 3 4
8.0% 36.6% 42.3% 11.4% 1.7% 59.4% 29.1% 7.4% 1.7% 2.3%
20 106 145 55 4 157 131 30 7 5
6.1% 32.1% 43.9% 16.7% 1.2% 47.6% 39.7% 9.1% 2.1% 1.5%
17 155 276 88 10 234 227 54 16 15
3.1% 28.4% 50.5% 16.1% 1.8% 42.9% 41.6% 9.9% 2.9% 2.7%
8 130 285 86 9 192 254 45 14 14

1.5% 25.1% 55.0% 16.6% 1.7% 37.1% 49.0% 8.7% 2.7% 2.7%
28 158 377 148 26 245 354 86 14 38
3.8% 21.4% 51.2% 20.1% 3.5% 33.2% 48.0% 11.7% 1.9% 5.2%
25 133 212 64 19 130 209 55 14 45
5.5% 29.4% 46.8% 14.1% 4.2% 28.7% 46.1% 12.1% 3.1% 9.9%
4 14 18 9 8 17 24 3 0 9

7.5% 26.4% 34.0% 17.0% 15.1% 32.1% 45.3% 5.7% 0.0% 17.0%
1 34 53 17 3 36 56 8 4 4

0.9% 31.5% 49.1% 15.7% 2.8% 33.3% 51.9% 7.4% 3.7% 3.7%
6 28 47 14 2 37 41 14 0 5

6.2% 28.9% 48.5% 14.4% 2.1% 38.1% 42.3% 14.4% 0.0% 5.2%
4 15 39 8 1 21 32 8 2 4

6.0% 22.4% 58.2% 11.9% 1.5% 31.3% 47.8% 11.9% 3.0% 6.0%
12 69 101 55 8 112 99 15 6 13
4.9% 28.2% 41.2% 22.4% 3.3% 45.7% 40.4% 6.1% 2.4% 5.3%
9 60 98 34 5 71 105 19 6 6

4.4% 29.1% 47.6% 16.5% 2.4% 34.5% 51.0% 9.2% 2.9% 2.9%
7 19 46 9 1 32 31 15 3 1

8.5% 23.2% 56.1% 11.0% 1.2% 39.0% 37.8% 18.3% 3.7% 1.2%
3 20 43 11 2 34 31 9 2 3

3.8% 25.3% 54.4% 13.9% 2.5% 43.0% 39.2% 11.4% 2.5% 3.8%
7 69 105 43 8 92 106 21 6 7

3.0% 29.7% 45.3% 18.5% 3.4% 39.7% 45.7% 9.1% 2.6% 3.0%
8 65 128 40 6 89 115 25 7 11

3.2% 26.3% 51.8% 16.2% 2.4% 36.0% 46.6% 10.1% 2.8% 4.5%
8 35 62 20 1 55 53 9 5 4

6.3% 27.8% 49.2% 15.9% 0.8% 43.7% 42.1% 7.1% 4.0% 3.2%
2 27 58 13 3 44 43 10 4 2

1.9% 26.2% 56.3% 12.6% 2.9% 42.7% 41.7% 9.7% 3.9% 1.9%
20 101 165 46 7 136 149 34 8 12
5.9% 29.8% 48.7% 13.6% 2.1% 40.1% 44.0% 10.0% 2.4% 3.5%
1 13 14 4 0 12 13 3 0 4

3.1% 40.6% 43.8% 12.5% 0.0% 37.5% 40.6% 9.4% 0.0% 12.5%
6 50 93 35 7 73 83 19 2 14

3.1% 26.2% 48.7% 18.3% 3.7% 38.2% 43.5% 9.9% 1.0% 7.3%
10 36 86 26 2 62 71 16 5 6
6.3% 22.5% 53.8% 16.3% 1.3% 38.8% 44.4% 10.0% 3.1% 3.8%
8 40 69 28 2 66 59 18 2 2

5.4% 27.2% 46.9% 19.0% 1.4% 44.9% 40.1% 12.2% 1.4% 1.4%
4 16 30 13 0 23 29 8 1 2

6.3% 25.4% 47.6% 20.6% 0.0% 36.5% 46.0% 12.7% 1.6% 3.2%
5 27 41 14 1 30 44 9 2 3

5.7% 30.7% 46.6% 15.9% 1.1% 34.1% 50.0% 10.2% 2.3% 3.4%
2 48 86 26 7 68 71 18 2 10

1.2% 28.4% 50.9% 15.4% 4.1% 40.2% 42.0% 10.7% 1.2% 5.9%
9 33 44 23 15 41 46 13 5 19

7.3% 26.6% 35.5% 18.5% 12.1% 33.1% 37.1% 10.5% 4.0% 15.3%

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

（34）女性も男性も等しく、個性と能力を十分に発揮できる社会である。

全体 2905

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

211 1000 1183 441 70 1357 1166 191 63 128
7.3% 34.4% 40.7% 15.2% 2.4% 46.7% 40.1% 6.6% 2.2% 4.4%
63 395 484 166 25 465 512 86 27 43

5.6% 34.9% 42.7% 14.7% 2.2% 41.0% 45.2% 7.6% 2.4% 3.8%
139 584 678 267 38 869 624 101 35 77
8.1% 34.2% 39.7% 15.7% 2.2% 50.9% 36.6% 5.9% 2.1% 4.5%
9 21 21 8 7 23 30 4 1 8

13.6% 31.8% 31.8% 12.1% 10.6% 34.8% 45.5% 6.1% 1.5% 12.1%
14 36 33 8 2 53 29 3 4 4

15.1% 38.7% 35.5% 8.6% 2.2% 57.0% 31.2% 3.2% 4.3% 4.3%
16 61 60 36 2 88 65 14 4 4
9.1% 34.9% 34.3% 20.6% 1.1% 50.3% 37.1% 8.0% 2.3% 2.3%
25 117 124 61 3 177 120 18 9 6
7.6% 35.5% 37.6% 18.5% 0.9% 53.6% 36.4% 5.5% 2.7% 1.8%
36 188 232 83 7 263 221 39 10 13
6.6% 34.4% 42.5% 15.2% 1.3% 48.2% 40.5% 7.1% 1.8% 2.4%
27 179 229 77 6 240 227 36 7 8
5.2% 34.6% 44.2% 14.9% 1.2% 46.3% 43.8% 6.9% 1.4% 1.5%
37 250 316 113 21 318 319 46 15 39
5.0% 33.9% 42.9% 15.3% 2.8% 43.1% 43.3% 6.2% 2.0% 5.3%
47 155 173 57 21 199 165 30 14 45

10.4% 34.2% 38.2% 12.6% 4.6% 43.9% 36.4% 6.6% 3.1% 9.9%
9 14 16 6 8 19 20 5 0 9

17.0% 26.4% 30.2% 11.3% 15.1% 35.8% 37.7% 9.4% 0.0% 17.0%
10 38 46 13 1 53 43 7 3 2
9.3% 35.2% 42.6% 12.0% 0.9% 49.1% 39.8% 6.5% 2.8% 1.9%
8 37 38 12 2 46 40 6 0 5

8.2% 38.1% 39.2% 12.4% 2.1% 47.4% 41.2% 6.2% 0.0% 5.2%
9 17 28 12 1 36 21 5 1 4

13.4% 25.4% 41.8% 17.9% 1.5% 53.7% 31.3% 7.5% 1.5% 6.0%
13 64 116 43 9 115 101 14 4 11
5.3% 26.1% 47.3% 17.6% 3.7% 46.9% 41.2% 5.7% 1.6% 4.5%
6 68 89 42 1 88 98 14 3 3

2.9% 33.0% 43.2% 20.4% 0.5% 42.7% 47.6% 6.8% 1.5% 1.5%
9 40 21 12 0 37 35 7 2 1

11.0% 48.8% 25.6% 14.6% 0.0% 45.1% 42.7% 8.5% 2.4% 1.2%
5 29 32 12 1 41 28 7 1 2

6.3% 36.7% 40.5% 15.2% 1.3% 51.9% 35.4% 8.9% 1.3% 2.5%
18 77 95 36 6 106 100 11 5 10
7.8% 33.2% 40.9% 15.5% 2.6% 45.7% 43.1% 4.7% 2.2% 4.3%
19 93 90 40 5 106 108 16 6 11
7.7% 37.7% 36.4% 16.2% 2.0% 42.9% 43.7% 6.5% 2.4% 4.5%
10 39 55 20 2 66 46 7 3 4
7.9% 31.0% 43.7% 15.9% 1.6% 52.4% 36.5% 5.6% 2.4% 3.2%
3 44 44 10 2 51 41 5 4 2

2.9% 42.7% 42.7% 9.7% 1.9% 49.5% 39.8% 4.9% 3.9% 1.9%
23 121 144 45 6 173 138 15 3 10
6.8% 35.7% 42.5% 13.3% 1.8% 51.0% 40.7% 4.4% 0.9% 2.9%
2 12 14 4 0 12 12 4 0 4

6.3% 37.5% 43.8% 12.5% 0.0% 37.5% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5%
12 70 73 29 7 88 72 11 5 15
6.3% 36.6% 38.2% 15.2% 3.7% 46.1% 37.7% 5.8% 2.6% 7.9%
9 47 79 20 5 60 71 11 7 11

5.6% 29.4% 49.4% 12.5% 3.1% 37.5% 44.4% 6.9% 4.4% 6.9%
17 43 58 29 0 78 50 13 5 1

11.6% 29.3% 39.5% 19.7% 0.0% 53.1% 34.0% 8.8% 3.4% 0.7%
8 21 26 8 0 30 26 5 0 2

12.7% 33.3% 41.3% 12.7% 0.0% 47.6% 41.3% 7.9% 0.0% 3.2%
5 43 30 10 0 39 39 6 2 2

5.7% 48.9% 34.1% 11.4% 0.0% 44.3% 44.3% 6.8% 2.3% 2.3%
10 63 64 26 6 82 62 15 2 8
5.9% 37.3% 37.9% 15.4% 3.6% 48.5% 36.7% 8.9% 1.2% 4.7%
15 34 41 18 16 50 35 12 7 20

12.1% 27.4% 33.1% 14.5% 12.9% 40.3% 28.2% 9.7% 5.6% 16.1%

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

66

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

（35）近隣住民同士が困ったときには支え合える地域社会である。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明

245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

年代不明 53

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

桂萱地区 232

東地区 247

元総社地区 126

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

132 821 1429 451 73 768 1503 429 80 126
4.5% 28.3% 49.2% 15.5% 2.5% 26.4% 51.7% 14.8% 2.8% 4.3%
43 310 579 181 21 260 608 192 38 36

3.8% 27.4% 51.1% 16.0% 1.9% 22.9% 53.7% 16.9% 3.4% 3.2%
83 495 826 259 43 496 863 228 39 80

4.9% 29.0% 48.4% 15.2% 2.5% 29.1% 50.6% 13.4% 2.3% 4.7%
6 16 24 11 9 12 32 9 3 10

9.1% 24.2% 36.4% 16.7% 13.6% 18.2% 48.5% 13.6% 4.5% 15.2%
10 38 33 10 2 41 40 5 4 3

10.8% 40.9% 35.5% 10.8% 2.2% 44.1% 43.0% 5.4% 4.3% 3.2%
11 43 87 31 3 47 99 21 5 4
6.3% 24.6% 49.7% 17.7% 1.7% 26.9% 56.6% 12.0% 2.9% 2.3%
7 87 170 62 4 96 164 56 9 5

2.1% 26.4% 51.5% 18.8% 1.2% 29.1% 49.7% 17.0% 2.7% 1.5%
23 150 269 97 8 154 272 87 16 17
4.2% 27.5% 49.3% 17.8% 1.5% 28.2% 49.8% 15.9% 2.9% 3.1%
14 128 287 83 6 122 287 79 17 13
2.7% 24.7% 55.4% 16.0% 1.2% 23.6% 55.4% 15.3% 3.3% 2.5%
32 203 371 109 22 181 395 114 15 32
4.3% 27.5% 50.3% 14.8% 3.0% 24.6% 53.6% 15.5% 2.0% 4.3%
30 159 193 52 19 116 223 60 12 42
6.6% 35.1% 42.6% 11.5% 4.2% 25.6% 49.2% 13.2% 2.6% 9.3%
5 13 19 7 9 11 23 7 2 10

9.4% 24.5% 35.8% 13.2% 17.0% 20.8% 43.4% 13.2% 3.8% 18.9%
10 27 61 10 1 30 58 16 1 3
9.3% 25.0% 56.5% 9.3% 0.9% 27.8% 53.7% 14.8% 0.9% 2.8%
9 31 38 16 3 25 55 11 0 6

9.3% 32.0% 39.2% 16.5% 3.1% 25.8% 56.7% 11.3% 0.0% 6.2%
6 20 27 13 1 16 32 12 2 5

9.0% 29.9% 40.3% 19.4% 1.5% 23.9% 47.8% 17.9% 3.0% 7.5%
9 61 129 38 8 67 130 28 6 14

3.7% 24.9% 52.7% 15.5% 3.3% 27.3% 53.1% 11.4% 2.4% 5.7%
6 62 102 35 1 49 111 37 6 3

2.9% 30.1% 49.5% 17.0% 0.5% 23.8% 53.9% 18.0% 2.9% 1.5%
7 24 37 13 1 19 37 21 3 2

8.5% 29.3% 45.1% 15.9% 1.2% 23.2% 45.1% 25.6% 3.7% 2.4%
1 20 45 11 2 20 43 11 2 3

1.3% 25.3% 57.0% 13.9% 2.5% 25.3% 54.4% 13.9% 2.5% 3.8%
9 64 112 38 9 56 127 32 7 10

3.9% 27.6% 48.3% 16.4% 3.9% 24.1% 54.7% 13.8% 3.0% 4.3%
7 72 118 45 5 63 130 39 5 10

2.8% 29.1% 47.8% 18.2% 2.0% 25.5% 52.6% 15.8% 2.0% 4.0%
3 38 60 24 1 37 69 14 3 3

2.4% 30.2% 47.6% 19.0% 0.8% 29.4% 54.8% 11.1% 2.4% 2.4%
2 33 58 8 2 34 49 17 2 1

1.9% 32.0% 56.3% 7.8% 1.9% 33.0% 47.6% 16.5% 1.9% 1.0%
19 100 164 50 6 96 184 41 9 9
5.6% 29.5% 48.4% 14.7% 1.8% 28.3% 54.3% 12.1% 2.7% 2.7%
2 11 16 1 2 8 14 5 1 4

6.3% 34.4% 50.0% 3.1% 6.3% 25.0% 43.8% 15.6% 3.1% 12.5%
13 49 88 33 8 49 94 28 7 13
6.8% 25.7% 46.1% 17.3% 4.2% 25.7% 49.2% 14.7% 3.7% 6.8%
7 42 83 26 2 41 86 20 7 6

4.4% 26.3% 51.9% 16.3% 1.3% 25.6% 53.8% 12.5% 4.4% 3.8%
7 43 71 25 1 49 66 26 4 2

4.8% 29.3% 48.3% 17.0% 0.7% 33.3% 44.9% 17.7% 2.7% 1.4%
3 19 32 8 1 11 37 11 1 3

4.8% 30.2% 50.8% 12.7% 1.6% 17.5% 58.7% 17.5% 1.6% 4.8%
2 27 49 10 0 23 44 15 4 2

2.3% 30.7% 55.7% 11.4% 0.0% 26.1% 50.0% 17.0% 4.5% 2.3%
4 42 94 26 3 46 84 31 2 7

2.4% 24.9% 55.6% 15.4% 1.8% 27.2% 49.7% 18.3% 1.2% 4.1%
6 36 45 21 16 29 53 14 8 20

4.8% 29.0% 36.3% 16.9% 12.9% 23.4% 42.7% 11.3% 6.5% 16.1%

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

（36）NPO、ボランティア、地域づくり、自治会などの市民活動に参加しやすい社会である。

全体 2905

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191
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n数

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

重
要

や
や
重
要

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

無
回
答

66 513 1528 715 83 749 1422 493 132 110
2.3% 17.7% 52.6% 24.6% 2.9% 25.8% 49.0% 17.0% 4.5% 3.8%
22 214 572 301 24 264 564 210 65 41

1.9% 18.9% 50.5% 26.6% 2.1% 23.3% 49.8% 18.5% 5.7% 3.6%
39 287 929 402 49 471 829 272 63 84

2.3% 16.8% 54.5% 23.6% 2.9% 27.6% 48.6% 15.9% 3.7% 4.9%
5 12 27 12 10 14 29 11 4 11

7.6% 18.2% 40.9% 18.2% 15.2% 21.2% 43.9% 16.7% 6.1% 16.7%
7 27 45 14 0 37 40 8 6 2

7.5% 29.0% 48.4% 15.1% 0.0% 39.8% 43.0% 8.6% 6.5% 2.2%
4 34 87 48 2 58 77 31 5 5

2.3% 19.4% 49.7% 27.4% 1.1% 33.1% 44.0% 17.7% 2.9% 2.9%
6 42 192 89 1 92 161 60 13 4

1.8% 12.7% 58.2% 27.0% 0.3% 27.9% 48.8% 18.2% 3.9% 1.2%
8 101 281 145 11 149 264 92 25 19

1.5% 18.5% 51.5% 26.6% 2.0% 27.3% 48.4% 16.8% 4.6% 3.5%
8 62 308 136 4 107 275 97 31 9

1.5% 12.0% 59.5% 26.3% 0.8% 20.7% 53.1% 18.7% 6.0% 1.7%
15 125 387 180 30 182 374 125 27 39
2.0% 17.0% 52.5% 24.4% 4.1% 24.7% 50.7% 17.0% 3.7% 5.3%
14 112 206 95 26 113 211 70 22 48
3.1% 24.7% 45.5% 21.0% 5.7% 24.9% 46.6% 15.5% 4.9% 10.6%
4 10 22 8 9 11 20 10 3 10

7.5% 18.9% 41.5% 15.1% 17.0% 20.8% 37.7% 18.9% 5.7% 18.9%
1 18 57 29 3 24 60 18 5 3

0.9% 16.7% 52.8% 26.9% 2.8% 22.2% 55.6% 16.7% 4.6% 2.8%
1 21 51 21 3 21 52 16 2 6

1.0% 21.6% 52.6% 21.6% 3.1% 21.6% 53.6% 16.5% 2.1% 6.2%
4 8 32 22 1 15 38 6 4 4

6.0% 11.9% 47.8% 32.8% 1.5% 22.4% 56.7% 9.0% 6.0% 6.0%
6 35 127 69 8 73 116 36 6 15

2.4% 14.3% 51.8% 28.2% 3.3% 29.8% 47.3% 14.7% 2.4% 6.1%
5 33 114 49 5 57 94 43 9 7

2.4% 16.0% 55.3% 23.8% 2.4% 27.7% 45.6% 20.9% 4.4% 3.4%
4 12 48 17 1 21 37 21 3 1

4.9% 14.6% 58.5% 20.7% 1.2% 25.6% 45.1% 25.6% 3.7% 1.2%
0 16 43 16 4 22 36 15 4 4

0.0% 20.3% 54.4% 20.3% 5.1% 27.8% 45.6% 19.0% 5.1% 5.1%
1 37 125 61 8 52 129 29 14 10

0.4% 15.9% 53.9% 26.3% 3.4% 22.4% 55.6% 12.5% 6.0% 4.3%
8 40 133 61 5 55 123 45 14 11

3.2% 16.2% 53.8% 24.7% 2.0% 22.3% 49.8% 18.2% 5.7% 4.5%
3 21 68 33 1 37 58 24 4 4

2.4% 16.7% 54.0% 26.2% 0.8% 29.4% 46.0% 19.0% 3.2% 3.2%
2 18 60 20 3 27 45 24 6 3

1.9% 17.5% 58.3% 19.4% 2.9% 26.2% 43.7% 23.3% 5.8% 2.9%
8 71 191 63 6 90 178 48 14 12

2.4% 20.9% 56.3% 18.6% 1.8% 26.5% 52.5% 14.2% 4.1% 3.5%
1 8 15 7 1 5 16 6 1 4

3.1% 25.0% 46.9% 21.9% 3.1% 15.6% 50.0% 18.8% 3.1% 12.5%
2 31 97 54 7 37 100 35 8 12

1.0% 16.2% 50.8% 28.3% 3.7% 19.4% 52.4% 18.3% 4.2% 6.3%
3 27 94 34 2 38 81 26 8 7

1.9% 16.9% 58.8% 21.3% 1.3% 23.8% 50.6% 16.3% 5.0% 4.4%
3 30 73 40 1 51 65 24 6 2

2.0% 20.4% 49.7% 27.2% 0.7% 34.7% 44.2% 16.3% 4.1% 1.4%
0 12 29 21 1 15 31 13 3 1

0.0% 19.0% 46.0% 33.3% 1.6% 23.8% 49.2% 20.6% 4.8% 1.6%
2 21 41 23 1 25 43 15 3 3

2.3% 23.9% 46.6% 26.1% 1.1% 28.4% 48.9% 17.0% 3.4% 3.4%
6 30 82 48 3 55 76 21 11 7

3.6% 17.8% 48.5% 28.4% 1.8% 32.5% 45.0% 12.4% 6.5% 4.1%
6 24 48 27 19 29 44 28 7 20

4.8% 19.4% 38.7% 21.8% 15.3% 23.4% 35.5% 22.6% 5.6% 16.1%

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

66

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

（37）合併や中核市に移行したことによって、人々の交流が盛んになり、全市域がバランス良く発展している。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明

桂萱地区 232

東地区 247

元総社地区 126

245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

年代不明 53

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32
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１　交通渋滞が少ない

n数 1.そう思う 2.ややそう思う 3.あまり思わない 4.思わない 5.無回答

305 1285 979 282 54
10.5% 44.2% 33.7% 9.7% 1.9%
103 498 390 128 14
9.1% 44.0% 34.4% 11.3% 1.2%
193 763 571 147 32

11.3% 44.7% 33.5% 8.6% 1.9%
9 24 18 7 8

13.6% 36.4% 27.3% 10.6% 12.1%
12 41 30 9 1

12.9% 44.1% 32.3% 9.7% 1.1%
10 59 79 26 1
5.7% 33.7% 45.1% 14.9% 0.6%
19 121 143 43 4
5.8% 36.7% 43.3% 13.0% 1.2%
49 209 216 67 5
9.0% 38.3% 39.6% 12.3% 0.9%
51 239 181 47 0
9.8% 46.1% 34.9% 9.1% 0.0%
79 370 216 56 16

10.7% 50.2% 29.3% 7.6% 2.2%
77 228 100 28 20

17.0% 50.3% 22.1% 6.2% 4.4%
8 18 14 6 7

15.1% 34.0% 26.4% 11.3% 13.2%
9 55 33 11 0

8.3% 50.9% 30.6% 10.2% 0.0%
14 41 29 12 1

14.4% 42.3% 29.9% 12.4% 1.0%
9 32 16 10 0

13.4% 47.8% 23.9% 14.9% 0.0%
25 117 80 17 6

10.2% 47.8% 32.7% 6.9% 2.4%
11 113 68 13 1
5.3% 54.9% 33.0% 6.3% 0.5%
13 39 28 1 1

15.9% 47.6% 34.1% 1.2% 1.2%
6 36 31 5 1

7.6% 45.6% 39.2% 6.3% 1.3%
20 109 80 19 4
8.6% 47.0% 34.5% 8.2% 1.7%
20 102 92 29 4
8.1% 41.3% 37.2% 11.7% 1.6%
15 45 47 17 2

11.9% 35.7% 37.3% 13.5% 1.6%
7 38 47 10 1

6.8% 36.9% 45.6% 9.7% 1.0%
31 137 121 45 5
9.1% 40.4% 35.7% 13.3% 1.5%
2 19 7 3 1

6.3% 59.4% 21.9% 9.4% 3.1%
17 79 72 18 5
8.9% 41.4% 37.7% 9.4% 2.6%
22 74 45 16 3

13.8% 46.3% 28.1% 10.0% 1.9%
19 78 41 9 0

12.9% 53.1% 27.9% 6.1% 0.0%
18 26 16 2 1

28.6% 41.3% 25.4% 3.2% 1.6%
16 44 22 4 2

18.2% 50.0% 25.0% 4.5% 2.3%
17 59 69 22 2

10.1% 34.9% 40.8% 13.0% 1.2%
14 42 35 19 14

11.3% 33.9% 28.2% 15.3% 11.3%

■（暮らしの基盤・安全安心）について
【問2】道路の整備状況についてどのように感じますか。下記の中から、あなたの気持ちに近い番号を
（）に記入してください。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63
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２　歩行者と自転車が安全に通行できる

n数 1.そう思う
2.ややそう思
う

3.あまり思わ
ない

4.思わない 5.無回答

138 698 1377 647 45
4.8% 24.0% 47.4% 22.3% 1.5%
49 262 542 267 13

4.3% 23.1% 47.8% 23.6% 1.1%
85 415 815 365 26

5.0% 24.3% 47.8% 21.4% 1.5%
4 21 20 15 6

6.1% 31.8% 30.3% 22.7% 9.1%
7 25 45 16 0

7.5% 26.9% 48.4% 17.2% 0.0%
10 51 74 39 1
5.7% 29.1% 42.3% 22.3% 0.6%
7 72 164 84 3

2.1% 21.8% 49.7% 25.5% 0.9%
12 124 264 140 6
2.2% 22.7% 48.4% 25.6% 1.1%
12 104 279 123 0
2.3% 20.1% 53.9% 23.7% 0.0%
41 180 338 163 15
5.6% 24.4% 45.9% 22.1% 2.0%
47 125 197 70 14

10.4% 27.6% 43.5% 15.5% 3.1%
2 17 16 12 6

3.8% 32.1% 30.2% 22.6% 11.3%
8 24 55 21 0

7.4% 22.2% 50.9% 19.4% 0.0%
10 25 48 13 1

10.3% 25.8% 49.5% 13.4% 1.0%
4 30 20 13 0

6.0% 44.8% 29.9% 19.4% 0.0%
13 68 115 46 3
5.3% 27.8% 46.9% 18.8% 1.2%
6 53 111 35 1

2.9% 25.7% 53.9% 17.0% 0.5%
3 22 43 13 1

3.7% 26.8% 52.4% 15.9% 1.2%
1 21 36 20 1

1.3% 26.6% 45.6% 25.3% 1.3%
7 44 121 56 4

3.0% 19.0% 52.2% 24.1% 1.7%
7 54 113 71 2

2.8% 21.9% 45.7% 28.7% 0.8%
8 25 66 25 2

6.3% 19.8% 52.4% 19.8% 1.6%
2 30 48 22 1

1.9% 29.1% 46.6% 21.4% 1.0%
21 95 143 75 5
6.2% 28.0% 42.2% 22.1% 1.5%
3 13 10 6 0

9.4% 40.6% 31.3% 18.8% 0.0%
7 39 95 46 4

3.7% 20.4% 49.7% 24.1% 2.1%
11 36 75 36 2
6.9% 22.5% 46.9% 22.5% 1.3%
8 40 65 34 0

5.4% 27.2% 44.2% 23.1% 0.0%
2 16 30 13 2

3.2% 25.4% 47.6% 20.6% 3.2%
5 18 42 21 2

5.7% 20.5% 47.7% 23.9% 2.3%
5 20 91 51 2

3.0% 11.8% 53.8% 30.2% 1.2%
7 25 50 30 12

5.6% 20.2% 40.3% 24.2% 9.7%

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63
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３　高速道路のICなどのアクセスがよく、市内外への移動がしやすい

n数 1.そう思う
2.ややそう思
う

3.あまり思わ
ない

4.思わない 5.無回答

773 1375 500 184 73
26.6% 47.3% 17.2% 6.3% 2.5%
300 539 203 75 16

26.5% 47.6% 17.9% 6.6% 1.4%
461 802 288 105 50

27.0% 47.0% 16.9% 6.2% 2.9%
12 34 9 4 7

18.2% 51.5% 13.6% 6.1% 10.6%
25 46 14 6 2

26.9% 49.5% 15.1% 6.5% 2.2%
47 85 27 15 1

26.9% 48.6% 15.4% 8.6% 0.6%
108 150 50 19 3
32.7% 45.5% 15.2% 5.8% 0.9%
140 274 93 34 5
25.6% 50.2% 17.0% 6.2% 0.9%
124 265 94 33 2
23.9% 51.2% 18.1% 6.4% 0.4%
198 346 123 45 25
26.9% 46.9% 16.7% 6.1% 3.4%
124 181 92 27 29
27.4% 40.0% 20.3% 6.0% 6.4%
7 28 7 5 6

13.2% 52.8% 13.2% 9.4% 11.3%
23 55 22 6 2

21.3% 50.9% 20.4% 5.6% 1.9%
24 53 14 4 2

24.7% 54.6% 14.4% 4.1% 2.1%
23 31 11 2 0

34.3% 46.3% 16.4% 3.0% 0.0%
56 124 40 14 11

22.9% 50.6% 16.3% 5.7% 4.5%
75 104 22 4 1

36.4% 50.5% 10.7% 1.9% 0.5%
36 31 7 6 2

43.9% 37.8% 8.5% 7.3% 2.4%
9 38 20 10 2

11.4% 48.1% 25.3% 12.7% 2.5%
57 103 50 16 6

24.6% 44.4% 21.6% 6.9% 2.6%
90 114 33 8 2

36.4% 46.2% 13.4% 3.2% 0.8%
44 65 14 1 2

34.9% 51.6% 11.1% 0.8% 1.6%
27 56 14 2 4

26.2% 54.4% 13.6% 1.9% 3.9%
87 172 58 17 5

25.7% 50.7% 17.1% 5.0% 1.5%
13 10 8 1 0

40.6% 31.3% 25.0% 3.1% 0.0%
69 80 26 8 8

36.1% 41.9% 13.6% 4.2% 4.2%
51 73 19 13 4

31.9% 45.6% 11.9% 8.1% 2.5%
25 73 34 13 2

17.0% 49.7% 23.1% 8.8% 1.4%
8 32 12 9 2

12.7% 50.8% 19.0% 14.3% 3.2%
11 39 24 12 2

12.5% 44.3% 27.3% 13.6% 2.3%
29 64 48 26 2

17.2% 37.9% 28.4% 15.4% 1.2%
16 58 24 12 14

12.9% 46.8% 19.4% 9.7% 11.3%

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63
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４　街路樹などにより、景観に配慮されている

n数 1.そう思う
2.ややそう思
う

3.あまり思わ
ない

4.思わない 5.無回答

402 1476 778 195 54
13.8% 50.8% 26.8% 6.7% 1.9%
146 534 351 88 14

12.9% 47.1% 31.0% 7.8% 1.2%
246 917 408 103 32

14.4% 53.8% 23.9% 6.0% 1.9%
10 25 19 4 8

15.2% 37.9% 28.8% 6.1% 12.1%
17 47 22 7 0

18.3% 50.5% 23.7% 7.5% 0.0%
26 92 44 11 2

14.9% 52.6% 25.1% 6.3% 1.1%
44 175 88 19 4

13.3% 53.0% 26.7% 5.8% 1.2%
72 292 148 29 5

13.2% 53.5% 27.1% 5.3% 0.9%
57 280 145 36 0

11.0% 54.1% 28.0% 6.9% 0.0%
98 359 207 57 16

13.3% 48.7% 28.1% 7.7% 2.2%
81 212 109 32 19

17.9% 46.8% 24.1% 7.1% 4.2%
7 19 15 4 8

13.2% 35.8% 28.3% 7.5% 15.1%
19 55 28 6 0

17.6% 50.9% 25.9% 5.6% 0.0%
29 47 17 3 1

29.9% 48.5% 17.5% 3.1% 1.0%
13 31 17 6 0

19.4% 46.3% 25.4% 9.0% 0.0%
40 120 63 17 5

16.3% 49.0% 25.7% 6.9% 2.0%
29 113 52 11 1

14.1% 54.9% 25.2% 5.3% 0.5%
10 42 27 2 1

12.2% 51.2% 32.9% 2.4% 1.2%
10 42 18 8 1

12.7% 53.2% 22.8% 10.1% 1.3%
21 120 68 18 5
9.1% 51.7% 29.3% 7.8% 2.2%
31 133 70 11 2

12.6% 53.8% 28.3% 4.5% 0.8%
21 65 33 5 2

16.7% 51.6% 26.2% 4.0% 1.6%
9 57 28 6 3

8.7% 55.3% 27.2% 5.8% 2.9%
62 188 69 15 5

18.3% 55.5% 20.4% 4.4% 1.5%
7 16 8 1 0

21.9% 50.0% 25.0% 3.1% 0.0%
24 96 58 9 4

12.6% 50.3% 30.4% 4.7% 2.1%
20 76 47 15 2

12.5% 47.5% 29.4% 9.4% 1.3%
18 66 47 14 2

12.2% 44.9% 32.0% 9.5% 1.4%
5 37 15 5 1

7.9% 58.7% 23.8% 7.9% 1.6%
4 41 32 9 2

4.5% 46.6% 36.4% 10.2% 2.3%
17 79 49 21 3

10.1% 46.7% 29.0% 12.4% 1.8%
13 52 32 13 14

10.5% 41.9% 25.8% 10.5% 11.3%

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63
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５　災害時に避難路や救援路として利用でき、支援物資の運搬ができる

n数 1.そう思う
2.ややそう思
う

3.あまり思わ
ない

4.思わない 5.無回答

217 1159 1191 251 87
7.5% 39.9% 41.0% 8.6% 3.0%
83 436 485 105 24

7.3% 38.5% 42.8% 9.3% 2.1%
129 707 676 140 54
7.6% 41.4% 39.6% 8.2% 3.2%
5 16 30 6 9

7.6% 24.2% 45.5% 9.1% 13.6%
14 36 35 6 2

15.1% 38.7% 37.6% 6.5% 2.2%
13 67 74 17 4
7.4% 38.3% 42.3% 9.7% 2.3%
19 121 149 35 6
5.8% 36.7% 45.2% 10.6% 1.8%
23 212 243 58 10
4.2% 38.8% 44.5% 10.6% 1.8%
21 217 231 40 9
4.1% 41.9% 44.6% 7.7% 1.7%
61 306 294 51 25
8.3% 41.5% 39.9% 6.9% 3.4%
60 189 140 40 24

13.2% 41.7% 30.9% 8.8% 5.3%
6 11 25 4 7

11.3% 20.8% 47.2% 7.5% 13.2%
9 45 45 7 2

8.3% 41.7% 41.7% 6.5% 1.9%
12 39 37 6 3

12.4% 40.2% 38.1% 6.2% 3.1%
6 30 26 4 1

9.0% 44.8% 38.8% 6.0% 1.5%
21 99 99 18 8
8.6% 40.4% 40.4% 7.3% 3.3%
14 82 85 22 3
6.8% 39.8% 41.3% 10.7% 1.5%
5 42 30 4 1

6.1% 51.2% 36.6% 4.9% 1.2%
6 32 30 10 1

7.6% 40.5% 38.0% 12.7% 1.3%
17 90 100 19 6
7.3% 38.8% 43.1% 8.2% 2.6%
21 88 111 22 5
8.5% 35.6% 44.9% 8.9% 2.0%
8 62 48 6 2

6.3% 49.2% 38.1% 4.8% 1.6%
9 44 41 6 3

8.7% 42.7% 39.8% 5.8% 2.9%
26 145 133 27 8
7.7% 42.8% 39.2% 8.0% 2.4%
4 15 9 4 0

12.5% 46.9% 28.1% 12.5% 0.0%
17 71 81 15 7
8.9% 37.2% 42.4% 7.9% 3.7%
15 58 68 14 5
9.4% 36.3% 42.5% 8.8% 3.1%
8 65 58 11 5

5.4% 44.2% 39.5% 7.5% 3.4%
4 29 20 9 1

6.3% 46.0% 31.7% 14.3% 1.6%
4 33 42 7 2

4.5% 37.5% 47.7% 8.0% 2.3%
5 59 74 26 5

3.0% 34.9% 43.8% 15.4% 3.0%
6 31 54 14 19

4.8% 25.0% 43.5% 11.3% 15.3%

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63
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６　バスやトラックなどの大型車両が十分に通れる広さがある

n数 1.そう思う
2.ややそう思
う

3.あまり思わ
ない

4.思わない 5.無回答

245 883 1191 534 52
8.4% 30.4% 41.0% 18.4% 1.8%
92 337 454 234 16

8.1% 29.7% 40.1% 20.7% 1.4%
146 539 709 283 29
8.6% 31.6% 41.6% 16.6% 1.7%
7 7 28 17 7

10.6% 10.6% 42.4% 25.8% 10.6%
17 27 41 7 1

18.3% 29.0% 44.1% 7.5% 1.1%
13 58 63 38 3
7.4% 33.1% 36.0% 21.7% 1.7%
33 102 130 61 4

10.0% 30.9% 39.4% 18.5% 1.2%
35 173 241 91 6
6.4% 31.7% 44.1% 16.7% 1.1%
31 159 230 98 0
6.0% 30.7% 44.4% 18.9% 0.0%
55 223 302 141 16
7.5% 30.3% 41.0% 19.1% 2.2%
55 135 164 83 16

12.1% 29.8% 36.2% 18.3% 3.5%
6 6 20 15 6

11.3% 11.3% 37.7% 28.3% 11.3%
11 41 43 13 0

10.2% 38.0% 39.8% 12.0% 0.0%
17 25 37 16 2

17.5% 25.8% 38.1% 16.5% 2.1%
12 21 27 7 0

17.9% 31.3% 40.3% 10.4% 0.0%
24 71 106 40 4
9.8% 29.0% 43.3% 16.3% 1.6%
14 68 92 31 1
6.8% 33.0% 44.7% 15.0% 0.5%
8 27 39 7 1

9.8% 32.9% 47.6% 8.5% 1.2%
4 24 33 17 1

5.1% 30.4% 41.8% 21.5% 1.3%
15 70 107 36 4
6.5% 30.2% 46.1% 15.5% 1.7%
17 72 87 69 2
6.9% 29.1% 35.2% 27.9% 0.8%
12 45 51 16 2
9.5% 35.7% 40.5% 12.7% 1.6%
5 32 48 17 1

4.9% 31.1% 46.6% 16.5% 1.0%
30 109 133 61 6
8.8% 32.2% 39.2% 18.0% 1.8%
3 15 8 6 0

9.4% 46.9% 25.0% 18.8% 0.0%
18 56 93 20 4
9.4% 29.3% 48.7% 10.5% 2.1%
14 53 64 27 2
8.8% 33.1% 40.0% 16.9% 1.3%
11 44 66 26 0
7.5% 29.9% 44.9% 17.7% 0.0%
7 20 20 14 2

11.1% 31.7% 31.7% 22.2% 3.2%
6 24 32 23 3

6.8% 27.3% 36.4% 26.1% 3.4%
8 43 58 58 2

4.7% 25.4% 34.3% 34.3% 1.2%
9 23 47 30 15

7.3% 18.5% 37.9% 24.2% 12.1%

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63
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７　道路標示、案内板、信号などが適切に配置されている

n数 1.そう思う
2.ややそう思
う

3.あまり思わ
ない

4.思わない 5.無回答

503 1450 674 224 54
17.3% 49.9% 23.2% 7.7% 1.9%
189 548 271 106 19

16.7% 48.4% 23.9% 9.4% 1.7%
305 873 389 110 29

17.9% 51.2% 22.8% 6.4% 1.7%
9 29 14 8 6

13.6% 43.9% 21.2% 12.1% 9.1%
22 49 19 2 1

23.7% 52.7% 20.4% 2.2% 1.1%
41 79 37 15 3

23.4% 45.1% 21.1% 8.6% 1.7%
59 175 61 32 3

17.9% 53.0% 18.5% 9.7% 0.9%
92 277 136 35 6

16.8% 50.7% 24.9% 6.4% 1.1%
57 281 137 43 0

11.0% 54.2% 26.4% 8.3% 0.0%
115 365 176 62 19
15.6% 49.5% 23.9% 8.4% 2.6%
110 202 97 28 16
24.3% 44.6% 21.4% 6.2% 3.5%
7 22 11 7 6

13.2% 41.5% 20.8% 13.2% 11.3%
23 46 31 8 0

21.3% 42.6% 28.7% 7.4% 0.0%
30 46 15 4 2

30.9% 47.4% 15.5% 4.1% 2.1%
10 33 20 4 0

14.9% 49.3% 29.9% 6.0% 0.0%
41 112 72 16 4

16.7% 45.7% 29.4% 6.5% 1.6%
31 101 52 21 1

15.0% 49.0% 25.2% 10.2% 0.5%
15 43 15 7 2

18.3% 52.4% 18.3% 8.5% 2.4%
12 43 13 10 1

15.2% 54.4% 16.5% 12.7% 1.3%
37 131 41 18 5

15.9% 56.5% 17.7% 7.8% 2.2%
40 122 62 20 3

16.2% 49.4% 25.1% 8.1% 1.2%
30 63 26 5 2

23.8% 50.0% 20.6% 4.0% 1.6%
18 57 21 6 1

17.5% 55.3% 20.4% 5.8% 1.0%
71 169 71 23 5

20.9% 49.9% 20.9% 6.8% 1.5%
6 15 10 1 0

18.8% 46.9% 31.3% 3.1% 0.0%
31 97 43 16 4

16.2% 50.8% 22.5% 8.4% 2.1%
29 86 32 11 2

18.1% 53.8% 20.0% 6.9% 1.3%
17 84 35 11 0

11.6% 57.1% 23.8% 7.5% 0.0%
14 29 11 7 2

22.2% 46.0% 17.5% 11.1% 3.2%
10 42 25 8 3

11.4% 47.7% 28.4% 9.1% 3.4%
27 78 45 17 2

16.0% 46.2% 26.6% 10.1% 1.2%
11 53 34 11 15
8.9% 42.7% 27.4% 8.9% 12.1%

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数

1.田園や河
川、山林など
の自然環境を
大切にしてい
る

2.歴史的な建
造物や史跡を
生かしている

3.公共交通が
便利で歩いて
楽しめる

4.農業が盛ん
である

5.工業が盛ん
である

6.商業や観
光、イベント
が活発でにぎ
やかである

1533 486 365 800 70 206
52.8% 16.7% 12.6% 27.5% 2.4% 7.1%
595 171 145 315 33 86

52.5% 15.1% 12.8% 27.8% 2.9% 7.6%
905 309 212 466 35 114

53.0% 18.1% 12.4% 27.3% 2.1% 6.7%
33 6 8 19 2 6

50.0% 9.1% 12.1% 28.8% 3.0% 9.1%
50 19 15 29 4 14

53.8% 20.4% 16.1% 31.2% 4.3% 15.1%
101 28 21 44 3 18
57.7% 16.0% 12.0% 25.1% 1.7% 10.3%
177 46 34 88 8 33
53.6% 13.9% 10.3% 26.7% 2.4% 10.0%
298 88 55 138 12 40
54.6% 16.1% 10.1% 25.3% 2.2% 7.3%
277 84 59 142 12 20
53.5% 16.2% 11.4% 27.4% 2.3% 3.9%
375 129 94 215 16 45
50.9% 17.5% 12.8% 29.2% 2.2% 6.1%
228 88 82 126 13 31
50.3% 19.4% 18.1% 27.8% 2.9% 6.8%
27 4 5 18 2 5

50.9% 7.5% 9.4% 34.0% 3.8% 9.4%
53 21 27 16 0 16

49.1% 19.4% 25.0% 14.8% 0.0% 14.8%
43 13 23 8 0 3

44.3% 13.4% 23.7% 8.2% 0.0% 3.1%
23 19 14 7 1 7

34.3% 28.4% 20.9% 10.4% 1.5% 10.4%
100 36 57 31 3 26
40.8% 14.7% 23.3% 12.7% 1.2% 10.6%
102 33 20 66 6 12
49.5% 16.0% 9.7% 32.0% 2.9% 5.8%
47 6 8 35 5 12

57.3% 7.3% 9.8% 42.7% 6.1% 14.6%
58 4 1 36 5 4

73.4% 5.1% 1.3% 45.6% 6.3% 5.1%
129 40 20 61 4 11
55.6% 17.2% 8.6% 26.3% 1.7% 4.7%
114 37 42 36 5 11
46.2% 15.0% 17.0% 14.6% 2.0% 4.5%
66 21 22 16 7 9

52.4% 16.7% 17.5% 12.7% 5.6% 7.1%
47 41 12 20 6 6

45.6% 39.8% 11.7% 19.4% 5.8% 5.8%
200 43 56 47 2 29
59.0% 12.7% 16.5% 13.9% 0.6% 8.6%
19 4 1 17 1 2

59.4% 12.5% 3.1% 53.1% 3.1% 6.3%
77 31 19 59 6 14

40.3% 16.2% 9.9% 30.9% 3.1% 7.3%
86 36 7 86 5 4

53.8% 22.5% 4.4% 53.8% 3.1% 2.5%
86 29 10 59 3 12

58.5% 19.7% 6.8% 40.1% 2.0% 8.2%
39 12 2 35 2 4

61.9% 19.0% 3.2% 55.6% 3.2% 6.3%
63 17 5 38 1 1

71.6% 19.3% 5.7% 43.2% 1.1% 1.1%
115 25 8 87 4 13
68.0% 14.8% 4.7% 51.5% 2.4% 7.7%
66 18 11 40 4 10

53.2% 14.5% 8.9% 32.3% 3.2% 8.1%

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央
部

67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

【問３】あなたのまちの良いところは何ですか。３つまで選んで○印をつけてくだ
さい。
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n数
7.子育て環境
に適している

8.高齢者や障
害のある方が
住みやすい

9.文化・芸術
活動が盛んで
ある

10.防災など安
全性が高い

無回答

1323 365 158 997 213
45.5% 12.6% 5.4% 34.3% 7.3%
481 140 72 435 72

42.5% 12.4% 6.4% 38.4% 6.4%
814 215 82 543 130

47.7% 12.6% 4.8% 31.8% 7.6%
28 10 4 19 11

42.4% 15.2% 6.1% 28.8% 16.7%
35 8 6 42 2

37.6% 8.6% 6.5% 45.2% 2.2%
69 22 6 60 10

39.4% 12.6% 3.4% 34.3% 5.7%
179 16 13 95 19
54.2% 4.8% 3.9% 28.8% 5.8%
267 50 18 163 38
48.9% 9.2% 3.3% 29.9% 7.0%
242 52 22 160 36
46.7% 10.0% 4.2% 30.9% 6.9%
323 104 49 274 65
43.8% 14.1% 6.6% 37.2% 8.8%
188 105 41 190 33
41.5% 23.2% 9.1% 41.9% 7.3%
20 8 3 13 10

37.7% 15.1% 5.7% 24.5% 18.9%
55 19 4 37 5

50.9% 17.6% 3.7% 34.3% 4.6%
50 30 11 46 4

51.5% 30.9% 11.3% 47.4% 4.1%
27 9 5 24 7

40.3% 13.4% 7.5% 35.8% 10.4%
124 41 15 98 14
50.6% 16.7% 6.1% 40.0% 5.7%
91 30 9 69 11

44.2% 14.6% 4.4% 33.5% 5.3%
35 8 3 22 4

42.7% 9.8% 3.7% 26.8% 4.9%
31 8 2 26 6

39.2% 10.1% 2.5% 32.9% 7.6%
113 30 14 85 17
48.7% 12.9% 6.0% 36.6% 7.3%
130 36 16 96 17
52.6% 14.6% 6.5% 38.9% 6.9%
57 7 9 43 10

45.2% 5.6% 7.1% 34.1% 7.9%
46 3 4 34 5

44.7% 2.9% 3.9% 33.0% 4.9%
187 59 17 115 21
55.2% 17.4% 5.0% 33.9% 6.2%
13 4 1 10 3

40.6% 12.5% 3.1% 31.3% 9.4%
82 16 8 65 30

42.9% 8.4% 4.2% 34.0% 15.7%
61 9 4 53 9

38.1% 5.6% 2.5% 33.1% 5.6%
60 13 10 41 12

40.8% 8.8% 6.8% 27.9% 8.2%
26 5 2 19 2

41.3% 7.9% 3.2% 30.2% 3.2%
33 12 9 30 4

37.5% 13.6% 10.2% 34.1% 4.5%
59 11 9 50 11

34.9% 6.5% 5.3% 29.6% 6.5%
43 15 6 34 21

34.7% 12.1% 4.8% 27.4% 16.9%

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央
部

67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63
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n数

１　事業所や
家庭からの雑
排水による水
質汚濁

２　工場や自
動車からの排
気ガスによる
大気汚染

３　東アジア
からの越境大
気汚染（ＰＭ
2.5など）

４　乱開発に
よる森林や動
植物の減少

５　ダイオキ
シン対策など
のごみ焼却の
仕方（近隣の
ごみの屋外焼
却を含む。）

６　農薬や化
学物質による
土壌汚染や地
下水の汚染

516 470 753 491 489 477
17.8% 16.2% 25.9% 16.9% 16.8% 16.4%
217 169 303 209 161 159

19.2% 14.9% 26.7% 18.4% 14.2% 14.0%
289 292 437 276 324 309

16.9% 17.1% 25.6% 16.2% 19.0% 18.1%
10 9 13 6 4 9

15.2% 13.6% 19.7% 9.1% 6.1% 13.6%
13 31 16 18 17 12

14.0% 33.3% 17.2% 19.4% 18.3% 12.9%
40 49 36 33 22 21

22.9% 28.0% 20.6% 18.9% 12.6% 12.0%
56 67 95 56 52 58

17.0% 20.3% 28.8% 17.0% 15.8% 17.6%
92 86 158 93 111 82

16.8% 15.8% 28.9% 17.0% 20.3% 15.0%
82 63 137 100 97 94

15.8% 12.2% 26.4% 19.3% 18.7% 18.1%
151 101 191 116 125 138
20.5% 13.7% 25.9% 15.7% 17.0% 18.7%
75 70 107 70 62 66

16.6% 15.5% 23.6% 15.5% 13.7% 14.6%
7 3 13 5 3 6

13.2% 5.7% 24.5% 9.4% 5.7% 11.3%
20 25 27 21 9 25

18.5% 23.1% 25.0% 19.4% 8.3% 23.1%
16 16 23 16 24 11

16.5% 16.5% 23.7% 16.5% 24.7% 11.3%
14 13 18 16 5 14

20.9% 19.4% 26.9% 23.9% 7.5% 20.9%
46 44 64 30 49 55

18.8% 18.0% 26.1% 12.2% 20.0% 22.4%
37 39 61 32 40 24

18.0% 18.9% 29.6% 15.5% 19.4% 11.7%
10 15 24 18 13 18

12.2% 18.3% 29.3% 22.0% 15.9% 22.0%
13 16 22 7 13 15

16.5% 20.3% 27.8% 8.9% 16.5% 19.0%
46 37 64 44 49 31

19.8% 15.9% 27.6% 19.0% 21.1% 13.4%
46 43 69 50 41 39

18.6% 17.4% 27.9% 20.2% 16.6% 15.8%
34 28 34 23 20 16

27.0% 22.2% 27.0% 18.3% 15.9% 12.7%
15 13 23 12 14 9

14.6% 12.6% 22.3% 11.7% 13.6% 8.7%
59 60 99 65 47 63

17.4% 17.7% 29.2% 19.2% 13.9% 18.6%
3 6 6 5 6 5

9.4% 18.8% 18.8% 15.6% 18.8% 15.6%
27 25 49 24 29 35

14.1% 13.1% 25.7% 12.6% 15.2% 18.3%
25 21 33 28 27 27

15.6% 13.1% 20.6% 17.5% 16.9% 16.9%
22 12 38 30 30 26

15.0% 8.2% 25.9% 20.4% 20.4% 17.7%
17 3 11 12 9 18

27.0% 4.8% 17.5% 19.0% 14.3% 28.6%
21 14 22 13 17 9

23.9% 15.9% 25.0% 14.8% 19.3% 10.2%
23 24 40 27 36 21

13.6% 14.2% 23.7% 16.0% 21.3% 12.4%
22 16 26 18 11 16

17.7% 12.9% 21.0% 14.5% 8.9% 12.9%

■（環境との共生）について
【問４】日々の生活における環境問題で、あなた自身が特に関心のあるものは何ですか。３つまで選んで○印をつけ
てください。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央
部

67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63
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n数
７　肥料や家
畜、工場等か
らの悪臭

８　樹木の立
ち枯れなどの
原因とされて
いる酸性雨問
題

９　リサイク
ル、再生品な
どの資源の有
効利用

10　原子力発
電所事故に起
因する放射線
の問題

11　地球温暖
化防止や節電

無回答

669 149 1102 912 1702 64
23.0% 5.1% 37.9% 31.4% 58.6% 2.2%
282 69 422 369 650 25

24.9% 6.1% 37.2% 32.6% 57.4% 2.2%
374 78 650 529 1027 25

21.9% 4.6% 38.1% 31.0% 60.2% 1.5%
13 2 30 14 25 14

19.7% 3.0% 45.5% 21.2% 37.9% 21.2%
20 5 38 16 51 2

21.5% 5.4% 40.9% 17.2% 54.8% 2.2%
45 4 57 49 97 4

25.7% 2.3% 32.6% 28.0% 55.4% 2.3%
86 9 105 115 168 5

26.1% 2.7% 31.8% 34.8% 50.9% 1.5%
128 22 177 186 325 8
23.4% 4.0% 32.4% 34.1% 59.5% 1.5%
111 26 192 147 313 4
21.4% 5.0% 37.1% 28.4% 60.4% 0.8%
174 46 301 237 442 11
23.6% 6.2% 40.8% 32.2% 60.0% 1.5%
94 35 212 149 287 16

20.8% 7.7% 46.8% 32.9% 63.4% 3.5%
11 2 20 13 19 14

20.8% 3.8% 37.7% 24.5% 35.8% 26.4%
16 6 43 34 70 2

14.8% 5.6% 39.8% 31.5% 64.8% 1.9%
13 7 51 27 65 0

13.4% 7.2% 52.6% 27.8% 67.0% 0.0%
3 6 24 20 42 2

4.5% 9.0% 35.8% 29.9% 62.7% 3.0%
30 13 107 84 144 6

12.2% 5.3% 43.7% 34.3% 58.8% 2.4%
31 12 77 70 122 4

15.0% 5.8% 37.4% 34.0% 59.2% 1.9%
11 3 34 25 47 1

13.4% 3.7% 41.5% 30.5% 57.3% 1.2%
34 4 28 26 49 0

43.0% 5.1% 35.4% 32.9% 62.0% 0.0%
55 12 81 65 135 5

23.7% 5.2% 34.9% 28.0% 58.2% 2.2%
25 9 89 90 157 4

10.1% 3.6% 36.0% 36.4% 63.6% 1.6%
16 2 56 39 73 1

12.7% 1.6% 44.4% 31.0% 57.9% 0.8%
11 8 38 37 71 4

10.7% 7.8% 36.9% 35.9% 68.9% 3.9%
65 21 135 111 199 4

19.2% 6.2% 39.8% 32.7% 58.7% 1.2%
15 0 9 6 19 0

46.9% 0.0% 28.1% 18.8% 59.4% 0.0%
47 11 84 56 117 7

24.6% 5.8% 44.0% 29.3% 61.3% 3.7%
68 6 53 38 88 2

42.5% 3.8% 33.1% 23.8% 55.0% 1.3%
62 5 46 39 84 2

42.2% 3.4% 31.3% 26.5% 57.1% 1.4%
23 6 19 23 29 1

36.5% 9.5% 30.2% 36.5% 46.0% 1.6%
32 3 32 22 51 0

36.4% 3.4% 36.4% 25.0% 58.0% 0.0%
81 9 49 61 84 2

47.9% 5.3% 29.0% 36.1% 49.7% 1.2%
31 6 47 39 56 17

25.0% 4.8% 37.9% 31.5% 45.2% 13.7%

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央
部

67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区
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n数
１　ごみの分別を徹底
している

２　詰め替え商品やリ
サイクル商品を購入し
ている

３　必要な分だけ食材
を購入し、食べきれる
分だけ調理すること
で、食べ残しを出さな
いようにしている

４　マイバッグ、マイ
はし、マイカップを使
用している

2325 1955 1486 1593
80.0% 67.3% 51.2% 54.8%
925 654 543 508

81.6% 57.7% 47.9% 44.8%
1352 1272 916 1060
79.2% 74.6% 53.7% 62.1%
48 29 27 25

72.7% 43.9% 40.9% 37.9%
72 49 34 50

77.4% 52.7% 36.6% 53.8%
114 120 72 97
65.1% 68.6% 41.1% 55.4%
223 247 158 181
67.6% 74.8% 47.9% 54.8%
435 408 255 295
79.7% 74.7% 46.7% 54.0%
416 389 248 326
80.3% 75.1% 47.9% 62.9%
623 493 407 384
84.5% 66.9% 55.2% 52.1%
408 227 292 240
90.1% 50.1% 64.5% 53.0%
34 22 20 20

64.2% 41.5% 37.7% 37.7%
88 72 67 54

81.5% 66.7% 62.0% 50.0%
84 65 54 53

86.6% 67.0% 55.7% 54.6%
58 48 40 32

86.6% 71.6% 59.7% 47.8%
192 172 140 143
78.4% 70.2% 57.1% 58.4%
169 133 105 111
82.0% 64.6% 51.0% 53.9%
67 61 37 51

81.7% 74.4% 45.1% 62.2%
68 50 42 47

86.1% 63.3% 53.2% 59.5%
183 167 112 135
78.9% 72.0% 48.3% 58.2%
202 162 123 139
81.8% 65.6% 49.8% 56.3%
106 88 61 61
84.1% 69.8% 48.4% 48.4%
87 71 53 54

84.5% 68.9% 51.5% 52.4%
272 227 195 193
80.2% 67.0% 57.5% 56.9%
25 21 19 16

78.1% 65.6% 59.4% 50.0%
158 130 109 107
82.7% 68.1% 57.1% 56.0%
125 111 65 92
78.1% 69.4% 40.6% 57.5%
113 113 67 80
76.9% 76.9% 45.6% 54.4%
45 42 33 39

71.4% 66.7% 52.4% 61.9%
58 59 46 39

65.9% 67.0% 52.3% 44.3%
133 106 68 90
78.7% 62.7% 40.2% 53.3%
92 57 50 57

74.2% 46.0% 40.3% 46.0%

【問５】日ごろからごみを減らすために、どのような取組みをしていますか。あてはま
るものすべてに○印をつけてください。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北
部

108

本庁管内東
部

97

本庁管内中
央部

67

本庁管内南
部

245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63
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n数

５　不用品の処分は、
フリーマーケットやリ
サイクルショップを活
用している

６　生ごみは、堆肥
化、乾燥、水切りによ
り減量している

７　取り組みをしてい
ない

無回答

646 705 64 37
22.2% 24.3% 2.2% 1.3%
198 248 39 15

17.5% 21.9% 3.4% 1.3%
437 441 24 9

25.6% 25.8% 1.4% 0.5%
11 16 1 13

16.7% 24.2% 1.5% 19.7%
16 12 7 0

17.2% 12.9% 7.5% 0.0%
42 19 6 0

24.0% 10.9% 3.4% 0.0%
96 39 9 2

29.1% 11.8% 2.7% 0.6%
152 92 11 2
27.8% 16.8% 2.0% 0.4%
116 102 10 1
22.4% 19.7% 1.9% 0.2%
137 246 8 11
18.6% 33.4% 1.1% 1.5%
78 181 13 8

17.2% 40.0% 2.9% 1.8%
9 14 0 13

17.0% 26.4% 0.0% 24.5%
26 21 1 2

24.1% 19.4% 0.9% 1.9%
28 24 4 0

28.9% 24.7% 4.1% 0.0%
12 10 2 1

17.9% 14.9% 3.0% 1.5%
56 41 4 4

22.9% 16.7% 1.6% 1.6%
44 41 3 2

21.4% 19.9% 1.5% 1.0%
17 18 0 0

20.7% 22.0% 0.0% 0.0%
14 26 4 0

17.7% 32.9% 5.1% 0.0%
41 57 5 3

17.7% 24.6% 2.2% 1.3%
60 64 10 2

24.3% 25.9% 4.0% 0.8%
43 26 3 0

34.1% 20.6% 2.4% 0.0%
30 23 2 1

29.1% 22.3% 1.9% 1.0%
87 81 5 1

25.7% 23.9% 1.5% 0.3%
2 14 1 0

6.3% 43.8% 3.1% 0.0%
32 41 2 4

16.8% 21.5% 1.0% 2.1%
34 41 2 2

21.3% 25.6% 1.3% 1.3%
18 40 4 1

12.2% 27.2% 2.7% 0.7%
12 24 0 0

19.0% 38.1% 0.0% 0.0%
15 28 3 0

17.0% 31.8% 3.4% 0.0%
51 55 4 0

30.2% 32.5% 2.4% 0.0%
24 30 5 14

19.4% 24.2% 4.0% 11.3%

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北
部

108

本庁管内東
部

97

本庁管内中
央部

67

本庁管内南
部

245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169
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■（健康・福祉）について

n数

１
　
食
事

２
　
運
動

３
　
禁
煙

４
　
適
量
飲
酒

５
　
歯
磨
き
・
口
腔
ケ
ア

６
　
健
康
診
断

７
　
そ
の
他

８
　
取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

2022 1376 649 449 1359 1394 47 143 37
69.6% 47.4% 22.3% 15.5% 46.8% 48.0% 1.6% 4.9% 1.3%
711 569 333 243 442 521 11 69 12

62.8% 50.2% 29.4% 21.4% 39.0% 46.0% 1.0% 6.1% 1.1%
1268 776 304 201 895 846 35 72 10
74.3% 45.5% 17.8% 11.8% 52.5% 49.6% 2.1% 4.2% 0.6%
43 31 12 5 22 27 1 2 15

65.2% 47.0% 18.2% 7.6% 33.3% 40.9% 1.5% 3.0% 22.7%
67 62 14 4 55 10 4 6 0

72.0% 66.7% 15.1% 4.3% 59.1% 10.8% 4.3% 6.5% 0.0%
97 69 55 40 82 48 2 16 0

55.4% 39.4% 31.4% 22.9% 46.9% 27.4% 1.1% 9.1% 0.0%
193 114 94 73 161 137 5 21 3
58.5% 34.5% 28.5% 22.1% 48.8% 41.5% 1.5% 6.4% 0.9%
327 199 135 82 256 259 11 43 1
59.9% 36.4% 24.7% 15.0% 46.9% 47.4% 2.0% 7.9% 0.2%
359 231 128 78 236 267 9 19 1
69.3% 44.6% 24.7% 15.1% 45.6% 51.5% 1.7% 3.7% 0.2%
574 401 146 111 334 396 12 26 8
77.9% 54.4% 19.8% 15.1% 45.3% 53.7% 1.6% 3.5% 1.1%
372 276 69 57 219 256 4 12 10
82.1% 60.9% 15.2% 12.6% 48.3% 56.5% 0.9% 2.6% 2.2%
33 24 8 4 16 21 0 0 14

62.3% 45.3% 15.1% 7.5% 30.2% 39.6% 0.0% 0.0% 26.4%
75 51 22 20 51 62 2 5 3

69.4% 47.2% 20.4% 18.5% 47.2% 57.4% 1.9% 4.6% 2.8%
75 52 15 13 54 50 1 3 0

77.3% 53.6% 15.5% 13.4% 55.7% 51.5% 1.0% 3.1% 0.0%
42 30 20 9 31 30 1 2 1

62.7% 44.8% 29.9% 13.4% 46.3% 44.8% 1.5% 3.0% 1.5%
176 119 48 34 119 109 6 13 2
71.8% 48.6% 19.6% 13.9% 48.6% 44.5% 2.4% 5.3% 0.8%
142 95 40 28 101 93 3 15 1
68.9% 46.1% 19.4% 13.6% 49.0% 45.1% 1.5% 7.3% 0.5%
60 44 14 9 41 38 0 4 1

73.2% 53.7% 17.1% 11.0% 50.0% 46.3% 0.0% 4.9% 1.2%
52 35 25 11 39 45 1 1 0

65.8% 44.3% 31.6% 13.9% 49.4% 57.0% 1.3% 1.3% 0.0%
157 107 55 50 99 113 4 11 5
67.7% 46.1% 23.7% 21.6% 42.7% 48.7% 1.7% 4.7% 2.2%
177 120 55 33 122 122 6 14 0
71.7% 48.6% 22.3% 13.4% 49.4% 49.4% 2.4% 5.7% 0.0%
87 50 31 20 70 55 5 6 0

69.0% 39.7% 24.6% 15.9% 55.6% 43.7% 4.0% 4.8% 0.0%
67 53 21 16 50 51 2 6 1

65.0% 51.5% 20.4% 15.5% 48.5% 49.5% 1.9% 5.8% 1.0%
253 174 78 51 157 178 5 12 0
74.6% 51.3% 23.0% 15.0% 46.3% 52.5% 1.5% 3.5% 0.0%
21 16 3 6 15 13 0 2 0

65.6% 50.0% 9.4% 18.8% 46.9% 40.6% 0.0% 6.3% 0.0%
138 94 43 30 97 88 0 9 3
72.3% 49.2% 22.5% 15.7% 50.8% 46.1% 0.0% 4.7% 1.6%
105 77 36 20 69 72 4 9 3
65.6% 48.1% 22.5% 12.5% 43.1% 45.0% 2.5% 5.6% 1.9%
100 71 29 24 62 67 1 12 1
68.0% 48.3% 19.7% 16.3% 42.2% 45.6% 0.7% 8.2% 0.7%
45 23 16 11 23 35 0 2 0

71.4% 36.5% 25.4% 17.5% 36.5% 55.6% 0.0% 3.2% 0.0%
63 35 20 16 39 46 3 6 0

71.6% 39.8% 22.7% 18.2% 44.3% 52.3% 3.4% 6.8% 0.0%
106 70 46 33 74 76 2 7 2
62.7% 41.4% 27.2% 19.5% 43.8% 45.0% 1.2% 4.1% 1.2%
81 60 32 15 46 51 1 4 14

65.3% 48.4% 25.8% 12.1% 37.1% 41.1% 0.8% 3.2% 11.3%

【問６】健康づくりのために取組んでいることがありますか。３つまで選んで○印をつけてください。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数 １　受診している ２　受診していない 無回答

2231 514 161
76.8% 17.7% 5.5%
875 190 69

77.2% 16.8% 6.1%
1311 318 77
76.8% 18.6% 4.5%
45 6 15

68.2% 9.1% 22.7%
52 33 8

55.9% 35.5% 8.6%
119 52 4
68.0% 29.7% 2.3%
252 70 9
76.4% 21.2% 2.7%
427 101 18
78.2% 18.5% 3.3%
417 80 21
80.5% 15.4% 4.1%
570 120 47
77.3% 16.3% 6.4%
362 52 39
79.9% 11.5% 8.6%
32 6 15

60.4% 11.3% 28.3%
90 12 6

83.3% 11.1% 5.6%
80 10 7

82.5% 10.3% 7.2%
51 10 6

76.1% 14.9% 9.0%
184 49 12
75.1% 20.0% 4.9%
159 41 7
77.2% 19.9% 3.4%
62 13 7

75.6% 15.9% 8.5%
69 8 2

87.3% 10.1% 2.5%
179 40 13
77.2% 17.2% 5.6%
192 44 11
77.7% 17.8% 4.5%
92 29 5

73.0% 23.0% 4.0%
79 18 6

76.7% 17.5% 5.8%
273 48 18
80.5% 14.2% 5.3%
21 9 2

65.6% 28.1% 6.3%
152 28 11
79.6% 14.7% 5.8%
116 36 8
72.5% 22.5% 5.0%
108 34 5
73.5% 23.1% 3.4%
54 6 3

85.7% 9.5% 4.8%
63 21 4

71.6% 23.9% 4.5%
124 38 7
73.4% 22.5% 4.1%
83 20 21

66.9% 16.1% 16.9%

【問７】健診（検診）を受けていますか。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北
部

108

本庁管内東
部

97

本庁管内中
央部

67

本庁管内南
部

245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63
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n数 ①健康維持 ②病気の早期発見
③職場等で受診が義
務付け

④その他

580 823 846 46
20.0% 28.3% 29.1% 1.6%
200 296 398 17

17.7% 26.1% 35.1% 1.5%
368 507 440 28

21.6% 29.7% 25.8% 1.6%
12 20 8 1

18.2% 30.3% 12.1% 1.5%
13 4 33 7

14.0% 4.3% 35.5% 7.5%
11 21 86 1
6.3% 12.0% 49.1% 0.6%
34 54 165 2

10.3% 16.4% 50.0% 0.6%
56 138 232 9

10.3% 25.3% 42.5% 1.6%
81 150 198 5

15.6% 29.0% 38.2% 1.0%
202 267 117 12
27.4% 36.2% 15.9% 1.6%
175 175 8 9
38.6% 38.6% 1.8% 2.0%

8 14 7 1
15.1% 26.4% 13.2% 1.9%
24 31 34 0

22.2% 28.7% 31.5% 0.0%
24 37 22 1

24.7% 38.1% 22.7% 1.0%
16 16 20 3

23.9% 23.9% 29.9% 4.5%
45 70 72 3

18.4% 28.6% 29.4% 1.2%
45 57 52 6

21.8% 27.7% 25.2% 2.9%
21 24 21 3

25.6% 29.3% 25.6% 3.7%
17 26 27 1

21.5% 32.9% 34.2% 1.3%
44 67 68 1

19.0% 28.9% 29.3% 0.4%
50 71 74 5

20.2% 28.7% 30.0% 2.0%
29 31 34 2

23.0% 24.6% 27.0% 1.6%
14 34 28 1

13.6% 33.0% 27.2% 1.0%
77 97 105 5

22.7% 28.6% 31.0% 1.5%
10 5 7 0

31.3% 15.6% 21.9% 0.0%
34 53 62 5

17.8% 27.7% 32.5% 2.6%
30 32 55 0

18.8% 20.0% 34.4% 0.0%
29 33 45 2

19.7% 22.4% 30.6% 1.4%
13 21 21 1

20.6% 33.3% 33.3% 1.6%
10 33 22 2

11.4% 37.5% 25.0% 2.3%
30 44 52 1

17.8% 26.0% 30.8% 0.6%
18 41 25 4

14.5% 33.1% 20.2% 3.2%

（続き）【問７】健診（検診）を受けていますか。（受診の理由）

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北
部

108

本庁管内東
部

97

本庁管内中
央部

67

本庁管内南
部

245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63
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n数
①受け方がわからな
い

②費用がかかる ③時間がない ④その他

53 65 195 200
1.8% 2.2% 6.7% 6.9%
24 20 70 76

2.1% 1.8% 6.2% 6.7%
28 43 125 122

1.6% 2.5% 7.3% 7.2%
1 2 0 2

1.5% 3.0% 0.0% 3.0%
12 2 2 17

12.9% 2.2% 2.2% 18.3%
13 9 19 10
7.4% 5.1% 10.9% 5.7%
10 10 36 15
3.0% 3.0% 10.9% 4.5%
2 13 52 36

0.4% 2.4% 9.5% 6.6%
5 9 44 29

1.0% 1.7% 8.5% 5.6%
10 15 30 59
1.4% 2.0% 4.1% 8.0%
0 5 12 32

0.0% 1.1% 2.6% 7.1%
1 2 0 2

1.9% 3.8% 0.0% 3.8%
1 2 3 5

0.9% 1.9% 2.8% 4.6%
2 1 5 3

2.1% 1.0% 5.2% 3.1%
1 2 5 4

1.5% 3.0% 7.5% 6.0%
9 6 20 14

3.7% 2.4% 8.2% 5.7%
2 7 14 16

1.0% 3.4% 6.8% 7.8%
1 1 9 5

1.2% 1.2% 11.0% 6.1%
0 1 1 4

0.0% 1.3% 1.3% 5.1%
1 4 14 20

0.4% 1.7% 6.0% 8.6%
3 3 12 24

1.2% 1.2% 4.9% 9.7%
5 5 13 6

4.0% 4.0% 10.3% 4.8%
2 3 9 8

1.9% 2.9% 8.7% 7.8%
4 3 16 21

1.2% 0.9% 4.7% 6.2%
1 1 4 3

3.1% 3.1% 12.5% 9.4%
4 4 10 12

2.1% 2.1% 5.2% 6.3%
2 6 16 13

1.3% 3.8% 10.0% 8.1%
2 3 14 15

1.4% 2.0% 9.5% 10.2%
1 1 3 2

1.6% 1.6% 4.8% 3.2%
6 2 5 7

6.8% 2.3% 5.7% 8.0%
5 6 15 12

3.0% 3.6% 8.9% 7.1%
1 4 7 6

0.8% 3.2% 5.6% 4.8%

（続き）【問７】健診（検診）を受けていますか。（無受診の理由）

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北
部

108

本庁管内東
部

97

本庁管内中
央部

67

本庁管内南
部

245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数
１　健康を維
持すること

２　住まいを
確保すること

３　生活をす
るための安定
した収入

４　家族との
つながり

５　知人や友
人などとのつ
ながり

６　生きがい
としての仕事

2622 554 2129 1111 775 453
90.3% 19.1% 73.3% 38.2% 26.7% 15.6%
1008 231 834 410 245 195
89.0% 20.4% 73.6% 36.2% 21.6% 17.2%
1565 314 1263 683 514 254
91.7% 18.4% 74.0% 40.0% 30.1% 14.9%
49 9 32 18 16 4

74.2% 13.6% 48.5% 27.3% 24.2% 6.1%
70 25 50 41 27 19

75.3% 26.9% 53.8% 44.1% 29.0% 20.4%
144 46 134 80 47 21
82.3% 26.3% 76.6% 45.7% 26.9% 12.0%
290 77 271 134 83 45
87.9% 23.3% 82.1% 40.6% 25.2% 13.6%
488 156 456 190 123 78
89.4% 28.6% 83.5% 34.8% 22.5% 14.3%
476 96 419 195 120 90
91.9% 18.5% 80.9% 37.6% 23.2% 17.4%
694 96 537 280 197 134
94.2% 13.0% 72.9% 38.0% 26.7% 18.2%
421 50 239 179 165 63
92.9% 11.0% 52.8% 39.5% 36.4% 13.9%
39 8 23 12 13 3

73.6% 15.1% 43.4% 22.6% 24.5% 5.7%
99 15 80 43 36 13

91.7% 13.9% 74.1% 39.8% 33.3% 12.0%
91 21 72 33 24 11

93.8% 21.6% 74.2% 34.0% 24.7% 11.3%
61 18 48 19 19 9

91.0% 26.9% 71.6% 28.4% 28.4% 13.4%
225 48 175 100 58 44
91.8% 19.6% 71.4% 40.8% 23.7% 18.0%
191 47 151 85 52 29
92.7% 22.8% 73.3% 41.3% 25.2% 14.1%
73 14 58 38 17 8

89.0% 17.1% 70.7% 46.3% 20.7% 9.8%
74 17 61 26 21 12

93.7% 21.5% 77.2% 32.9% 26.6% 15.2%
200 47 188 82 53 37
86.2% 20.3% 81.0% 35.3% 22.8% 15.9%
222 53 167 88 70 37
89.9% 21.5% 67.6% 35.6% 28.3% 15.0%
115 27 102 42 34 21
91.3% 21.4% 81.0% 33.3% 27.0% 16.7%
90 18 76 38 34 14

87.4% 17.5% 73.8% 36.9% 33.0% 13.6%
309 63 249 130 99 53
91.2% 18.6% 73.5% 38.3% 29.2% 15.6%
31 5 25 13 4 9

96.9% 15.6% 78.1% 40.6% 12.5% 28.1%
169 37 136 84 56 25
88.5% 19.4% 71.2% 44.0% 29.3% 13.1%
142 28 117 65 46 20
88.8% 17.5% 73.1% 40.6% 28.8% 12.5%
133 26 107 70 36 20
90.5% 17.7% 72.8% 47.6% 24.5% 13.6%
61 10 50 26 14 12

96.8% 15.9% 79.4% 41.3% 22.2% 19.0%
79 12 67 29 27 20

89.8% 13.6% 76.1% 33.0% 30.7% 22.7%
153 32 124 65 45 35
90.5% 18.9% 73.4% 38.5% 26.6% 20.7%
104 16 76 35 30 24
83.9% 12.9% 61.3% 28.2% 24.2% 19.4%

【問８】充実した老後を送るために必要だと思うことは何ですか。３つまで選んで○印を
つけてください。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北
部

108

本庁管内東
部

97

本庁管内中
央部

67

本庁管内南
部

245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63
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n数
７　教養を深
めるなどの文
化的趣味

８　スポーツ
などの活動

９　ボラン
ティアなどの
活動

１０　老人ク
ラブや自治会
などの活動

無回答

294 271 85 161 36
10.1% 9.3% 2.9% 5.5% 1.2%
107 144 32 60 14
9.4% 12.7% 2.8% 5.3% 1.2%
178 119 52 98 7

10.4% 7.0% 3.0% 5.7% 0.4%
9 8 1 3 15

13.6% 12.1% 1.5% 4.5% 22.7%
11 13 1 10 1

11.8% 14.0% 1.1% 10.8% 1.1%
15 15 2 13 0
8.6% 8.6% 1.1% 7.4% 0.0%
24 18 7 11 2
7.3% 5.5% 2.1% 3.3% 0.6%
50 38 9 21 1
9.2% 7.0% 1.6% 3.8% 0.2%
46 43 17 13 1
8.9% 8.3% 3.3% 2.5% 0.2%
90 69 33 29 10

12.2% 9.4% 4.5% 3.9% 1.4%
53 68 16 62 7

11.7% 15.0% 3.5% 13.7% 1.5%
5 7 0 2 14

9.4% 13.2% 0.0% 3.8% 26.4%
12 7 4 5 2

11.1% 6.5% 3.7% 4.6% 1.9%
8 9 8 7 0

8.2% 9.3% 8.2% 7.2% 0.0%
7 5 1 4 1

10.4% 7.5% 1.5% 6.0% 1.5%
25 28 8 17 2

10.2% 11.4% 3.3% 6.9% 0.8%
19 22 3 14 1
9.2% 10.7% 1.5% 6.8% 0.5%
8 13 2 7 0

9.8% 15.9% 2.4% 8.5% 0.0%
7 5 1 4 1

8.9% 6.3% 1.3% 5.1% 1.3%
23 15 4 16 5
9.9% 6.5% 1.7% 6.9% 2.2%
31 28 9 14 0

12.6% 11.3% 3.6% 5.7% 0.0%
14 6 4 3 0

11.1% 4.8% 3.2% 2.4% 0.0%
11 9 3 7 1

10.7% 8.7% 2.9% 6.8% 1.0%
37 42 11 13 1

10.9% 12.4% 3.2% 3.8% 0.3%
4 4 1 0 0

12.5% 12.5% 3.1% 0.0% 0.0%
20 15 7 8 3

10.5% 7.9% 3.7% 4.2% 1.6%
15 12 5 11 3
9.4% 7.5% 3.1% 6.9% 1.9%
12 12 4 8 1
8.2% 8.2% 2.7% 5.4% 0.7%
3 2 1 4 0

4.8% 3.2% 1.6% 6.3% 0.0%
10 4 4 5 0

11.4% 4.5% 4.5% 5.7% 0.0%
17 19 2 7 1

10.1% 11.2% 1.2% 4.1% 0.6%
11 14 3 7 14
8.9% 11.3% 2.4% 5.6% 11.3%

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北
部

108

本庁管内東
部

97

本庁管内中
央部

67

本庁管内南
部

245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169
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■（産業活力）について

n数
１　週に4回以
上

２　週に1～２
回

３　月に２～
３回

４　年に３～
５回

５　ほとんど
行かない

無回答

161 313 544 806 1020 61
5.5% 10.8% 18.7% 27.7% 35.1% 2.1%
72 104 197 301 439 20

6.4% 9.2% 17.4% 26.6% 38.7% 1.8%
86 198 337 493 565 27

5.0% 11.6% 19.8% 28.9% 33.1% 1.6%
3 11 10 12 16 14

4.5% 16.7% 15.2% 18.2% 24.2% 21.2%
12 12 15 24 30 0

12.9% 12.9% 16.1% 25.8% 32.3% 0.0%
10 21 34 36 72 2
5.7% 12.0% 19.4% 20.6% 41.1% 1.1%
22 34 61 98 112 3
6.7% 10.3% 18.5% 29.7% 33.9% 0.9%
40 39 93 174 191 9
7.3% 7.1% 17.0% 31.9% 35.0% 1.6%
25 49 96 145 198 5
4.8% 9.5% 18.5% 28.0% 38.2% 1.0%
35 79 145 212 251 15
4.7% 10.7% 19.7% 28.8% 34.1% 2.0%
14 69 93 110 153 14
3.1% 15.2% 20.5% 24.3% 33.8% 3.1%
3 10 7 7 13 13

5.7% 18.9% 13.2% 13.2% 24.5% 24.5%
7 20 21 25 33 2

6.5% 18.5% 19.4% 23.1% 30.6% 1.9%
12 20 20 24 17 4

12.4% 20.6% 20.6% 24.7% 17.5% 4.1%
21 14 14 8 9 1

31.3% 20.9% 20.9% 11.9% 13.4% 1.5%
16 21 49 68 87 4
6.5% 8.6% 20.0% 27.8% 35.5% 1.6%
3 13 27 63 99 1

1.5% 6.3% 13.1% 30.6% 48.1% 0.5%
5 5 13 25 32 2

6.1% 6.1% 15.9% 30.5% 39.0% 2.4%
5 7 12 27 27 1

6.3% 8.9% 15.2% 34.2% 34.2% 1.3%
6 27 45 72 81 1

2.6% 11.6% 19.4% 31.0% 34.9% 0.4%
10 23 36 79 92 7
4.0% 9.3% 14.6% 32.0% 37.2% 2.8%
5 12 27 35 46 1

4.0% 9.5% 21.4% 27.8% 36.5% 0.8%
2 9 21 38 30 3

1.9% 8.7% 20.4% 36.9% 29.1% 2.9%
13 45 79 95 105 2
3.8% 13.3% 23.3% 28.0% 31.0% 0.6%
1 2 6 10 12 1

3.1% 6.3% 18.8% 31.3% 37.5% 3.1%
8 15 31 56 77 4

4.2% 7.9% 16.2% 29.3% 40.3% 2.1%
7 9 26 44 67 7

4.4% 5.6% 16.3% 27.5% 41.9% 4.4%
9 18 24 40 54 2

6.1% 12.2% 16.3% 27.2% 36.7% 1.4%
3 5 21 10 24 0

4.8% 7.9% 33.3% 15.9% 38.1% 0.0%
2 13 23 18 31 1

2.3% 14.8% 26.1% 20.5% 35.2% 1.1%
18 17 32 48 52 2

10.7% 10.1% 18.9% 28.4% 30.8% 1.2%
8 18 17 21 45 15

6.5% 14.5% 13.7% 16.9% 36.3% 12.1%

【問９】中心市街地には、どのくらいの頻度で訪れますか。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代 518

60歳代 737

70歳代 453

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央
部

67

本庁管内南部 245

上川淵地区 206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

城南地区 160

大胡地区 147

地区不明 124

宮城地区 63

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数
１　買物【食料
品・日用品・文房
具等】

２　買物【衣料
品・貴金属・贈答
品等】

３　飲食・喫茶 ４　公共サービス ５　通勤・通学

695 599 371 160 145
23.9% 20.6% 12.8% 5.5% 5.0%
233 166 162 70 61

20.6% 14.7% 14.3% 6.2% 5.4%
447 416 201 88 81

26.2% 24.4% 11.8% 5.2% 4.7%
15 17 8 2 3

22.7% 25.8% 12.1% 3.0% 4.5%
19 24 14 8 17

20.4% 25.8% 15.1% 8.6% 18.3%
37 28 27 15 14

21.1% 16.0% 15.4% 8.6% 8.0%
70 63 49 21 18

21.2% 19.1% 14.8% 6.4% 5.5%
112 112 64 23 37
20.5% 20.5% 11.7% 4.2% 6.8%
105 107 60 27 29
20.3% 20.7% 11.6% 5.2% 5.6%
188 164 94 38 23
25.5% 22.3% 12.8% 5.2% 3.1%
149 88 55 26 4
32.9% 19.4% 12.1% 5.7% 0.9%
15 13 8 2 3

28.3% 24.5% 15.1% 3.8% 5.7%
37 27 12 5 7

34.3% 25.0% 11.1% 4.6% 6.5%
37 27 15 9 5

38.1% 27.8% 15.5% 9.3% 5.2%
39 19 19 5 8

58.2% 28.4% 28.4% 7.5% 11.9%
57 41 21 16 7

23.3% 16.7% 8.6% 6.5% 2.9%
21 27 21 4 5

10.2% 13.1% 10.2% 1.9% 2.4%
10 15 7 5 5

12.2% 18.3% 8.5% 6.1% 6.1%
17 11 7 5 4

21.5% 13.9% 8.9% 6.3% 5.1%
50 56 28 11 10

21.6% 24.1% 12.1% 4.7% 4.3%
48 47 32 14 10

19.4% 19.0% 13.0% 5.7% 4.0%
37 27 8 3 4

29.4% 21.4% 6.3% 2.4% 3.2%
19 15 14 11 3

18.4% 14.6% 13.6% 10.7% 2.9%
88 76 45 19 20

26.0% 22.4% 13.3% 5.6% 5.9%
7 4 3 1 2

21.9% 12.5% 9.4% 3.1% 6.3%
35 37 26 14 9

18.3% 19.4% 13.6% 7.3% 4.7%
26 26 21 9 9

16.3% 16.3% 13.1% 5.6% 5.6%
38 29 16 6 8

25.9% 19.7% 10.9% 4.1% 5.4%
25 22 11 1 3

39.7% 34.9% 17.5% 1.6% 4.8%
29 23 16 4 3

33.0% 26.1% 18.2% 4.5% 3.4%
43 41 31 9 16

25.4% 24.3% 18.3% 5.3% 9.5%
32 29 18 9 7

25.8% 23.4% 14.5% 7.3% 5.6%

【問１０】（問９）で１～３と回答された方にお伺いします。中心市街地へ行く目的として、
どのようなものがありますか。あてはまるものすべてに○印をつけてください。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63
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n数 ６　通院
７　芸術・レ
ジャー・娯楽文化
講座・習い事

８　散歩・ウォー
キング

９　その他

94 233 82 65
3.2% 8.0% 2.8% 2.2%
34 64 31 34

3.0% 5.6% 2.7% 3.0%
57 164 49 30

3.3% 9.6% 2.9% 1.8%
3 5 2 1

4.5% 7.6% 3.0% 1.5%
4 7 0 5

4.3% 7.5% 0.0% 5.4%
3 9 6 6

1.7% 5.1% 3.4% 3.4%
6 20 7 7

1.8% 6.1% 2.1% 2.1%
11 32 4 17
2.0% 5.9% 0.7% 3.1%
11 33 10 10
2.1% 6.4% 1.9% 1.9%
25 70 25 15
3.4% 9.5% 3.4% 2.0%
33 58 28 4
7.3% 12.8% 6.2% 0.9%
1 4 2 1

1.9% 7.5% 3.8% 1.9%
3 11 9 5

2.8% 10.2% 8.3% 4.6%
4 14 6 3

4.1% 14.4% 6.2% 3.1%
5 10 10 5

7.5% 14.9% 14.9% 7.5%
5 13 11 7

2.0% 5.3% 4.5% 2.9%
4 10 1 3

1.9% 4.9% 0.5% 1.5%
3 9 0 1

3.7% 11.0% 0.0% 1.2%
4 9 0 0

5.1% 11.4% 0.0% 0.0%
7 21 4 4

3.0% 9.1% 1.7% 1.7%
6 20 4 3

2.4% 8.1% 1.6% 1.2%
1 6 6 2

0.8% 4.8% 4.8% 1.6%
4 7 1 3

3.9% 6.8% 1.0% 2.9%
5 36 6 9

1.5% 10.6% 1.8% 2.7%
0 6 1 0

0.0% 18.8% 3.1% 0.0%
8 7 5 8

4.2% 3.7% 2.6% 4.2%
3 6 3 1

1.9% 3.8% 1.9% 0.6%
8 9 7 2

5.4% 6.1% 4.8% 1.4%
7 6 1 0

11.1% 9.5% 1.6% 0.0%
3 7 1 4

3.4% 8.0% 1.1% 4.5%
9 11 4 4

5.3% 6.5% 2.4% 2.4%
5 15 2 1

4.0% 12.1% 1.6% 0.8%

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数
１　魅力ある
店舗が少ない

２　利用しや
すい駐車場が
少ない

３　身近な所
で用が足りる

４　値段が高
い

５　商店街ま
で行きづらい

６　休憩する
ところが少な
い

1194 741 1342 247 491 189
41.1% 25.5% 46.2% 8.5% 16.9% 6.5%
468 301 512 77 200 76

41.3% 26.6% 45.2% 6.8% 17.7% 6.7%
706 430 811 163 284 106

41.4% 25.2% 47.5% 9.6% 16.6% 6.2%
20 10 19 7 7 7

30.3% 15.2% 28.8% 10.6% 10.6% 10.6%
33 12 35 6 18 4

35.5% 12.9% 37.6% 6.5% 19.4% 4.3%
75 53 78 22 34 15

42.9% 30.3% 44.6% 12.6% 19.4% 8.6%
163 107 149 30 70 17
49.4% 32.4% 45.2% 9.1% 21.2% 5.2%
274 154 258 49 102 24
50.2% 28.2% 47.3% 9.0% 18.7% 4.4%
241 124 265 38 82 23
46.5% 23.9% 51.2% 7.3% 15.8% 4.4%
267 171 341 66 111 55
36.2% 23.2% 46.3% 9.0% 15.1% 7.5%
128 114 199 30 68 47
28.3% 25.2% 43.9% 6.6% 15.0% 10.4%
13 6 17 6 6 4

24.5% 11.3% 32.1% 11.3% 11.3% 7.5%
45 25 32 6 7 8

41.7% 23.1% 29.6% 5.6% 6.5% 7.4%
32 12 21 8 5 6

33.0% 12.4% 21.6% 8.2% 5.2% 6.2%
17 5 9 4 4 3

25.4% 7.5% 13.4% 6.0% 6.0% 4.5%
106 60 118 23 42 11
43.3% 24.5% 48.2% 9.4% 17.1% 4.5%
108 75 133 21 52 15
52.4% 36.4% 64.6% 10.2% 25.2% 7.3%
41 28 50 4 19 5

50.0% 34.1% 61.0% 4.9% 23.2% 6.1%
34 21 44 7 18 7

43.0% 26.6% 55.7% 8.9% 22.8% 8.9%
94 55 113 22 42 20

40.5% 23.7% 48.7% 9.5% 18.1% 8.6%
108 78 117 12 39 18
43.7% 31.6% 47.4% 4.9% 15.8% 7.3%
61 34 59 18 28 9

48.4% 27.0% 46.8% 14.3% 22.2% 7.1%
45 22 55 11 14 8

43.7% 21.4% 53.4% 10.7% 13.6% 7.8%
151 74 136 25 45 24
44.5% 21.8% 40.1% 7.4% 13.3% 7.1%
13 7 16 3 6 2

40.6% 21.9% 50.0% 9.4% 18.8% 6.3%
86 57 104 20 45 14

45.0% 29.8% 54.5% 10.5% 23.6% 7.3%
55 54 90 15 39 5

34.4% 33.8% 56.3% 9.4% 24.4% 3.1%
59 39 70 13 18 14

40.1% 26.5% 47.6% 8.8% 12.2% 9.5%
16 12 21 2 9 0

25.4% 19.0% 33.3% 3.2% 14.3% 0.0%
19 17 35 6 11 3

21.6% 19.3% 39.8% 6.8% 12.5% 3.4%
62 42 76 9 29 7

36.7% 24.9% 45.0% 5.3% 17.2% 4.1%
42 24 43 18 19 10

33.9% 19.4% 34.7% 14.5% 15.3% 8.1%

【問１１】（問９）で４，５と回答された方にお伺いします。中心市街地に行かない理由
として、どのようなものがありますか。あてはまるものすべてに○印をつけてください。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央
部

67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63
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n数
７　公共交通
機関が利用し
にくい

８　娯楽施設
が少ない

９　まち全体
が分かりにく
い

10　必要なも
のが揃わない

11　商店街の
雰囲気が暗い

12　その他

380 338 158 361 654 121
13.1% 11.6% 5.4% 12.4% 22.5% 4.2%
152 157 62 143 266 45

13.4% 13.9% 5.5% 12.6% 23.5% 4.0%
224 180 93 210 378 75

13.1% 10.6% 5.5% 12.3% 22.2% 4.4%
4 1 3 8 10 1

6.1% 1.5% 4.5% 12.1% 15.2% 1.5%
10 21 7 12 16 4

10.8% 22.6% 7.5% 12.9% 17.2% 4.3%
29 39 12 23 46 9

16.6% 22.3% 6.9% 13.1% 26.3% 5.1%
45 57 25 38 81 11

13.6% 17.3% 7.6% 11.5% 24.5% 3.3%
68 104 39 95 142 28

12.5% 19.0% 7.1% 17.4% 26.0% 5.1%
65 54 26 76 134 25

12.5% 10.4% 5.0% 14.7% 25.9% 4.8%
82 41 29 80 147 31

11.1% 5.6% 3.9% 10.9% 19.9% 4.2%
78 21 18 32 81 12

17.2% 4.6% 4.0% 7.1% 17.9% 2.6%
3 1 2 5 7 1

5.7% 1.9% 3.8% 9.4% 13.2% 1.9%
8 6 4 16 29 3

7.4% 5.6% 3.7% 14.8% 26.9% 2.8%
2 8 1 11 17 4

2.1% 8.2% 1.0% 11.3% 17.5% 4.1%
3 7 2 6 12 5

4.5% 10.4% 3.0% 9.0% 17.9% 7.5%
32 31 16 34 59 12

13.1% 12.7% 6.5% 13.9% 24.1% 4.9%
45 31 14 35 61 9

21.8% 15.0% 6.8% 17.0% 29.6% 4.4%
16 11 6 14 22 1

19.5% 13.4% 7.3% 17.1% 26.8% 1.2%
11 11 5 12 20 1

13.9% 13.9% 6.3% 15.2% 25.3% 1.3%
33 26 6 37 57 10

14.2% 11.2% 2.6% 15.9% 24.6% 4.3%
33 41 15 32 57 12

13.4% 16.6% 6.1% 13.0% 23.1% 4.9%
12 16 15 23 36 10
9.5% 12.7% 11.9% 18.3% 28.6% 7.9%
11 15 5 10 22 3

10.7% 14.6% 4.9% 9.7% 21.4% 2.9%
40 50 17 43 83 13

11.8% 14.7% 5.0% 12.7% 24.5% 3.8%
5 2 0 2 7 1

15.6% 6.3% 0.0% 6.3% 21.9% 3.1%
36 23 15 23 44 8

18.8% 12.0% 7.9% 12.0% 23.0% 4.2%
26 15 10 12 22 10

16.3% 9.4% 6.3% 7.5% 13.8% 6.3%
19 14 8 9 31 2

12.9% 9.5% 5.4% 6.1% 21.1% 1.4%
6 4 3 6 7 3

9.5% 6.3% 4.8% 9.5% 11.1% 4.8%
6 4 4 3 8 6

6.8% 4.5% 4.5% 3.4% 9.1% 6.8%
23 13 6 17 40 4

13.6% 7.7% 3.6% 10.1% 23.7% 2.4%
13 10 6 16 20 4

10.5% 8.1% 4.8% 12.9% 16.1% 3.2%

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央
部

67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数
１　スーパー
や八百屋

２　道の駅や
農産物直売所

３　生協など
の宅配

４　農家など
のインター
ネット通販

５　その他 無回答

2267 531 104 5 68 80
78.0% 18.3% 3.6% 0.2% 2.3% 2.8%
933 166 34 2 27 21

82.3% 14.7% 3.0% 0.2% 2.4% 1.9%
1295 352 66 3 40 44
75.9% 20.6% 3.9% 0.2% 2.3% 2.6%
39 13 4 0 1 15

59.1% 19.7% 6.1% 0.0% 1.5% 22.7%
76 15 4 0 3 1

81.7% 16.1% 4.3% 0.0% 3.2% 1.1%
146 22 3 0 6 3
83.4% 12.6% 1.7% 0.0% 3.4% 1.7%
266 52 14 2 9 4
80.6% 15.8% 4.2% 0.6% 2.7% 1.2%
457 73 19 2 9 13
83.7% 13.4% 3.5% 0.4% 1.6% 2.4%
404 96 25 1 8 4
78.0% 18.5% 4.8% 0.2% 1.5% 0.8%
558 158 23 0 19 20
75.7% 21.4% 3.1% 0.0% 2.6% 2.7%
329 105 15 0 13 21
72.6% 23.2% 3.3% 0.0% 2.9% 4.6%
31 10 1 0 1 14

58.5% 18.9% 1.9% 0.0% 1.9% 26.4%
86 17 7 1 0 3

79.6% 15.7% 6.5% 0.9% 0.0% 2.8%
80 12 1 0 2 4

82.5% 12.4% 1.0% 0.0% 2.1% 4.1%
59 7 4 0 1 1

88.1% 10.4% 6.0% 0.0% 1.5% 1.5%
191 40 9 1 5 5
78.0% 16.3% 3.7% 0.4% 2.0% 2.0%
179 31 7 1 1 1
86.9% 15.0% 3.4% 0.5% 0.5% 0.5%
62 17 2 0 2 0

75.6% 20.7% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0%
57 19 2 0 3 1

72.2% 24.1% 2.5% 0.0% 3.8% 1.3%
173 49 11 0 6 6
74.6% 21.1% 4.7% 0.0% 2.6% 2.6%
194 38 15 0 7 9
78.5% 15.4% 6.1% 0.0% 2.8% 3.6%
106 20 1 1 2 1
84.1% 15.9% 0.8% 0.8% 1.6% 0.8%
81 18 5 0 0 3

78.6% 17.5% 4.9% 0.0% 0.0% 2.9%
285 45 13 1 5 6
84.1% 13.3% 3.8% 0.3% 1.5% 1.8%
27 4 0 0 2 0

84.4% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%
154 34 7 0 4 4
80.6% 17.8% 3.7% 0.0% 2.1% 2.1%
111 44 2 0 4 7
69.4% 27.5% 1.3% 0.0% 2.5% 4.4%
108 30 6 0 4 5
73.5% 20.4% 4.1% 0.0% 2.7% 3.4%
47 17 1 0 4 0

74.6% 27.0% 1.6% 0.0% 6.3% 0.0%
59 18 5 0 7 2

67.0% 20.5% 5.7% 0.0% 8.0% 2.3%
121 45 2 0 6 4
71.6% 26.6% 1.2% 0.0% 3.6% 2.4%
87 26 4 0 3 18

70.2% 21.0% 3.2% 0.0% 2.4% 14.5%
地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

【問１２】農産物は、主にどこで購入していますか。あてはまるものを１つ選んで○印をつ
けてください。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66
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n数

１　美術、音
楽、舞踊、演
劇、映画等の
芸術文化活動
が盛んである

２　獅子舞、
人形芝居、神
楽、農村歌舞
伎などの地域
の伝統芸能が
盛んである

３　歴史的な
文化遺産（建
築物、古墳な
ど）が多い

４　地域での
文化活動（発
表会、展示
会）などが盛
んである

５　わからな
い

無回答

388 207 705 564 1391 153
13.4% 7.1% 24.3% 19.4% 47.9% 5.3%
144 75 283 179 576 52

12.7% 6.6% 25.0% 15.8% 50.8% 4.6%
234 130 415 377 783 85

13.7% 7.6% 24.3% 22.1% 45.9% 5.0%
10 2 7 8 32 16

15.2% 3.0% 10.6% 12.1% 48.5% 24.2%
13 6 29 15 39 1

14.0% 6.5% 31.2% 16.1% 41.9% 1.1%
29 8 33 22 103 1

16.6% 4.6% 18.9% 12.6% 58.9% 0.6%
39 18 78 46 180 8

11.8% 5.5% 23.6% 13.9% 54.5% 2.4%
68 36 136 78 284 13

12.5% 6.6% 24.9% 14.3% 52.0% 2.4%
64 31 143 104 249 16

12.4% 6.0% 27.6% 20.1% 48.1% 3.1%
105 63 173 166 338 52
14.2% 8.5% 23.5% 22.5% 45.9% 7.1%
62 42 106 130 175 46

13.7% 9.3% 23.4% 28.7% 38.6% 10.2%
8 3 7 3 23 16

15.1% 5.7% 13.2% 5.7% 43.4% 30.2%
17 2 30 23 52 5

15.7% 1.9% 27.8% 21.3% 48.1% 4.6%
17 5 18 22 43 7

17.5% 5.2% 18.6% 22.7% 44.3% 7.2%
7 2 22 9 30 4

10.4% 3.0% 32.8% 13.4% 44.8% 6.0%
36 6 71 44 118 15

14.7% 2.4% 29.0% 18.0% 48.2% 6.1%
26 21 55 36 94 9

12.6% 10.2% 26.7% 17.5% 45.6% 4.4%
9 2 18 20 42 2

11.0% 2.4% 22.0% 24.4% 51.2% 2.4%
11 6 19 19 38 3

13.9% 7.6% 24.1% 24.1% 48.1% 3.8%
29 23 45 51 118 8

12.5% 9.9% 19.4% 22.0% 50.9% 3.4%
32 9 59 49 121 15

13.0% 3.6% 23.9% 19.8% 49.0% 6.1%
19 9 32 15 66 5

15.1% 7.1% 25.4% 11.9% 52.4% 4.0%
11 15 44 23 38 5

10.7% 14.6% 42.7% 22.3% 36.9% 4.9%
42 9 77 73 173 10

12.4% 2.7% 22.7% 21.5% 51.0% 2.9%
2 8 11 12 7 1

6.3% 25.0% 34.4% 37.5% 21.9% 3.1%
31 7 44 36 91 13

16.2% 3.7% 23.0% 18.8% 47.6% 6.8%
23 27 47 25 66 8

14.4% 16.9% 29.4% 15.6% 41.3% 5.0%
21 11 35 36 67 7

14.3% 7.5% 23.8% 24.5% 45.6% 4.8%
10 10 14 9 29 1

15.9% 15.9% 22.2% 14.3% 46.0% 1.6%
8 20 13 14 41 3

9.1% 22.7% 14.8% 15.9% 46.6% 3.4%
18 13 31 26 103 9

10.7% 7.7% 18.3% 15.4% 60.9% 5.3%
19 2 20 22 54 23

15.3% 1.6% 16.1% 17.7% 43.5% 18.5%
地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

■（教育・文化）について
【問１３】前橋市の文化にどんなイメージをお持ちですか。あてはまるものすべてに○印を
つけてください。
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n数
１　美術（絵
画、彫刻、写
真など）

２　音楽
（オーケスト
ラ、歌謡曲、
オペラなど）

３　映画（ア
ニメーション
を除く）

４　メディア
芸能（マン
ガ、アニメー
ション、メ
ディアアート
など）

５　演劇（人
形劇、ミュー
ジカルを含
む）

６　歴史的な
建造物や遺跡

660 698 955 213 228 570
22.7% 24.0% 32.9% 7.3% 7.8% 19.6%
231 219 332 88 51 243

20.4% 19.3% 29.3% 7.8% 4.5% 21.4%
412 467 611 124 169 318

24.2% 27.4% 35.8% 7.3% 9.9% 18.6%
17 12 12 1 8 9

25.8% 18.2% 18.2% 1.5% 12.1% 13.6%
22 41 44 25 21 19

23.7% 44.1% 47.3% 26.9% 22.6% 20.4%
24 34 77 32 11 38

13.7% 19.4% 44.0% 18.3% 6.3% 21.7%
59 57 119 52 24 54

17.9% 17.3% 36.1% 15.8% 7.3% 16.4%
105 111 226 56 52 104
19.2% 20.3% 41.4% 10.3% 9.5% 19.0%
122 125 220 32 51 103
23.6% 24.1% 42.5% 6.2% 9.8% 19.9%
179 196 193 13 42 165
24.3% 26.6% 26.2% 1.8% 5.7% 22.4%
137 124 65 2 22 79
30.2% 27.4% 14.3% 0.4% 4.9% 17.4%
12 10 11 1 5 8

22.6% 18.9% 20.8% 1.9% 9.4% 15.1%
27 24 28 3 7 23

25.0% 22.2% 25.9% 2.8% 6.5% 21.3%
30 27 31 7 8 18

30.9% 27.8% 32.0% 7.2% 8.2% 18.6%
17 25 22 2 4 13

25.4% 37.3% 32.8% 3.0% 6.0% 19.4%
60 69 85 26 20 41

24.5% 28.2% 34.7% 10.6% 8.2% 16.7%
59 57 86 19 23 43

28.6% 27.7% 41.7% 9.2% 11.2% 20.9%
15 21 27 5 9 30

18.3% 25.6% 32.9% 6.1% 11.0% 36.6%
22 18 24 6 3 17

27.8% 22.8% 30.4% 7.6% 3.8% 21.5%
52 53 69 13 20 50

22.4% 22.8% 29.7% 5.6% 8.6% 21.6%
62 55 95 19 18 46

25.1% 22.3% 38.5% 7.7% 7.3% 18.6%
29 28 47 11 7 28

23.0% 22.2% 37.3% 8.7% 5.6% 22.2%
19 23 40 11 12 23

18.4% 22.3% 38.8% 10.7% 11.7% 22.3%
79 81 112 31 34 69

23.3% 23.9% 33.0% 9.1% 10.0% 20.4%
5 6 8 0 1 2

15.6% 18.8% 25.0% 0.0% 3.1% 6.3%
45 51 56 13 19 33

23.6% 26.7% 29.3% 6.8% 9.9% 17.3%
33 40 52 13 14 33

20.6% 25.0% 32.5% 8.1% 8.8% 20.6%
19 31 51 11 9 19

12.9% 21.1% 34.7% 7.5% 6.1% 12.9%
12 14 21 2 1 17

19.0% 22.2% 33.3% 3.2% 1.6% 27.0%
20 22 24 5 2 15

22.7% 25.0% 27.3% 5.7% 2.3% 17.0%
33 30 49 11 12 30

19.5% 17.8% 29.0% 6.5% 7.1% 17.8%
22 23 28 5 5 20

17.7% 18.5% 22.6% 4.0% 4.0% 16.1%

【問１４】過去１年間にどのような文化芸術の鑑賞や体験をしましたか。あてはまる
ものすべてに○印をつけてください。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央
部

67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数
７　文学（小
説、詩、短歌
など）

８　生活文化
（茶道、華
道、書道な
ど）

９　その他
（舞踊、落
語、能、歌舞
伎、地域の伝
統芸能など）

10　鑑賞した
ことはない

無回答

400 181 261 844 104
13.8% 6.2% 9.0% 29.1% 3.6%
141 37 87 394 45

12.4% 3.3% 7.7% 34.8% 4.0%
253 140 166 434 46

14.8% 8.2% 9.7% 25.4% 2.7%
6 4 8 16 13

9.1% 6.1% 12.1% 24.2% 19.7%
25 8 10 15 0

26.9% 8.6% 10.8% 16.1% 0.0%
26 7 10 52 1

14.9% 4.0% 5.7% 29.7% 0.6%
46 11 14 118 6

13.9% 3.3% 4.2% 35.8% 1.8%
63 24 40 157 14

11.5% 4.4% 7.3% 28.8% 2.6%
89 28 39 139 6

17.2% 5.4% 7.5% 26.8% 1.2%
98 53 83 211 32

13.3% 7.2% 11.3% 28.6% 4.3%
48 47 61 139 31

10.6% 10.4% 13.5% 30.7% 6.8%
5 3 4 13 14

9.4% 5.7% 7.5% 24.5% 26.4%
14 10 6 38 4

13.0% 9.3% 5.6% 35.2% 3.7%
14 13 13 22 5

14.4% 13.4% 13.4% 22.7% 5.2%
15 6 9 15 3

22.4% 9.0% 13.4% 22.4% 4.5%
35 19 16 73 7

14.3% 7.8% 6.5% 29.8% 2.9%
27 7 15 47 4

13.1% 3.4% 7.3% 22.8% 1.9%
9 6 13 26 0

11.0% 7.3% 15.9% 31.7% 0.0%
17 8 9 24 2

21.5% 10.1% 11.4% 30.4% 2.5%
32 13 31 71 6

13.8% 5.6% 13.4% 30.6% 2.6%
39 12 15 67 10

15.8% 4.9% 6.1% 27.1% 4.0%
18 4 10 35 1

14.3% 3.2% 7.9% 27.8% 0.8%
15 5 20 22 3

14.6% 4.9% 19.4% 21.4% 2.9%
63 17 22 93 6

18.6% 5.0% 6.5% 27.4% 1.8%
2 4 4 10 1

6.3% 12.5% 12.5% 31.3% 3.1%
23 15 17 60 4

12.0% 7.9% 8.9% 31.4% 2.1%
20 11 22 47 9

12.5% 6.9% 13.8% 29.4% 5.6%
16 9 16 51 9

10.9% 6.1% 10.9% 34.7% 6.1%
4 2 4 19 1

6.3% 3.2% 6.3% 30.2% 1.6%
13 8 5 30 2

14.8% 9.1% 5.7% 34.1% 2.3%
12 9 11 53 6
7.1% 5.3% 6.5% 31.4% 3.6%
12 3 3 41 21
9.7% 2.4% 2.4% 33.1% 16.9%

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央
部

67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63
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n数

１　積極的に
参加したい
（参加してい
る）

２　機会があ
れば参加した
い

３　参加した
くない

無回答

156 1686 944 121
5.4% 58.0% 32.5% 4.2%
51 621 427 35

4.5% 54.8% 37.7% 3.1%
102 1039 496 70
6.0% 60.9% 29.1% 4.1%
3 26 21 16

4.5% 39.4% 31.8% 24.2%
6 60 26 1

6.5% 64.5% 28.0% 1.1%
5 105 64 1

2.9% 60.0% 36.6% 0.6%
3 213 111 3

0.9% 64.5% 33.6% 0.9%
18 306 208 14
3.3% 56.0% 38.1% 2.6%
18 334 157 10
3.5% 64.5% 30.3% 1.9%
50 425 233 29
6.8% 57.7% 31.6% 3.9%
53 226 128 47

11.7% 49.9% 28.3% 10.4%
3 17 17 16

5.7% 32.1% 32.1% 30.2%
12 53 39 4

11.1% 49.1% 36.1% 3.7%
14 55 22 6

14.4% 56.7% 22.7% 6.2%
5 33 23 6

7.5% 49.3% 34.3% 9.0%
7 151 75 12

2.9% 61.6% 30.6% 4.9%
7 121 75 4

3.4% 58.7% 36.4% 1.9%
5 55 20 2

6.1% 67.1% 24.4% 2.4%
7 49 22 1

8.9% 62.0% 27.8% 1.3%
12 123 89 8
5.2% 53.0% 38.4% 3.4%
12 142 85 8
4.9% 57.5% 34.4% 3.2%
11 74 40 1
8.7% 58.7% 31.7% 0.8%
6 61 32 4

5.8% 59.2% 31.1% 3.9%
14 211 105 9
4.1% 62.2% 31.0% 2.7%
1 22 8 1

3.1% 68.8% 25.0% 3.1%
9 100 71 11

4.7% 52.4% 37.2% 5.8%
5 98 50 7

3.1% 61.3% 31.3% 4.4%
8 87 46 6

5.4% 59.2% 31.3% 4.1%
4 40 18 2

6.3% 63.5% 28.6% 3.2%
9 44 31 4

10.2% 50.0% 35.2% 4.5%
4 106 54 5

2.4% 62.7% 32.0% 3.0%
4 61 39 20

3.2% 49.2% 31.5% 16.1%

■（協働・行政経営）について
【問１５】地域の高齢者を支援するためのボランティア活動等に参加したいと思いま
すか。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央
部

67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数
１　鉄道やバス料金
などの交通系ICカー
ドの導入

２　市役所からのお
知らせ（ごみ収集日
等）がメールやアプ
リ等により電子的に
受け取れるサービス

３　インターネット
上で申請申込みが行
えて手続きが完了す
る電子市役所窓口

４　生涯にわたる
健康情報を電子的
に保管し、本人が
スマホ等からみる
ことのできるサー
ビス

744 838 1300 479
25.6% 28.8% 44.8% 16.5%
298 363 546 203

26.3% 32.0% 48.2% 17.9%
441 469 743 271

25.8% 27.5% 43.6% 15.9%
5 6 11 5

7.6% 9.1% 16.7% 7.6%
53 29 33 20

57.0% 31.2% 35.5% 21.5%
74 55 102 30

42.3% 31.4% 58.3% 17.1%
89 116 213 53

27.0% 35.2% 64.5% 16.1%
147 161 314 92
26.9% 29.5% 57.5% 16.8%
140 170 285 78
27.0% 32.8% 55.0% 15.1%
160 213 270 133
21.7% 28.9% 36.6% 18.0%
78 91 80 72

17.2% 20.1% 17.7% 15.9%
3 3 3 1

5.7% 5.7% 5.7% 1.9%
36 24 57 20

33.3% 22.2% 52.8% 18.5%
33 33 42 19

34.0% 34.0% 43.3% 19.6%
16 14 21 4

23.9% 20.9% 31.3% 6.0%
81 60 122 41

33.1% 24.5% 49.8% 16.7%
55 51 106 33

26.7% 24.8% 51.5% 16.0%
20 31 38 14

24.4% 37.8% 46.3% 17.1%
18 29 38 12

22.8% 36.7% 48.1% 15.2%
54 71 113 47

23.3% 30.6% 48.7% 20.3%
64 63 107 40

25.9% 25.5% 43.3% 16.2%
28 38 64 28

22.2% 30.2% 50.8% 22.2%
17 26 39 18

16.5% 25.2% 37.9% 17.5%
96 112 155 67

28.3% 33.0% 45.7% 19.8%
8 10 15 3

25.0% 31.3% 46.9% 9.4%
45 62 84 32

23.6% 32.5% 44.0% 16.8%
44 51 68 20

27.5% 31.9% 42.5% 12.5%
39 47 68 19

26.5% 32.0% 46.3% 12.9%
11 22 28 13

17.5% 34.9% 44.4% 20.6%
20 27 37 15

22.7% 30.7% 42.0% 17.0%
37 45 71 21

21.9% 26.6% 42.0% 12.4%
22 22 27 13

17.7% 17.7% 21.8% 10.5%

【問１６】インターネット等を活用したサービスについて、利用したいと思うも
のを３つまで選んで○印をつけてください。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央
部

67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63
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n数

５　レンタルサイク
ルの場所がスマホ等
から確認でき、近く
の拠点で貸し借りの
できるサービス

６　スマホのアプリ
を使った市内探索

無回答

360 760 716
12.4% 26.2% 24.6%
146 291 247

12.9% 25.7% 21.8%
211 465 418

12.4% 27.3% 24.5%
3 4 51

4.5% 6.1% 77.3%
21 27 4

22.6% 29.0% 4.3%
28 60 10

16.0% 34.3% 5.7%
56 119 23

17.0% 36.1% 7.0%
69 192 55

12.6% 35.2% 10.1%
57 157 82

11.0% 30.3% 15.8%
82 155 238

11.1% 21.0% 32.3%
44 48 257
9.7% 10.6% 56.7%
3 2 47

5.7% 3.8% 88.7%
12 24 28

11.1% 22.2% 25.9%
10 16 20

10.3% 16.5% 20.6%
6 14 27

9.0% 20.9% 40.3%
31 55 53

12.7% 22.4% 21.6%
22 56 41

10.7% 27.2% 19.9%
11 20 17

13.4% 24.4% 20.7%
8 21 21

10.1% 26.6% 26.6%
25 60 57

10.8% 25.9% 24.6%
38 66 54

15.4% 26.7% 21.9%
27 38 19

21.4% 30.2% 15.1%
14 20 30

13.6% 19.4% 29.1%
40 100 66

11.8% 29.5% 19.5%
1 11 7

3.1% 34.4% 21.9%
24 49 45

12.6% 25.7% 23.6%
16 54 42

10.0% 33.8% 26.3%
17 50 33

11.6% 34.0% 22.4%
7 18 17

11.1% 28.6% 27.0%
15 17 22

17.0% 19.3% 25.0%
26 49 45

15.4% 29.0% 26.6%
10 22 72
8.1% 17.7% 58.1%

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央
部

67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63
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n数 １　広報まえばし
２　市のホームペー
ジやフェイスブッ
ク、ツイッター

３　テレビやラジオ
の市政情報番組

４　新聞

2542 398 456 1114
87.5% 13.7% 15.7% 38.3%
983 203 184 459

86.8% 17.9% 16.2% 40.5%
1538 192 266 647
90.2% 11.3% 15.6% 37.9%
21 3 6 8

31.8% 4.5% 9.1% 12.1%
51 11 20 30

54.8% 11.8% 21.5% 32.3%
115 38 21 45
65.7% 21.7% 12.0% 25.7%
280 84 43 71
84.8% 25.5% 13.0% 21.5%
479 101 70 159
87.7% 18.5% 12.8% 29.1%
474 80 61 187
91.5% 15.4% 11.8% 36.1%
703 71 118 349
95.4% 9.6% 16.0% 47.4%
433 12 119 269
95.6% 2.6% 26.3% 59.4%

7 1 4 4
13.2% 1.9% 7.5% 7.5%
98 16 16 41

90.7% 14.8% 14.8% 38.0%
85 22 17 41

87.6% 22.7% 17.5% 42.3%
61 7 10 30

91.0% 10.4% 14.9% 44.8%
214 42 35 97
87.3% 17.1% 14.3% 39.6%
185 29 40 78
89.8% 14.1% 19.4% 37.9%
74 10 7 31

90.2% 12.2% 8.5% 37.8%
73 15 12 37

92.4% 19.0% 15.2% 46.8%
206 32 40 96
88.8% 13.8% 17.2% 41.4%
223 33 45 93
90.3% 13.4% 18.2% 37.7%
105 20 18 41
83.3% 15.9% 14.3% 32.5%
94 14 12 40

91.3% 13.6% 11.7% 38.8%
303 50 54 124
89.4% 14.7% 15.9% 36.6%
28 5 6 12

87.5% 15.6% 18.8% 37.5%
176 24 29 77
92.1% 12.6% 15.2% 40.3%
139 15 29 58
86.9% 9.4% 18.1% 36.3%
130 19 23 49
88.4% 12.9% 15.6% 33.3%
57 11 7 31

90.5% 17.5% 11.1% 49.2%
72 5 9 37

81.8% 5.7% 10.2% 42.0%
147 24 27 64
87.0% 14.2% 16.0% 37.9%
72 5 20 37

58.1% 4.0% 16.1% 29.8%

【問１７】市政情報をどのような方法で得ていますか。３つまで選んで○印をつ
けてください。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央
部

67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数
５　自治会の回覧や
説明会などの地域の
集会

６　特に市政情報の
必要性を感じない

無回答

1399 211 63
48.2% 7.3% 2.2%
518 94 11

45.7% 8.3% 1.0%
868 116 10

50.9% 6.8% 0.6%
13 1 42

19.7% 1.5% 63.6%
14 23 1

15.1% 24.7% 1.1%
32 39 2

18.3% 22.3% 1.1%
115 31 3
34.8% 9.4% 0.9%
208 45 4
38.1% 8.2% 0.7%
268 23 2
51.7% 4.4% 0.4%
444 35 3
60.2% 4.7% 0.4%
315 14 6
69.5% 3.1% 1.3%

3 1 42
5.7% 1.9% 79.2%
57 4 1

52.8% 3.7% 0.9%
42 4 0

43.3% 4.1% 0.0%
33 3 1

49.3% 4.5% 1.5%
118 23 3
48.2% 9.4% 1.2%
97 14 3

47.1% 6.8% 1.5%
47 7 1

57.3% 8.5% 1.2%
40 4 0

50.6% 5.1% 0.0%
120 18 1
51.7% 7.8% 0.4%
127 17 0
51.4% 6.9% 0.0%
51 9 1

40.5% 7.1% 0.8%
49 9 2

47.6% 8.7% 1.9%
163 23 1
48.1% 6.8% 0.3%
17 3 0

53.1% 9.4% 0.0%
102 10 1
53.4% 5.2% 0.5%
78 16 2

48.8% 10.0% 1.3%
58 16 1

39.5% 10.9% 0.7%
33 1 1

52.4% 1.6% 1.6%
45 13 0

51.1% 14.8% 0.0%
83 7 2

49.1% 4.1% 1.2%
39 10 42

31.5% 8.1% 33.9%

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央
部

67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63
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n数
１　月２回でよい
（今までどおり）

２　月１回でよい ３　その他 無回答

1740 1026 46 95
59.9% 35.3% 1.6% 3.3%
657 427 21 29

58.0% 37.7% 1.9% 2.6%
1068 592 25 22
62.6% 34.7% 1.5% 1.3%
15 7 0 44

22.7% 10.6% 0.0% 66.7%
65 21 2 5

69.9% 22.6% 2.2% 5.4%
96 69 4 6

54.9% 39.4% 2.3% 3.4%
180 138 5 7
54.5% 41.8% 1.5% 2.1%
332 199 8 8
60.8% 36.4% 1.5% 1.5%
302 195 13 9
58.3% 37.6% 2.5% 1.7%
429 285 12 11
58.2% 38.7% 1.6% 1.5%
330 116 2 5
72.8% 25.6% 0.4% 1.1%

6 3 0 44
11.3% 5.7% 0.0% 83.0%
71 34 1 2

65.7% 31.5% 0.9% 1.9%
64 31 1 1

66.0% 32.0% 1.0% 1.0%
38 27 1 1

56.7% 40.3% 1.5% 1.5%
155 83 4 3
63.3% 33.9% 1.6% 1.2%
128 75 2 2
62.1% 36.4% 1.0% 1.0%
47 34 0 1

57.3% 41.5% 0.0% 1.2%
46 30 1 2

58.2% 38.0% 1.3% 2.5%
140 84 3 5
60.3% 36.2% 1.3% 2.2%
148 93 4 2
59.9% 37.7% 1.6% 0.8%
75 48 3 0

59.5% 38.1% 2.4% 0.0%
65 37 1 1

63.1% 35.9% 1.0% 1.0%
216 102 12 9
63.7% 30.1% 3.5% 2.7%
19 12 0 1

59.4% 37.5% 0.0% 3.1%
121 65 2 3
63.4% 34.0% 1.0% 1.6%
93 59 3 5

58.1% 36.9% 1.9% 3.1%
81 61 0 5

55.1% 41.5% 0.0% 3.4%
34 26 3 0

54.0% 41.3% 4.8% 0.0%
49 36 0 3

55.7% 40.9% 0.0% 3.4%
107 56 3 3
63.3% 33.1% 1.8% 1.8%
43 33 2 46

34.7% 26.6% 1.6% 37.1%

【問１８】市政情報は（問１７）のような媒体で発信されていますが、「広報ま
えばし」の発行回数は、何回が良いと感じますか。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央
部

67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169
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n数
１　暮らしや
すい

２　まあまあ
暮らしやすい

３　やや暮ら
しにくい

４　暮らしに
くい

無回答

892 1710 188 56 59
30.7% 58.9% 6.5% 1.9% 2.0%
335 686 83 22 7

29.6% 60.5% 7.3% 1.9% 0.6%
550 1014 100 34 8

32.2% 59.4% 5.9% 2.0% 0.5%
7 10 5 0 44

10.6% 15.2% 7.6% 0.0% 66.7%
38 49 5 1 0

40.9% 52.7% 5.4% 1.1% 0.0%
47 107 15 6 0

26.9% 61.1% 8.6% 3.4% 0.0%
93 207 22 5 3

28.2% 62.7% 6.7% 1.5% 0.9%
164 316 47 16 3
30.0% 57.9% 8.6% 2.9% 0.5%
150 316 41 10 1
29.0% 61.0% 7.9% 1.9% 0.2%
241 449 36 8 3
32.7% 60.9% 4.9% 1.1% 0.4%
157 260 21 10 5
34.7% 57.4% 4.6% 2.2% 1.1%

2 6 1 0 44
3.8% 11.3% 1.9% 0.0% 83.0%
38 62 5 1 2

35.2% 57.4% 4.6% 0.9% 1.9%
41 49 5 2 0

42.3% 50.5% 5.2% 2.1% 0.0%
21 37 4 3 2

31.3% 55.2% 6.0% 4.5% 3.0%
99 133 10 2 1

40.4% 54.3% 4.1% 0.8% 0.4%
72 125 6 2 1

35.0% 60.7% 2.9% 1.0% 0.5%
26 48 6 1 1

31.7% 58.5% 7.3% 1.2% 1.2%
20 47 8 4 0

25.3% 59.5% 10.1% 5.1% 0.0%
76 132 18 5 1

32.8% 56.9% 7.8% 2.2% 0.4%
75 158 8 5 1

30.4% 64.0% 3.2% 2.0% 0.4%
37 79 8 2 0

29.4% 62.7% 6.3% 1.6% 0.0%
29 69 4 1 0

28.2% 67.0% 3.9% 1.0% 0.0%
126 183 23 6 1
37.2% 54.0% 6.8% 1.8% 0.3%
13 19 0 0 0

40.6% 59.4% 0.0% 0.0% 0.0%
55 123 9 3 1

28.8% 64.4% 4.7% 1.6% 0.5%
39 98 18 2 3

24.4% 61.3% 11.3% 1.3% 1.9%
35 95 13 4 0

23.8% 64.6% 8.8% 2.7% 0.0%
10 42 9 2 0

15.9% 66.7% 14.3% 3.2% 0.0%
20 58 9 1 0

22.7% 65.9% 10.2% 1.1% 0.0%
39 100 21 9 0

23.1% 59.2% 12.4% 5.3% 0.0%
21 53 4 1 45

16.9% 42.7% 3.2% 0.8% 36.3%

■暮らしやすさについて
【問１９】前橋市は、暮らしやすいところだと思いますか。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区 247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63
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n数
１　満足して
いる

２　まあまあ
満足している

３　やや不満
である

４　不満であ
る

無回答

275 1955 439 108 129
9.5% 67.3% 15.1% 3.7% 4.4%
117 743 202 54 18

10.3% 65.6% 17.8% 4.8% 1.6%
157 1198 232 53 66
9.2% 70.2% 13.6% 3.1% 3.9%
1 14 5 1 45

1.5% 21.2% 7.6% 1.5% 68.2%
22 58 8 2 3

23.7% 62.4% 8.6% 2.2% 3.2%
18 118 31 5 3

10.3% 67.4% 17.7% 2.9% 1.7%
33 219 59 15 4

10.0% 66.4% 17.9% 4.5% 1.2%
38 358 113 24 13
7.0% 65.6% 20.7% 4.4% 2.4%
28 375 81 22 12
5.4% 72.4% 15.6% 4.2% 2.3%
71 516 94 27 30
9.6% 70.0% 12.8% 3.7% 4.1%
64 305 51 13 20

14.1% 67.3% 11.3% 2.9% 4.4%
1 6 2 0 44

1.9% 11.3% 3.8% 0.0% 83.0%
20 67 14 3 4

18.5% 62.0% 13.0% 2.8% 3.7%
14 62 15 5 1

14.4% 63.9% 15.5% 5.2% 1.0%
10 39 12 3 3

14.9% 58.2% 17.9% 4.5% 4.5%
36 153 41 8 7

14.7% 62.4% 16.7% 3.3% 2.9%
21 142 32 4 7

10.2% 68.9% 15.5% 1.9% 3.4%
7 62 8 1 4

8.5% 75.6% 9.8% 1.2% 4.9%
4 54 20 1 0

5.1% 68.4% 25.3% 1.3% 0.0%
18 172 24 9 9
7.8% 74.1% 10.3% 3.9% 3.9%
21 174 31 15 7
8.5% 70.4% 12.6% 6.1% 2.8%
14 90 19 0 3

11.1% 71.4% 15.1% 0.0% 2.4%
16 76 9 2 0

15.5% 73.8% 8.7% 1.9% 0.0%
27 252 43 10 7
8.0% 74.3% 12.7% 2.9% 2.1%
4 19 8 0 1

12.5% 59.4% 25.0% 0.0% 3.1%
21 136 27 4 3

11.0% 71.2% 14.1% 2.1% 1.6%
9 100 36 9 6

5.6% 62.5% 22.5% 5.6% 3.8%
10 98 23 7 9
6.8% 66.7% 15.6% 4.8% 6.1%
3 46 6 7 1

4.8% 73.0% 9.5% 11.1% 1.6%
8 51 22 4 3

9.1% 58.0% 25.0% 4.5% 3.4%
8 116 28 10 7

4.7% 68.6% 16.6% 5.9% 4.1%
4 46 21 6 47

3.2% 37.1% 16.9% 4.8% 37.9%

【問２０】あなたは、全体として市の行政サービスに満足していますか。

全体 2905

性
別

男性 1133

女性 1706

性別不明 66

518

60歳代 737

70歳代 453

年代不明 53

年
代
別

10歳代 93

20歳代 175

30歳代 330

40歳代 546

50歳代

206

下川淵地区 82

芳賀地区 79

桂萱地区 232

地
区
別

本庁管内北部 108

本庁管内東部 97

本庁管内中央部 67

本庁管内南部 245

上川淵地区

南橘地区 339

清里地区 32

永明地区 191

東地区

地区不明 124

城南地区 160

大胡地区 147

宮城地区 63

247

元総社地区 126

総社地区 103

粕川地区 88

富士見地区 169
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